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Б О С И Л Е Г Р А Д 
142.  
На основу члана 47. става 6.. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Р. Србије“, број:129/2007), члана 60. став 2.  Статута опшине Босилеград („Службени гласник Пчињског округа“, број:16/2008), Општинско веће општине Босилеград на седници одржаној дана      28.05.2012 .      године, донело је
П О С Л О В Н И К

ОПШТИНСКОГ ВЕЋА

ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД
I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.


Овим пословником уређује се организација, начин рада и одлучивање Општинског већа општине Босилеград (у даљем тексту:Општинско веће), његових радних тела и друга питања од значаја за рад Општинског већа. 
Члан 2.


Веће је извршни орган општине Босилеград (у даљем тексту:Општина), са надлежностима утврђеним законом и Статутом Општине.
Члан 3.


Веће представља председник, као председник Већа.


У одсуству председника, Веће представља заменик председника.


У случају одсуства и заменика председника, Веће представља члан Већа кога одреди председник.
Члан 4.


Веће има печат округлог облика који садржи грб Републике Србије и текст:“Република Србија-Општина Босилеград.


Текст печата исписује се у концентричним круговима око грба Републике Србије, у складу са законом.
Члан 5.


Рад Већа доступан је јавности.


За јавност рада Већа одговоран је председник као председник Већа.


Општинско Веће путем средстава јавног информисања и на други погодан начин, а у складу са законом, Статутом Општине и актима органа општине, обавештава јавност о свом раду, донетим актима, ставовима и мерама које предлаже, односно предузима.


У случајевима предвиђеним законом, Статутом Општине и другим прописима јавност се може искључити.
Члан 6.


Општинско Веће:

1) предлаже статут, буџет и друге акте које доноси Скупштина Општине;

2) непосредно извршава и стара се о извршавању аката Скупштине Општине;

3) доноси одлуку о привременом финансирању, у случају да Скупштна Општине не доноси буџет пре почетка фискалне године;

4) врши надзор над радом Општинске управе, поништава или укида акте Општинске управе које нису у сагласности са законом, Статутом и другим актом Скупштине опшине,

5) решава у управном постипку, у другом степену, о правима и обавезама грађана, предузећа и установа и других организација, у управним стварима из надлежности општине Босилеград;

6) стара се о извршавању поверених надлежности из оквира права и дужности Републике;

7) поставља и разрешава секретара и заменика секретара Општинског Већа,

8) поставља и разрешава начелника и заменика Општинске Управе;

9) образује стручна саветодавна радна тела за поједине послове из своје надлежности;

10)  доноси пословник општинског већа и 

11)  Врши и друге послове узврђене законом, Статутом и другим актима Скупштине општине.

Средства за рад Општинског већа обезбеђују се у буџету општине.

II  ОРГАНИЗАЦИЈА ВЕЋА

2.1.Састав општинског већа

Члан 7.

Општинско веће чине председник, заменик председника и једанаест (11) члана већа.

Председник је председник општинског већа.

Заменик председника је члан општинског већа по функцији.

Члан 8.

Председник ( у даљем тексту : председник већа), сазива и председава седницама Већа, потписује акте Већа, даје члановима Већа посебна задужења, заступа ставове Већа на седницама Скупштине општине, стара се о јавности рада Већа и врши друге послове у складу са законом, Статутом, општим актима општине и овим пословником.
Члан 9.

Општинско веће има секретара.

Секретара поставља Општинско веће, на предлог председника, јавним гласањем, већином од укупног броја чланова општинског већа.

Секретар општинског већа поставља се на период од 4 (четири) године и може бити поново постављен.

Члан 10.

Секретару општинског већа престаје мандат пре истека времена за које је постављен : оставком и разрешењем.

Општинско веће може разрешити секретара Већа пре истека времена за које је постављен, на образложен предлог председника, на исти начин на који  је постављен.
Члан 11.

Секретар општинског већа помаже председнику у припремању седница Већа, стара се о припреми материјала за рад Већа и његових радних тела, врши стручне послове у вези са обрадом аката Већа, стара се о вођењу и сачињавању записника са седница Већа и радних тела, објављивању аката, вођењу евиденције о материјалима   који су разматрани на седницама Већа и радних тела и врши друге послове које му повери председник и општинско веће .
Члан 12.

Секретар општинског већа може имати заменика, који га замењује у случају његове одсутности.

Заменику секретара општинског већа престаје мандат у случајевима и на начин прописан за престанак мандата секретара општинског већа. 

2.2.Права, дужност и одговорност чланова општинског већа

Члан 13.

Чланови општинског већа имају право и дужност да учествују у раду општинског већа, да редовно присуствују седницама овог органа, као и друга права утврђена законом, Статутом општине и овим пословником.
Члан 14.

Члан општинског већа је одговоран за извршавање послова и задатака које му повери Веће, за праћење стања и спровођење ставова  Већа у областима за које су задужени , као и за благовремено покретање иницијативе пред Већем за разматрање питања из надлежности овог органа у одговарајућој области.
Члан 15.

Чланови Већа, по својој иницијативи или на захтев Већа , обавештавају Веће о извршавању закључака Већа и реализацији других задатака које им повери Веће.

Чланови Већа, по правилу, руководе радним телима Већа.

Члан 16.

Ако је члан општинског већа спречен да присуствује седници, или из одређених разлога треба да напусти седницу, дужан је да о томе обавести председника или секретара општинског већа.

III  РАДНА ТЕЛА ВЕЋА

3.1.Образовање и састав 

Члан 17.

Општинско веће може образовати радна тела ради разматрања и решавања одређених питања из његове надлежности .

Радна тела Општинског су :комисија ,одбори,радне групе и друга радна тела 

Веће образује радна тела посебним актом којим се утврђује састав радног тела , задатак и време за које се образује, односно рок за извршење задатка , као и обављање стручних и административно-техничкох послова за потребе радног тела .
Члан 18.

Председник радног тела је по правилу члан Већа задижен за област за коју се радно тело образује .

Чланови радних тела су чланови Већа и запослени у општинској управи , а могу бити и појединци –стручњаци за одређена питања .

3.2.Седнице радних тела 
Члан 19.

Седницу радног тела сазива председник радног тела, по својој иницијативи или на иницијативу једне трећине чланова радног тела, а дужан је седницу сазвати на захтев председника Већа 
Председник Већа може сазвати седницу радниг тела у колико то ,на његов захтев, не учини председник радног тела .

Седници радног тела могу присуствовати у раду без права одлучивања , председник Већа и чланови Већа који нису чланови радног тела .

Седници радног тела могу, по позиву присуствовати представници средстава јавног информисања .
Члан 20.

Позив на седницу радног тела са предлогом дневног реда и материјалом , доставља се члановима радног тела и лицима која по позиву учествују на седници , најкасније три дана пре одржавања седице.

Члан 21.

Радно тело ради и одлучује на седници којој присуствује већина чланова радног тела .

Радно тело одлучује већином  гласова присутних чланова .

Члан 22.

О питањима која су разматрана на седници радног тела , радно тело подноси извештај Већу , који садржи мишљење , предлоге и предузете мере радног тела .

Извештај радног тела подноси се Већу на његов захтев, а најмање једном годишње.
Члан 23.

На седници радног тела води се записник.

У записник се уносе: имена присутних, име председавајућег ако седницом не председава председник радног тела, имена лица која по позиву учествују у раду седнице, дневни ред, питања која су разматрана и предлози изнети на седници, као и закључци радног тела.
Члан 24.

Организационе и административно-техничке послове за потребе радних тела обавља секретар Општинског већа, односно лице које је актом о образовању радног тела за то одређено.
IV НАЧИН РАДА И ОДЛУЧИВАЊЕ

4.1. Припрема материјала

Члан 25.

Материјале који се разматрају на седници Већа припремају организационе јединице Општинске управе у чијем делокругу су питања на које се материјал односи.

Материјале могу припремати и установе, јавна предузећа и друге организације чији је оснивач општина, и то:

· на основу Програма Скупштине општине, 

· на захтев председника Већа,

· на захтев члана Већа, у чијем је делокругу област којом се установа, јавно предузеће или друга организација бави,

· на захтев организационе јединице Општинске управе у чијем делокругу је област, односно делатност за коју је град основао установу, јавно предузеће и другу организацију, или 

· по сопственој иницијативи, када је питање на које се материјал односи од значаја за обављање делатности установе, јавног предузећа и друге организације чији је оснивач општина.

Материјали се достављају Општинском већу исписани ћириличним писмом.

Организационе јединице Општинске управе и установе, јавна предузећа и друге организације чији је оснивач општина, дужне су да материјале које разматра, односно о којима одлучује Веће, припреме у форми и на начин утврђен овим пословником.
Члан 26.

Материјали у смислу овог пословника су: прописи и други општи акти, појединачни акти и студијско-аналитички материјали.

Прописи и други општи акти су одлуке, просторни и урбанистички планови, правилници, упутства и други општи акти, укључујући и амандмане на предлоге тих аката, које организационе јединице Општинске управе достављају Већу ради утврђивања предлога за Скупштину или ради доношења.

Појединачни акти су решења, закључци и други појединачни акти, које организационе јединице Општинске управе припремају и достављају Већу ради утврђивања предлога за Скупштину, односно ради одлучивања.

Студијско-аналитички материјали су програми, извештаји,  студије,  пројекти, анализе, информације које организационе јединице Општинске управе, односно установе, јавна предузећа или друге организације које је основала општина, припремају за разматрање и одлучивање у Скупштини, односно за Веће.
Члан 27.

Одлуку и други општи или појединачни акт који Веће предлаже Скупштини. Обрађивач припрема у форми нацрта и доставља га Већу ради утврђивања предлога за Скупштину.

Нацрт акта из става 1. овог члана припрема се у форми у којој се акт доноси и садржи :

-нормативни део ,

-образложење , чији су обавезни елементи :правни основ за доношење акта ,разлози за доношење , образложење појединачних предложених решења , назначена висина и начин обезбеђивања потребних средстава и разлози због којих акт треба донети по хитном поступку .
Члан 28.

Акт из надлежности Већа обрађивач припрема и доставља Већу у форми предлога .

Предлог акта садржи елементе наведене у члану 27. овог пословника .
Члан 29.

Студијско –аналитички  материјали припремају се у форми предлога уколико их усваја Веће ,односно нацрт када их усваја Скупштина.
Члан 30.

У поступку припреме нацрта ,адносно предлога акта ,који се упућује Већу на разматрање , а којим се уређују питања која су од интереса за остваривање надлежности и других оганизационих јединица  општинске управе , обрађивач је дужан да пре упућивања акта Већу прибави мишљење тих организационих јединица  .

Када се актом  предвиђа или предлаже обезбеђивање финансијских средстава , обрађивач обавезно прибавља мишљење организационе јединице општинске управе надлежне за финансије .

Када се актом  уређују одређена питања од интереса за рад установа , јавних предузећа или других организација чији је оснивач општина , обрађивач је дужан да прибави њихово мишљење .

Када се актом стварају уговорне обавезе општинске управе, односно када је у питању заштита имовинских права и интереса општине, обрађивач прибавља сагласност, односно мишљење општинског јавног правобранилаштва.

Надлежни органи из ст. 1-4 овог члана, дужни су да мишљење , односно сагласност упуте обрађивачу најкасније у року од 5(пет) радна дана од дана пријема захтева.
Члан 31.

Уколико је општинском већу достављен нацрт, односно предлог акта без прибављеног мишљења, односно сагласности, у смислу члана 30. овог пословника, нацрт, односно предлог акта на мишљење надлежном органу, доставља Општинско веће.

Рок за доставу мишљења, односно сагласности на нацрт, односно предлог акта, одређује Општинско веће, с тим да не може бити дужи од 5 (пет) дана.
Члан 32.

Нацрт, односно предлог акта обрађивач усклађује са мишљењем, односно сагласношћу надлежног органа, прибављеним у смислу члана 30. овог пословника, пре достављања нацрта, односно предлога акта Општинском већу.

Мишљење, односно сагласност надлежног органа, прибављено на нацрт, односно предлог акта у смислу члана 29. овог пословника, доставља се обрађивачу на усклађивање и достављање Општинском већу.
Члан 33.

Уколико обрађивач не прихвати мишљење надлежног органа на нацрт, односно предлог акта, прибављено у смислу члана 30. и 31. овог пословника, обавештава о томе председника.

У случају из става 1. овог члана, председник сазива консултативну седницу чланова општинског већа задужених за област коју материја регулише, представника Општинске управе, обрађивача материјала и представника надлежног органа, ради усклађивања и заузимања ставова.
Члан 34.

Ако за разматрање појединих аката или материјала постоји неодложна потреба, односно ако би разматрање тог акта или материјала у утврђеним роковима имало или могло имати штетне последице по интересе грађана, привредних субјеката , установа или других органа и организација у граду , односнои обављање послова из делокруга организационе јединице општинске управе , такав акт осносно материјал припрема се по хитном поступку .

Надлежни орган из члана 30. овог пословника , дужни су да мишљење о акту , односно материјалу ,који се припремају по хитном поступку , дају наредног дана од дана његовог достављања .

Матријали који се припремају на начин утврђен овим чланом морају имати ознаку „хитно“ , а разлози хитности морају бити посебно образложени .

4.2. Достављање материјала 
Члан 35.

Обрађивач материјала приликом његовог достављања Општинском већу , у пропратном акту изричито назначавају да ли се матријал доставља  ради разматрања на седници ,или само ради информисања чланова Општинског већа .

Материјале који нису сачињени и предложени у форми и на начин прописан овим половником , секретар Општинског већа враћа обрађивачима .

Материјале и  друге захтеве и предлоге достављене Већу , за чије разматра  није надлежно Општинско веће, секретар општинског већа упућује надлежним органима, о чему обавештава подносиоце материјала.

Члан 36.

На материјале поверљиве природе обрађивач означава степен поверљивости посебно видном ознаком.

О материјалиа који представљају војну, државну или службену тајну или имају ознаку „строго поверљиво“ или „поверљиво“ води се посебна евиденција.
Члан 37.

Материјали се достављају Општинском већу најкасније 7 (седам) дана пре дана одржавања седнице  Општинског већа.

4.3. Сазивање седнице

Члан 38.

Седнице Општинског већа одржавају се по потреби, а најмање једном месечно. 

О припремању седнице стара се  председник Већа, уз помоћ секретара Општинског већа.
Члан 39.

Седницу Општинског већа сазива председник, као председник Већа, или када то затражи Скупштина  општине.
Члан 40.

Седницу Општинског већа сазива се писаним путем.

Позив за седницу садржи место и време одржавања седнице.

Позив за седницу доставља се свим члановима  Општинског већа најкасније 3 (три) дана пре дана одређеног  за одржавање седнице.

Изузетно из става  3. овог члана, у одређеним ситуацијама  када је то неопходно, председник Већа може сазвати седницу са роком краћим од 3 (три) дана, а дневни ред предложити на самој садници, или ванредну седницу (телефонским путем), с тим да се акт донет на овај начин верификује на првој наредној седници.

Уз позив за седницу члановима Општинског већа доставља се предлог дневног реда, одговарајући материјал за питања по предложеном дневном реду и извод из записника са предходне седнице.
Члан 41.

Председник већа може у предлог дневног реда унети питања која предложе одборници Скупштине, одборничке групе и радна тела Скупштине и Већа као и питања која предложи члан Општинског већа. 
Члан 42.

Предлог дневног реда може се допунити на седници и материјал уз такав предлог уручити на самој седници, само кда се ради о питањима о којима  треба одлучити по хитном поступку у складу са овим пословником.

Оправданост ових разлога дужан је да образложи представник обрађивача.
Члан 43.

За седницу Општинског већа, поред чланова већа , позивају се председник скупштине, заменик председника Скупштине, секретар Скупштине,начелник Општинске управе, руководиоци организационих јединица Општинске управе чији су материјали на дневном реду и остали предлагачи материјала.

За седницу Општинског већа могу се позвати и друга лица када њихово присуство може допринети успешнијем и квалитетнијем разматрању одређених питања.
4.4.Вођење седница и одлучивање

Члан 44.

Председник Већа сазива седницу Већа на начин и под условима утврђеним овим пословником.

У случају одсуства или спречености председника Већа, седницу може сзвати и њоме председавати, по овлашћењу председника  Већа,заменик председника или други члан Већа кога одреди председник Већа.
Члан 45.

Након отварања седнице, а пре утврђивања дневног реда , председавајући на основу  извештаја секретара Општинског већа утврђује дали седници присуствује довољан број чланова Општинског већа за пуноважно одлучивање.

Општинско веће пуноважно одлучује ако седници присуствује већина од укупног броја чланова Општинског већа, а одлуке доноси већином гласова присутних чланова Већа, осим у слућају када се гласа о постављењу секретара Општинског већа, када је потребна већина гласова од укупног броја чланова Већа.

Уколико се утврди да већина не постоји, председавајући одлаже седницу Већа.

О одлагању седнице писано се обавештавају чланови Већа који су одсутни.

Седница ће се прекинути или одложити и у случају када се у току трајања седнице утврди да није присутна већина чланова  Општинског већа.
Члан 46.

Када председник већа утврди да седници присуствује већина чланова, односно да су испуњени услови за пуноважно одлучивање, приступа утврђивању дневног реда.

Пре усвајања дневног реда члан  Општинског већа има право да предложи измене или допуне предлога дневног реда, о чему одлучује већина присутних чланова Већа.

Дневни ред се усваја без расправе.

По утврђивању дневног реда приступа се усвајању извода из записника са предходне седнице Општинског већа.

Приликом усвајања извода из записника, Општинско веће одлучује и о примедбама које члан Већа стави на извод из записника.

Председник и секретар већа имају право одговора на поднете примедбе.

О примедбама на извод из записника Општинско веће одлучује без расправе.
Члан 47.

Разматрање и одлучивање на седници Општинског већа врши се по тачкама утврђеног дневног реда.
Члан 48.

Општинско веће о сваком предлогу који је стављен на дневни ред седнице одлучује, по правилу, после расправе.

Пре почетка расправе, представник обрађивача, односно обрађивач, даје кратко образложење материјала који се разматра, ако председник Већа оцени да је то потребно.

Пре или после расправе Општинско веће може да одлучи да се поједина питања скину са дневног реда и да се врате одговарајућем радном телу или органу на прераду и допуну.
Члан 49.

После закључене расправе прелази се на гласање о предлогу. 

Општинско веће одлучује јавним гласањем.

Изузетно из став 2. овог члана, о појединим питањима, на предлог већине присутних чланова, Општинско веће може донети одлуку да се гласање врши тајно.
Члан 50.

Јавно гласање се врши дизањем руке.

Гласање дизањем руке врши се тако што председавајући позива да се изјасне чланови који гласају „за“ затим који гласају „против“ и најзад чланови који су „уздржани“.
Члан 51.

 Тајно гласање врши се на начин прописан Пословником Скупштине за тајно гласање на седници Скупштине.

Тајним гласањем руководи председник Већа коме помаже секретар Општинског већа и један члан већа кога одреди Општинско веће.

По завршеном гласању председник Већа објављује резултат гласања, да ли је предлог прихваћен или одбијен.
Члан 52.

Општинско веће доноси , односно утврђује предлог акта за Скупштину.
Члан 53.

Предлог за измену и допуну предлога акта подноси се у форми амандмана.

Амандман се подноси у писаној форми и мора бити образложен.

Амандман садржи: назив предлога акта на који се односи амандман, текст измене-допуне предлога, разлоге за подношење амандмана и назив подносиоца амандмана.
Члан 54.

Амандмане које подноси Општинско веће на предлоге аката по којима је он предлагач, чини саставни део предлога акта на који се односи.

О амандманима које подносе други предлагачи на предлог акта чији је предлагач Веће, Веће се изјашњава прихватањем или неприхватањем амандмана и о томе обавештава Скупштину.

О амандманима које подносе други предлагачи на предлог акта чији предлагач није  Веће ,Општинске веће даје мишљење Скупштини да амадмане прихвати или одбије .
Члан 55.

О раду седнице Општинског већа води се записник .

Рад седнице се тонски бележи , а може се снимати и на други технички применљиви начин .

Записник садржи: време и место одржавања седнице , име председавајућег , секретара Општинског већа записничара , присутних и одсутних чланова и ток седнице , имена говорника са битним садржајем говора ,резултат гласања по појединим питањима и донета акта Општинског већа 
О вођењу и чувању записника стара се секретар Општинског веће.

О коришћењу записника одлучује председник Већа .

Записник подписује председавајући ,секретар Општинског већа и записничар.
Члан 56.

Извод из записника садржи: време и место одржавања седнице , име председавајућег , име присутних на седници већа , дневни ред, имена говорника ,резултате гласања по тачкама дневног реда ,донете акте по тачкама дневног реда и време завршетка седнице .

V ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА ЧЛАНОВА  ОПШТИНСКОГ  ВЕЋА И НА ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА

Члан 57.

Члан Општинског већа има право да постави питање из надлежности органа општинске управе и јавних предузећа и јавних установа чији је оснивач општина .

Питање се поставља на крају седнице Већа , у усменом и писаном облику.

Одговор на питање члана Већа даје се , ако је могуће , на седници већа на којој је поставњено , или на првој наредној седници .

Члан 58.

Одговор на одборничко питање упућено Општинском  већу ,које по својо садржини односи на рад Већа , даје председник већа .

Одборичко питање упућено Општинском већу , које по садржини односи на делокруг  и рад одређеног органа , упућује се том органу , ради достављања одговора .

Одговоре на одборничка питања непосредно упућена општинској  управи и другим органима и организацијама ,припрема и непосредно доставља Скупштини Општинска управа , односно органи и организације којима су иста упућена 

VI  ПРЕДСТАВНИЦИ  ОПШТИНСКОГ  ВЕЋА.
Члан 59.

При утврђивању предлога и мишљења за седницу Скупштине Општинско веће може одредити свог представника из реда чланова Општинског већа , радника Општинске управе или из реда других стручњака , који ће образлагати материјале на седници Скупштине и њених радних тела .

Члан Општинског већа , кога Веће одреди за преставника , има право и дужност да на седници Скупштине и њених радних тела излаже ставове Општинског већа о питањима који су на дневном реду , да предлаже Скупштини разматрање одређених питања и заузимање ставова о њима , као и да захтева да Скупштина одложи претрес , односно расправу о одређеном акту , односно питању , да би веће заузело став по истом и изложило га на седници Скупштине .

Општинско веће и Општинска управа дужни су да обезбеде присуство својих представника који дају стручна и друга објашњења на седници Скупштине и њених радних тела .

VII  ЈАВНОСТ РАДА ВЕЋА
Члан 60.

Општинско веће обавештава јавност о свом раду и донетим актима , као и о значајним питањима које разматра или ће разматрати – давањем саопштења за јавност, одржавањем конференције за штампу , давањем интервјуа , објављивањем информација путем интернета и на други погодан начин .

Информацију за јавност о разматраним питањима и донетим актима са седнице Већа може дати председник Већа , заменик  председника  , члан Већа кога одреди Веће као и друго лице по овлашћењу председника већа .
Члан 61.

У циљу обавештавања јавности о раду Већа и његових радних тела , на интернет презентацији органа општине објављују се :

- обавештења о времену и месту одржавања седнице Већа са предлогом дневног реда , 

- одлуке и други акти донети на седници Већа , као и значајнији информативни и документациони материјали везани за рад Већа и његових радних тела 
- извештаји раних тела који су поднети Већу поводом одређених питања које су разматрали ,

- предлози одлука и других аката које утврди Веће , за које је јавност посебно заинтересована .

О објављивању аката из става 1. овог члана стара се секретар Општинског већа.
VIII  ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОПШТИНСКОГ  ВЕЋА 
Члан 62.

Општинско веће је дужно да на захтев Скупштине , а најмање једном годишње , подноси Скупштини извештај о свом раду .

Извештај припрема секретар Општинског већа , на основу поднетих информација чланова Већа из области за коју су одређени актом Скупштине општине .

Извештај садржи број одржаних седница, број питања које је разматрало Веће мере и активности које је веће предузело за решавање проблема у одређеним областима , предлоге које је упутило Скупштини, као и друга питања .

IX  АКТИ ОПШТИНСКОГ ВЕЋА 
Члан 63.

Општинско веће у оквиру својих права и дужности доноси одлуке, правилнике , наредбе ,упутства, решења, и закључке и друге акте у складу са законом и прописима Скупштине .
Члан 64.

Пречишћене текстове аката  које доноси општинско веће припрема секретар већа.

Пречишћене текстове предлоге аката које је утврдило општинско веће, са образложењем за седницу скупштине припремају обрађивачи.

Члан 65

Општи акти општинског већа објављују се у „Службеном гласнику града Врања“, а остали када је то њима предвиђено.

О објављивању аката стара се секретар већа.

X ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 66

По питању повреде пословника и одржавање реда на седници примењују се одредбе Пословника скупштине.

Члан 67

Ступањем на снагу овог Пословника престаје да важи Пословник општинског већа општине Босилеград  број 06-128/2008 од 13.11.2008 године.

Члан 68

Овај пословник ступа на снагу осмог дана од дана  доношења  а објавиће се   у Службеном гласнику града Врања.    

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД, дана 28.05.2012 године, број:06-114/2012

                                                          ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ,                                                              
Владимир Захариојев,с.р.
В Л А Д И Ч И Н  Х А Н
143.
На основу члана 68. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/08 и 8/09), чл. 30. Одлуке о Општинском већу Општине Владичин Хан („Сл. гласник Пчињског округа“, бр. 23/08) и чл. 51. Пословника Општинског већа Општине Владичин Хан („Сл. гласник Пчињског округа“ 23/08), Општинско веће Општине Владичин Хан, на седници одржаној дана 29.05.2012. године, донело је
РЕШЕЊЕ

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ

Члан 1.


Образује се Комисија за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини.
Члан 2.


Комисија се састоји од председника и 6 чланова:

     Председник Комисије:

1  Милош Стојановић, дипл. правник.

    Чланови Комисије:

1.   Бранка Милосављевић, дипл. економиста, 

2.   Сузана Петковић, дипл. инг. архитектуре, 

3.   Слађана Стевановић, дипл. инг пољопривреде,

4.   Ђорђе Савић, дипл. инг. електротехнике,

5    Жикица Стевановић,  инг. геодезије  

6.   Игор Величковић, ссс, 

Члан 3.

            Председник и чланови Комисије  се именују на мандатни период од 4 (четири) године.

Члан 4.


Задатак Комисије из члана 1 овог решење је прикупљање писаних понуда , њихово јавно отварање, вођење записника и давање предлога председнику општине за избор најповољнијег понуђача.

Члан 5.


Овим решењем замењује се решење о образовању Комисија за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини бр. 06-14/25/2011-01 од 11.03.2011. године

Члан 6.


Решење ступа на снагу даном доношења.

Члан 7.


Решење објавити у  ″Службеном гласнику града Врања"

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ OПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН, дана 29.05.2012.године, број:06-67/4/2012-01





 ПРЕДСЕДНИК,




             др Ненад Митровић,с.р.

144.
На основу члана 68. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/08 и 8/09), чл. 30. Одлуке о Општинском већу Општине Владичин Хан („Сл. гласник Пчињског округа“, бр. 23/08) и чл. 51. Пословника Општинског већа Општине Владичин Хан („Сл. гласник Пчињског округа“ 23/08), Општинско веће Општине Владичин Хан, на седници одржаној дана 29.05.2012. године, донело је

РЕШЕЊЕ 
О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА

О ОБРАЗОВАЊУ СТРУЧНЕ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗРАДУ ГОДИШЊИХ  ПРОГРАМА ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ 

ЗЕМЉИШТА

I

Овим решењем врши се измена Решења о образовању стручне Комисије за израду годишњих Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у општини Владичин Хан број: 06-62/8/2009-01 од 08.09.2009. године  („ Сл. гласник Пчињског округа“, број 23/09 ) и Решења бр. 06-14/24/2011-01 од 11.03.2011. године („ Сл. гласник Града Врања“, број  6/11 ).

II

У члану 2., став 2., тачка 4., у делу чланова Комисије, врши се измена тако што се:


- Ивица Најдановић, инг. електротехнике, замењује са Ђорђе Савић, дипл. инг. електротехнике.

III

Решење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнике града Врања“.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ OПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН, дана 29.05.2012. године, број:06-67/5/2012-01





 ПРЕДСЕДНИК,




             др Ненад Митровић,с.р.
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