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В  Р  А  Њ  Е
330.

На основу члана 1. став 2, члана 3. став 1, члана 240. и  247. Закона о раду ( Службени гласник Р.Србије број 24/2005 и 61/2005 ), и одредаба Општег колективног уговора („Службени гласник Р.Србије“, број 50/2008 и 104/2008), директор“ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, синдикат ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“ као репрезентативни синдикат, и Скупштина града Врања као оснивач, дана 09.09.2010.године, закључили су

К О Л Е К Т И В Н И  У Г О В О Р

ЗА ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

„ДИРЕКЦИЈА ЗА РАЗВОЈ И ИЗГРАДЊУ ГРАДА ВРАЊА“

I  ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1


Овим колективним уговором уређују се права, обавезе и одговорности запослених из радног односа у ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“ (у даљем тексту: послодавац), међусобни односи учесника Колективног уговора, поступак измена и допуна Колективног уговора, и друга питања од значаја за запослене и послодавца.
Члан 2


Права, обавезе и одговорности из радног односа које нису уређене овим колективним уговором, уређују се уговором о раду.

Члан 3


Одредбе овог колективног уговора примењују се на све запослене код послодавца.


На права, обавезе и одговорности која нису уређени овим колеткивним уговором и уговором о раду примењују се на одговарајуће одредбе Закона о раду, других закона и Општег колективног уговора.

Члан 4

Учесници овог Колективног уговора су сагласни да у оквиру својих овлашћења делују на обезбеђивању услова за примену његових одредаба.

У случају наступања околности које отежавају или онемогућавају примену појединих одредаба овог колективног уговора, учесници се обавезују  да ће своје активности усмерити на заштиту сигурности радног односа запослених и опстанак послодавца.

Члан 5

Послодавца, у смислу овог колективног уговора, заступа директор.

На захтев запосленог, директор је дужан да му обезбеди стављање на увид свих аката и докумената потребних за заштиту његових права која произилазе из радног односа.

II  ЗАСНИВАЊЕ РАДНОГ ОДНОСА

1. Услови за заснивање
Члан 6

Радни однос зансива се добровољно ради обаљања одређених послова код послодавца и остваривање зараде и других права која се стичу на раду и по основу рада.
2. Ступање на рад
Члан 7


Запослени ступа на рад, под условима како је прописано законом, даном утврђеним уговором о раду .

3. Пробни рад
Члан 8

Пробни рад може да се уведе за послове утврђене правилником. 

Поред елемената  прописаних законом за пробни рад, овим Колективним уговором уређује се и следеће:

а) вршење послова на пробном раду од стране запосленог прати комисија, чији чланови имају најмање исти степен стручне спреме одређене врсте занимања као и запослени који је на пробном раду;

б) комисију из претходне алинеје образује директор;

в) своје мишљење о резултатима пробног рада комисија доставља у писменом облику у року утврђеном одлуком о њеном образовању.

Пробни рад не може да се уговори са приправником. 

4. Радни однос на одређено време
Члан 9


Радни однос  на одређено време заснива се на начин и под условима предвиђеним за заснивање радног односа на неодређено време.


 Запослени који је засновао радно однос на одређено време има сва права, обавезе и одговорности као и запослени који је засновао радно однос на неодређено време. 
Члан 10


Послови са повећаним ризиком, послови са непуним радним временом и послови ван просторија послодавца, утврђују се правилником.

5. Приправници
Члан 11

 С лицем које први пут заснива радни однос за занимање, за које је стекло одређену школску спрему, радни однос заснива се у својству приправника, ако је то као услов за рад на одређеним пословима утврђено правнилником. 

Члан 12

С циљем припреме приправника за самосталан рад, послодавац сачињава програм обуке и провере обучености приправника. 

Приправнички стаж траје најдуже:

а) за приправнике са средњом школском спремом, 6 месеци;

б) за приправнике са вишом школском спремом или са завршеним студијама I степена, 9 месеци;

в) за приправнике са високом школском спремом, 12 месеци. 

Члан 13


По завршеном приправничком стажу, а ради утврђивања оспособљености за самосталан рад, приправник је дужан да полаже стручни испит.


Уговором о раду може се утврдити да приправник није дужан да полаже стручни испит, ако је у току оспособљавања за самосталан рад, по оцени надлежне комисије, оспособљен за самосталан рад.

Члан 14


Полагање стручног испита врши се на основу пријаве поднете од стране приправника.


Ако приправник не поднесе пријаву за полагање стручног испита, или је поднесе а не приступи полагању, сматраће се да испит није положио.

Члан 15


Приправник који је положио стручни испит распоређује се на послове за које је стекао оспособљеност за самосталан рад. 


Приправнику који не положи стручни испит престаје радни однос код послодавца.

III  УГОВОР О РАДУ
1. Закључивање
Члан 16

Одлуку о избору лица за обављање одређених послова доноси директор.

Изабрани кандидат заснива радни однос са послодавцем уговором о раду, који у име послодавца потписује директор или лице које он овласти. 

2. Садржина
Члан 17

Уговор о раду закључује се у писменом облику пре ступања запосленог на рад.

Поред елемената  прописаних законом, уговор о раду садржи  и друге елементе, у зависности од конкретног случаја и друга права и обавезе запосленог и послодавца, у складу са законом и овим колективним уговором. 

3. Измена уговорених услова рада
Члан 18

Послодавац може да понуди запосленом измену уговорених услова рада, закључивањем анекса уговора о раду, у случајевима утврђених законом, и у случајевима: 

а) измене правилника, 

б) измене Колективног уговора о раду, 

в) измене новчаног износа основне зараде, 

г) увећања зараде и других примања запослених, 

д) када запослени то захтева, а тиме се не ремети процес рада и 

ђ) због боље организације и прерасподеле радно-ангажованих лица. 

Члан 19

Запослени може вршити замену изненадно одсутног запосленог непректидно најдуже 30  календарских дана. 

Замену из ст.1 овог члана, исти запослени може вршити са прекидима најдуже 90 календарских дана у току календарске године. 

Замена изненадно одсутног запосленог, која траје дуже од 90 калнедарских дана у календарској години, не може се вршити без сагласности запосленог који се упућује на замену. 

Члан 20

У хитним случајевима, ради обезбеђивања функционисања процеса рада, упућивање на замену на друге послове, може се извршити и на основу усменог налога непосредног руководиоца, уз обавезу доношења и доставе одговарајућег акта запосленом по правилу следећег радног дана, уколико замена траје дуже од 24 часа. 
Привремени премештај из става 1 овог члана, може трајати највише 90 дана. 

IV  ИНТЕРНО ОГЛАШАВАЊЕ

Члан 21


Слободни послови код послодавца могу се попунити интерним оглашавањем.

Одлуку о попуњавању сеободних послова интерним оглашавањем доноси директор.

Члан 22

На интерном огласу могу да учествују само лица која су запослена код послодавца, уколико испуњавају услове за рад на оглашеним слободним пословима.

Рок за подношење пријаве на интерни оглaс утврђује се у самом тексту оглашавања слободног радног места.
Члан 23

Поступрак интерног оглашавања спроводи Служба за правне и кадровске послове и након спроведеног поступка, саставља списак кандидата који испуњавају услове за рад на оглашеним пословима.

Списак кандидата доставља се директору.

Члан 24

Одлуку о избору лица са списка кандидата које ће радити на оглашеним слободним пословима доноси директор.

У одлуци из става 1. овог члана утврђује се дан када ће изабрано лице почети да ради на оглашеним пословима.
V  РАДНО ВРЕМЕ
Члан 25

Послови и радни задаци код послодавца утврђени су у пуном или непуном радном времену, што се ближе регулише правилником. 

Уговором о раду, послодавац са запосленим ближе одређује врсту послова са непуним радним временом, како би запослени остварио право на пуно радно време код послодавца. 

1. Распоред радног времена
Члан 26

Распоред радног времена код послодавца, у оквиру радне недеље, утврђује се актом директора или запосленог кога он овласти. 

Члан 27

Актом из претходног члана, посебно се регулише: 

а) организација и дужина трајања сменског и ноћног рада;

б) рад у шестодневној радној недељи; 

в) коришћење и трајање дневног и недељног одмора за запослене, за које се врши прерасподела радног времена. 

2. Скраћено радно време
Члан 28

Радна места са повећаним ризиком утврдиће се на основу процене ризика, коју ће послодавац урадити у складу са законом, у року од 60 календарских дана након доношења правилника. 

На основу извршене процене ризика на радном месту и у радној околини, послодавац ће утврдити услове за њихово обављање у погледу школске спреме, дужине радног искуства, здравственог стања, година живота и других услова за рад на овим пословима. 

Уколико се на основу стручне анализе, и поред предузетих мера у складу са законом, утврде послови који могу да угрозе безбедност и здравље запосленог, извршиће се скраћивање радног времена у временском трајању, констатованим у стручној анализи. 

2. Прековремени рад

Члан 29


Послодавац може да уведе прековремени рад под условима и на начин предвиђен законом. 

Директор или лице кога он овласти, морају водити рачуна да се увођење прековременог рада врши равномерно за све извршиоце на истим или сличним пословима у оквиру организационе целине. 

Решење о увођењу прековременог рада издаје се најкасније у року од 24 часа од момента наступања околности за увођење прековременог рада. 

Послодавац ће на захтев репрезентативног синдиката доставити извештај о прековременом раду запослених.

3. Прерасподела радног времена

Члан 30


Запослени раде једнократно и у сменама.

Прерасподела радног времена врши се на основу одлуке директора или лица које он овласти.

Одлука о распореду и промени радног времена доноси се по правилу најмање седам календарских дана пре почетка рада по новом распореду и промени радног времена, и мора да садржи: 

а) временски период за који се предвиђа прерасподела радног времена; 

б) списак запослених на које се прерасподела односи;

в) период у којем ће радити краће, односно дуже од пуног радног времена. 

Члан 31


Запосленом који у одређеном периоду у току календарске године ради дуже, а у другом краће од пуног радног времена, коришћење дневног и недељног одмора може се одредити на други начин и у другом периоду, под условом да му се дневни и недељни одмор обезбеди у обиму утврђеном законом у року који не може бити дужи од 30 дана.

Члан 32


Прерасподела радног времена не може се извршити запосленом који је млађи од 18 година живота.


Послодавац може да изврши прерасподелу радног времена запосленој жени за време трудноће и запосленом родитељу са дететом млађим од три године живота или дететом са тежим степеном психофизичке ометености само уз њихову писмену сагласност.
VI  ОДМОРИ И ОДСУСТВА

1. Одмор у току дневног рада
Члан 33


Запослени који ради пуно радно време има право на одмор у току дневног рада у трајању од 30 минута.


Запослени који ради дуже од четири, а краће од шест часова дневно, има право на одмор у току рада у трајању од 20 минута.


Запослени који ради дуже од пуног радног времена, а најмање десет часова дневно, има право на одмор у току рада у трајању од једног часа. 


Одлуку о распореду коришћења одмора у току дневног рада доноси директор.

2. Годишњи одмор
Члан 34

Запослени код послодавца има право на годишњи одмор, у складу са законом, Општим колективним уговором и овим колективним уговором.

Запослени који први пут заснива радни оснос или има прекид радног односа дужи од 30 радних дана стиче право да користи годишњи омор после шест месеци непрекидног рада. Под непрекидним радом сматра се и време привремене спречености за рад у смислу прописа о здравсвеном осигурању и осуства са рада уз накнаду зараде.

Члан 35

Дужина годишњег одмора запосленог утврђује се тако, што се законски минимум увећава по следећим основама:

1. стручна спрема за коју је правилником послодавца утврђена: 

а) средња школска спрема и оспособљеност   за квалификованог радника -1 радни дан, 

б) виша школска спрема (VI степен) 
2 радна дана, 
в) висока школска спрема 
(VII степен)

3 радна дана, 

2. допринос на раду 
-2 радна дана, 

3. дужина времена проведеног у радном односу: 

а) од 5 до 10 година 
-2 радна дана, 

б) више од 10 до 15 године -3 радна дана, 

в) више од 15 до 20 година -4 радна дана, 

г) преко 20 година -
5 радна дана. 

4. послови са повећаним ризиком из члана 28 овог колективног уговора-2 радна дана, 

5. послови са повећаним напором: 
а) контролор паркирања   - 2 радна дана, 

б) возач паука
-
2 радна дана, 

в) пратилац паука -
2 радна дана. 

6. социјални статус: 
а) родитељ детета са сметњама у психофизичком развоју 

или утврђеним инвалидитетом – 
2 радна дана, 

б) родитељ за свако дете до 15 година старости
-1 радни дан, 

в) родитељ који има више од троје деце до 15 година старости -
3 радна дана, 

г) самохрани родитељ са децом до 15 година старости 
-2 радна дана, 

д) запослени инвалид
-3 радна дана. 

7. рад ноћу 
- 
2 радна дана, 

8. рад суботом и недељо -
1 радни дан. 

Члан 36

Критеријуми из претходног члана овог колективног уговора примењују се кумулативно, осим критеријума под тачкама 5 и 8, с тим да запослени има право на годишњи одмор најдуже до 28 радних дана. 

Изузетно од става 1. овог члана, право на годишњи одмор најдуже у трајању до 30 радних дана имају запослени: 

а) који раде на пословима из члана 28. и члана 35. тачка 5. овог колективног уговора;

б) који имају најмање 25 година (жене), односно 30 (мушкарци) година стажа осигурања;

в) родитељи и инвалид из члана 35. тачка 6. овог колективног уговора.

Под доприносом на раду, подразумева се ангажовање запосленог ван радног времена по потреби послодавца: повремени-континуирани долазак у току календарске године у Дирекцију у поподневним сатима, суботом или недељом ради обављања послова из делокруга свога рада. 

3. План коришћења годишњег одмора
Члан 37
У складу са потребама процеса рада, уз претходну консултацију заослених, директор или лице кога он овласти, доноси на почетку календарске године за текућу годину, план коришћења годишњих одмора запослених. 

План коришћења годишњих одмора садржи нарочито: 1) имена запослених који имају право на коришћење годишњег одмора или ће исто стећи у календарској години; 2) дужину годишњег одмора и 3) време његовог коришћења за сваког запосленог.

Решења о коришћењу годишњих одмора запослених, у складу са планом из става 1. овог члана, која доноси директор или лице кога он овласти, садрже све критеријуме са стањем на дан 31.12. претходне године, по којима је запосленима утврђена дужина и време трајања годишњих одмора. 

Директор може донети одлуку о колективном коришћењу годишњег одмора за запослене у појединим организационим деловима послодавца ако то захтевају потребе процеса рада.

Члан 38

Уколико се запосленом због потреба процеса рада измени решење о коришћењу годишњег одмора најкасније 5 радних дана пре дана одређеног за коришћење годишњег одмора, послодавац је у обавези да запосленом надокнади све стварне трошкове које запослени трпи услед измене. 

Запослени је дужан да пружи доказ о стварним трошковима ради остварења права на накнаду трошкова. 

Члан 39

Уколико кривицом послодавца запослени не искористи годишњи одмор до 30.јуна наредне године, запослени има право на накнаду штете у висини једне нето просечне зараде која му је исплаћена у претходна 3 месеца, сразмерно броју дана неискоришћеног годишњег одмора. 

4. Плаћено одсуство
Члан 40

Запослени има право на одсуство са рада уз накнаду зараде (плаћено одсуство) у току календарске године у укупном трајању до седам радних дана у случају:

1. склапања брака




5 радних дана;

2. склапања брака детета 



2 радна дана

3. рођење детета




5 радних дана;

4. порођаја другог члана уже породице

1 радни дан;

5. полагања испита




до 5 радних дана, а укупно 7 радних дана у  току календарске године,
6. смрти члана уже породице
5 радних дана;

7. смрти родитеља супружника који не живе у   заједничком домаћинству
  3 радна дана;

8. смрти усвојиоца, брата или сестре брачног   друга запосленог
 2 радна дана;

9. теже болести члана уже породице 7 радних дана; 

10. заштита и отклањања штетних последица у  домаћинству на објекту, проузрокованих елементарном непогодом
3-5 радних дана;

11 селидбе сопственог домаћинства на подручју  истог насељеног места
2 радна дана;

12. селидбе сопственог домаћинства из једног  места у друго насељено мест3 радна дана;

13. учествовање на радно-производним такмичењима  која организује синдикат, учешће на културним и другим активностима
најмањепо 1 радни дан;

14. коришћења организованог рекреативног одмора у циљу превенције радне инвалидности   7 радних дана;

15. полагање свечане заклетве детета1 радни дан, ако се заклетва полаже у месту    пребивалишта родитеља, или 2 радна дана ако се заклетва полаже ван места пребивалишта;

16. Наградног одсуства најбољим радницима до 3 радна дана;

17. Завршавање личних и породичних послова
до 3 радна дана; 

18. Одазивање на позив државног органа, 

      ако се државни орган налази ван седишта послодавца- 1 радни дан. 

Одсуство са рада у случајевима из тач. 6, 7, 8 и 14 овог члана не урачунава се у укупан број радних дана плаћеног одсуства у току календарске године.

Запослени користи плаћено одсуство када наступе случајеви из става 1. овог члана.
Члан 41
Поред права на плаћено одсуство из става 1. овог члана, запослени има право на плаћено одсуство још:


1.) пет радних дана због смрти члана уже породице;

2.)  два дана за сваки случај добровољног давања крви, рачунајући и дан давања крви.

Члан 42

Плаћено одсуство са рада може се запосленом одобрити ради:

1. упућивања на образовање, оспособљавање и стручно усавршавање, ако је то у интересу послодавца, најдуже у трајању до 6 месеци, 

2. регулисања права из пензијског и инвалидског осигурања, 30 радних дана непосредно пре престанка радног односа, 

3. учествовања на семинарима у земљи и иностранству, које организује синдикат, на радно- производним и спортским такмичењима код послодавца, гране, делатности, која организује синдикат или послодавац, на изложбама иновација и других видова стваралаштва од интереса за послодавца и учествовања на спортским такмичењима од ширег друштвеног интереса. 

Дужина трајања плаћеног одсуства из става 1. тачка 3. овог члана, утврђује се у зависности од дужине трајања радно производног, односно спортског такмичења, изложби иновација и других видова стваралаштва, на којима учествује запослени. 

5. Неплаћено одсуство
Члан 43

Директор је дужан да запосленом омогући неплаћено одсуство у времену утврђеном Општим колективним уговором. 


Директор може, уколико то не ремети процес рада и уколико за то постоје изузетни оправдани разлози, одобрити запосленом одсуство без накнаде зараде (неплаћено одсуство) у току календарске године и у случају:

1) неговања болесног члана уже породице – до 6 месеци, 

2) образовања, стручног оспособљавања и усавршавања о свом трошку за занимања која нису у делатности послодавца
-
до месец дана;

3) извршавања одређених послова ван места становања – до месец дана;

4) изградње или поправке куће или стана, ради решавања стамбеног питања – до месец дана;

5) оправдане посете болесним члановима уже породице који живе у земљи или иностранству – до месец дана;

6) одласка на туристичко путовање – до месец дана;

7) учествовања у културно-уметничким манифестацијама и спортским такмичењима – док трају;

8) завршавања личних и породичних послова – до 6 месеци. 

Дужина неплаћеног одсуства одређује се решењем којим се одобрава његово коришћење.
VII  ЗАРАДE, НАКНАДE ЗАРАДA И ДРУГА ПРИМАЊА ЗАПОСЛНИХ

1. Зарадe

Члан 44

Запослени има право на одговарајућу зараду, која се утврђује ускладу са законом, Општим колективним уговором, овим Колективним уговором и уговором о раду.

Зарада запосленог састоји се од зараде за обављени рад и време проведено на раду, зараде по основу доприноса запосленог, пословном успеху послодавца и других примања по основу радног односа, у складу са овим колективним уговором и уговором о раду.

Члан 45

Маса средстава за зараде запослених, утврђује се програмом пословања послодавца, полазећи од елемената за одређивање зараде утврђених овим колективним уговором.

Члан 46

Зарада се исплаћује запосленима два пута месечно: 

а) до 5-ог у месецу, аконтације зараде за претходни месец;

б) до 20-ог у месецу, коначан обрачун зараде за претходни месец. 

Члан 47

Зарада за обављени рад и време проведено на раду састоји се од:

1) основне зараде;

2) зараде за радни учинак;

2) увећане зараде.

1) Основна зарада


Основна зарада за послове које запослени обавља, утврђује се множењем коефицијента запосленог са бројем радних сати у месецу и ценом рада, и не може да буде мања од најниже зараде у Републици.


Коефицијент посла садржи следеће елементе: сложеност рада, одговорност, услове рада и предвиђену стручну спрему за то радно место.
Члан 48


Основна зарада запосленог код послодавца уговара се уговором о раду у износу који не може бити нижи од основне зараде утврђене овим Колективним уговором.


Основна зарада из става 1. овог члана може се уговором о раду уговорити у већем износу, а највише до 15%.

Члан 49

Основна зарада утврђује се по групама и врстама послова за пуно радно време и стандардни учинак, у складу са правилником. 

Основна зарада из става 1. овог члана, утврђује се на основу: 

а)   вредности радног часа у динарима, 

б) коефицијента за сваки ниво посла, утврђеног у зависности од сложености послова, одговорности, услова рада и стручне спреме која је услов за рад на одређеним пословима, 

в)  просечног месечног фонда од 174 радна часа. 

Коефицијенти за сваки ниво посла у оквиру групе послова су: 

А) Радно место предвиђено систематизацијом:


Коефицијент:
      а)   Са осмогодишњом школом
1,30;

б)  Са трећим или четвртим степеном – мање сложени послови-
1,30;

в)  Са четвртим и петим степеном
-
-2,10;

г)  Са шестим степеном школске спреме
-2,25;

д)  Са седмим степеном школске спреме
-3,20. 

Б)  Сложеност послова, одговорност и услови рада, још:

Коефицијент:

а)  Руководилац службе
-0,40;

б)  Шеф одељења
-
-0,30;

в)  Заступање у споровима пред судовима и државним органима        0,60; 

г)  Састављање финансијских извештаја -          0,60;

д)  Стручни надзор на терену запосленог који поседује лиценцу
0,60;

ђ)  Стручни надзор на терену запосленог без лиценце
-
-
0,20;

е)  Додатни реферат/и на постојећи  са пуним радним временом 
0,20;

ж)  Возач паук возила - 0,40;

з)  Пратилац паука
- 0,30;

и)  Контролор паркирања за рад на улици
-0,20;

 ј)  Због повећаног обима послова или три месеца пре одласка у пензију, до 0.30%.

Додатни реферат/и, као услов за повећање коефицијента зараде, може/гу се зарачунати само у једноструком износу, без обзира на број различитих послова (реферата) по запосленом. 

По једном запосленом може се доделити највише три различита послова (реферата), под условом да је обим рада тих реферата такав да се могу обавити у току редовног радног времена. 

Члан 50

Запослени, који је засновао радни однос код послодавца у својству приправника, остварује 80% основне зараде послова за које је закључио уговор о раду. 

Повећање основне зараде запосленима који раде на пословима од посебног значаја за пословање послодавца изнад стандардног нивоа, у складу са ст.3, наслов Б), под ј) из претходног члана, одобрава  директор, о чему се закључује анекс уговора о раду. 

Средства за повећање основних зарада исплаћују се из масе средстава издвојене за ове намене из средстава за зараде код послодавца. 

2) Радни учинак

Члан 51
Радни учинак запосленог утврђује се у зависности од обима и квалитета извршеног посла и односа запосленог према радним обавезама, на основу стандарда, норматива рада и других мерила за утврђивање радног учинка. 
Члан 52

Радни учинци запосленог утврђују се кумулативном оценом обима који се може егзактно мерити, и квалитета рада запосленог, као и односа запосленог према радним обавезама. 


1. Обим рада запосленог, утврђује се месечно на основу: 

 а) свих послова које је запослени извршио у одговарајућем месецу, 

 б) искоришћености радног времена. 

2. Квалитет рада и однос запосленог према радним обавезама у одговарајућем месецу,   оцењује се на основу:

 

   а) квалитета извршеног посла, у складу са одговарајућим прописима, технолошким упутствима, стандардима, стручном методологијом и издатим налозима, 

 б) сложености извршених послова, 

 в) стручности, креативности и иницијативе при извршавању послова, 

 г) одговорности у раду, 

 д) поштовању рокова одређених за извршавање послова, 

 ђ) рационалног ангажовања запослених, средстава рада, материјала и резервних делова, 

 е) сарадње са осталим учесницима у процесу рада, 

 ж) тачности, односно броја грешака у односу на обим извршених послова, односно радних операција. 

Члан 53

Директор може за изузетне месечне и годишње доприносе запослених у извршавању радних задатака, који су допринели пословном успеху послодавца, исплатити део зараде, најбољим запосленима код послодавца. 

Зарада запосленог, који оствари радни учинак изнад утврђеног стандарда, норматива рада и других мерила за утврђивање радног учинка, може се увећати до 15% у односу на основу зараду, а зарада запосленог који оствари радни учинак испод утврђеног стандарда, норматива рада и других мерила за утврђивање радног учинка, може се умањити до 15% у односу на основну зараду. 

Члан 54

Средства за повећање основних зарада из чл.50, ст.2. и 3. и чл.53 овог колективног уговора могу да износе највише 2,00% месечне масе средстава за зараде код послодавца у оквиру масе средстава за зараде, утврђене програмом пословања послодавца. 
3) Увећана зарада
Члан 55

Запослени има право на увећану зараду и то:

1) за рад на дан празника који је нерадни дан..............120% од основице;

2) за рад ноћу ..................130% од основице;

3) за прековремени рад .........130% од основице;

4) за рад на дан недељног одмора........................110% од основице;

5) по основу времена проведеног на раду за сваку пуну годину рада остварену у радном односу,увећаног за стаж осигурања који се рачуна са увећаним трајањем.......0,4% од основице. 

Члан 56

Запослени има право на минималну зараду за стандардни учинак и пуно радно време, односно радно време које се изједначава са пуним радним временом.

Минимална зарада из става 1. овог члана уговара се уговором о раду и исплаћује запосленом у складу са законом и општим колективним уговором.

2. Накнада зараде

Члан 57

Запослени има право на накнаду зараде за време одсуствовања са рада, за време привремене спречености са рада и за време прекида рада, у висини и у случајевима како је то набројано у  закону и општем колективном уговору. 

Поред напред наведеног, запослени има право на накнаду зараде у висини од 100% просечне зараде у претходна три месеца у односу на месец када је одсуствовао са рада у следећеим случајевима: 

1) због давања ткива и других органа у хумане сврхе; 

2) присуствовање седницама и семинарима државних органа, органа управе и локалне самоуправе, органе привредне коморе, удружења послодаваца, органа управљања код послодавца, органа синдиката и савеза синдиката;
3) стручног оспособљавања и усавршавања ради потребе процеса рада код послодавца. 
Право на накнаду зараде запослени остварује без рада.

Члан 58
За случај неблаговремености у исплати накнада зарада, које се запосленима обезбеђују из средстава Фонда здравственог осигурања, послодавац може по исплати зарада запосленима за текући месец, исплатити и накнаде зарада које се обезбеђују из средстава Фонда због: 

1) породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета у складу са законом и то од почетка коришћења одсуства, ако прописима није другачије одређено, 

2) добровољног давања ткива и органа, 

3) неге болесног детета млађег од 3 године, од првог дана спречености за рад, 

4) болести запосленог преко 30 дана, 

5) одржавање трудноће преко 30 дана. 

За случај исплате накнаде зараде на начин утврђен ставом 1. овога члана, послодавац подноси Фонду захтев за рефундирање исплаћених средстава, ако прописима није другачије одређено. 

3. Накнада трошкова

Члан 59

Запослени има право на накнаду трошкова у вези са радом, под условима и на начин утврђених законом и општим колективним уговором. 

1) Превоз на рад

Члан 60

Уколико запослени од места становања до места рада немају организовани јавни превоз за долазак на рад и одлазак са рада, накнадиће се трошкови превоза највише у висини трошкова превоза за релације у истом подручју, које су по дужини приближно једнаке удаљености места становања и места рада запослених. 

Запосленом, коме је послодавац обезбедио службени аутомобил или друго превозно средство за долазак и одлазак са рада, не припада право на накнаду трошкова превоза за долазак и одлазак са рада. 

Запослени инвалиди, који због здравственог стања не могу да користе јавни превоз за долазак на рад и одлазак са рада, већ користе сопствено моторно возило, имају право на накнаду трошкова превоза за дане проведене на раду, према релацији коју користе најкраћим путем, по пређеном километру у висини 15% цене литре погонског горива које користе, без обзира на удаљеност места њиховог становања и места рада. 

2) Службени пут у земљи

Члан 61

Под службеним путем у земљи подразумева се пут, који је на основу налога за службени пут извршио запослени у обављању послова у име и за рачун послодавца, изван свог места рада, уколико је место у коме путује запослени удаљено од места рада запосленог више од 100 км најкраћим путем. 

Члан 62

Запослени има право на аконтацију трошкова за службени пут у висини која одговара предвиђеном трајању пута, трошковима превоза и смештаја.

Примљену аконтацију запослени је дужан да оправда у року од три радна дана по повратку са службеног пута, при подношењу извештаја и обрачуна путног налога.

3) Дневница

Члан 63

Запослени има право на дневну накнаду трошкова за исхрану (дневницу) за време проведено на службеном путу у земљи који непрекидно траје најдуже 15 дна у висини утврђеној општим колективним уговором. 

После 15 дана проведених на службеном путу, запосленом се уместо дневница исплаћује накнада за рад на терену. 

Запослени има право на дневницу за дане проведене на службеном путу на основу путног налога за радне дане и нерадне дане (који су као нерадни дани утврђени законом), од момента поласка превозног средства из места рада до момента повратка у место рада. 

Запосленом на службеном путу припада дневница у висини:

1) 100%, ако му није обезбеђена исхрана;

2) 70%, ако му је обезбеђена исхрана на бази полупансиона (два оброка);

3) 30% ако му је озбеђена исхрана на бази пуног пансиона (три оброка). 
4) Трошкови преноћишта
Члан 64

За време службеног пута у земљи, запослени има право на накнаду трошкова преноћишта, ако му на службеном путу није обезбеђено преноћиште. 

Трошкови преноћишта признају се у целини према приложеном рачуну, осим трошкова ноћења у објкету прве категорије, који се признају у висини коју утврђује директор или запослени кога он овласти. 

Трошкови за преноћиште исплаћују се по рачуну. 

Члан 65

Запосленима који не оправдају преноћиште рачуном, исплаћују се трошкови за преноћиште у висини 50% од утврђеног износа дневнице.  

5) Путни трошкови

Члан 66

Запосленом упућеном на службени пут, може се одобрити коришћење: службеног возила, воза, аутобуса и сопственог возила, а изузетно и авионског превоза или коришћење спаваћих кола. 

У налогу за службени пут, обавезно се назначава врста превозног средства. 

Члан 67

За време службеног пута у земљи, запослени има право на накнаду путних трошкова у целини, према приложеном рачуну (нпр. коришћење градског превоза, такси услуге, паркинг карте, перонске карте и др.). 

О оправданости коришћења приватног возила запосленог у службене сврхе, одлучује запослени овлашћен за издавање налога за службени пут. 

6) Остали трошкови на службеном путу

Члан 68

Запосленом на службеном путу припада и накнада трошкова на име поштанских, телеграфских и телефонских услуга, као и трошкова на име паркирања аутомобила на затвореним јавним паркиралиштима, и других трошкова које је запослени за време службеног пута учинио, ради обављања посла због којег је упућен на службени пут. 

Запосленом се на службеном путу накнађују и трошкови превоза личног пртљага и пренос материјала јавним превозом или таксијем.

Трошкови из става 1. и 2. овог члана, накнађују се запосленом уз прилагање оригиналних рачуна о плаћеним износима. 
7) Налог за службени пут

Члан 69

Налог за службени пут и оверу путног обрачуна, по завршетку службеног путовања, врши лице кога овласти директор. 

По завршетку службеног пута, а најкасније у року од 3 радна дана, од дана повратка са службеног пута, запослени је дужан да поднесе обрачун трошкова службеног пута, на основу кога остварује право на накнаду трошкова. 

Ако се обрачун трошкова за службени пут не поднесе у року из става 1. овог члана, запослени који је добио аконтацију трошкова, дужан је да целокупан износ аконтације врати из зараде, приликом наредне исплате. 

8) Службени пут у иностранство

Члан 70

За време проведено на службеном пут у иностранству, запослени има право на дневницу и друге трошкове у износу и под условима, које утврђује надлежни државни орган. 

Потреба и трајање службеног пута у иностранство уређени су Статутом послодавца. 

Члан 71

Запослени који је службено путовао у иностранство, дужан је да најкасније у року од 10 радних дана по повратку у земљу, поднесе путни обрачун са извештајем директору. 

Уз обрачун путних трошкова, прилажу се и рачуни о свим издацима. 

Путни обрачун и извештај морају бити потписани од стране запосленог који је обавио службен пут. 

Ако се обрачун путних трошкова не поднесе у року и на начин утврђен овим чланом, запослени се позива да одмах врати целокупан износ примљене аконтације за службени пут. 

9) Накнада за исхрану у току рада

Члан 72

Запослени има право на накнаду трошкова за месечну исхрану у току рада (топли оброк) на начин и у висини утврђеним законом. 

Накнада трошкова за месечну исхрану у току рада исплаћује се запосленима сразмерно броју дана проведених на раду. 

10) Регрес за коришћење годишњег одмора

Члан 73

Запослени има право на регрес за коришћење годишњег одмора под условима и у висни утврђеној законом.

Припадајући износ регреса исплаћује се месечно. 

Коначан обрачун регреса, на годишњем нивоу, утврђује се и исплаћује запосленом уз други део зараде за децембар текуће године. 

4. Друга примања

Члан 74



Послодавац исплаћује запосленом и:

1) отпремнину приликом одласка у пензију;

2) накнаду трошкова погребних услуга у случају смрти члана уже породице, а члановима уже породице у случају смрти запосленог;

3) накнаду штете због повреде на раду или професионалног обољења;

4) солидарну помоћ;

5) јубилане награде;

6) поклоне за Нову годину деци запослених. 

1) Отпремнина приликом одласка у пензију

Члан 75

Запослени има право на отпремнину приликом одласка у пензију у висини утврђеној законом и општим колективним уговором. 
2) Накнада трошкова погребних услуга

Члан 76

Запослени има право на накнаду трошкова погребних услуга у случају смрти члана уже породице, а чланови уже породице у случају смрти запосленог, према приложеном рачуну, а највише до висине просечних трошкова у месту сахране. 

Под трошковима погребних услуга, у смислу става 1. овог члана, подразумева се потребна опрема у висини просечних трошкова у месту сахране и стварни трошкови превоза умрлог до места сахране на територији РС. 

Када се накнада трошкова погребних услуга оствари код фондова социјалног осигурања или по основу колективног осигурања код послодавца, помоћ се може исплатити у висини разлике између примљеног износа и износа на који запослени има право у складу са овим колективним уговором. 

Члан 77

Члановима уже породице, осим у смислу закона и Општег колективног уговора, сматрају се и родитељи запосленог, с тим што се запосленом у случају смрти родитеља, исплаћује 50% од висине просечних трошкова у месту сахране. 

3) Накнада штете због повреде на раду 

или професионалног обољења

Члан 78

Накнада штете због повреде на раду или професионалног обољења – у висини 100% просечне зараде у претходна три месеца пре месеца у којем је наступила привремена спреченост за рад, с тим што таква накнада зараде не може бити нижа од минималне зараде утврђене у складу са законом. 

4) Солидарна помоћ

Члан 78

Солидарна помоћ се исплаћује из средстава послодавца, у следећим случајевима: 

1) дуже или теже болести запосленог – у висини једне нето просечне зараде у Републици Србији према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за статистику, једанпут годишње, уколико запослени не поседује рачуне или до пуног износа трошкова лечења по рачуну, уколико запослени поседује медицинску документацију и рачуне;

2) дуже или теже болести члана уже породице запосленог – у висини 1/2 бруто месечне зараде запосленог, једанпут годишње, уколико запослени не поседује рачуне, или до 50% трошкова лечења по рачуну, уколико запослени поседује медицинску документацију и рачуне;

3) хитне набавке ортопедских помагала за запосленог и члана уже породице запосленог, која се надокнађују на терет завода за здравствено осигурање – у висини цене ортопедских помагала по рачуну, уз обавезу запосленог да по добијању средстава од завода, иста уплати на рачун послодавца;

4) смрти запосленог и чланова његове уже породице – помоћ у висини 6 неопорезивих дневница за службено путовање, 

5) солидарну помоћ за рођење детета – у висини од 10.000,00 динара, с тим да право на помоћ има запослена мајка за свако рођено дете, а изузетно и отац детета, уколико мајка не ради код послодавца.

Члан 79

Солидарна помоћ се одобрава за здравствену рехабилитацију до 15 дана: 

1) у случају тежих болести, тежих повреда на раду и акутних обољења запосленог, као вид продуженог лечења (преломи, операциони захвати, теже повреде) – у висини 70% трошкова рехабилитације, по препоруци лекарске комисије у циљу превенције губитка радне способности, уколико се она НЕ обезбеђује на терет Фонда социјалног осигурања; 

2) у случају тежих болести члана уже породице запосленог, као вид продуженог лечења (преломи, операциони захвати, теже повреде) – у висини 40% трошкова рехабилитације, по препоруци лекарске комисије, уколико се иста НЕ обезбеђује на терет фонда социјалног осигурања. 

Члан 80

За солидарне помоћи из овог колективног уговора, послодавац планира средства најмање у висини 0,05% средстава планираног годишњег пословног прихода послодавца, у складу са годишњим програмом пословања. 

Члан 81

Под тежом болешћу, у смислу чл. 78 и 79 овог колективног уговора, сматрају се следећа обољења: 

а) малигна обољења,

б) ТБЦ, 

в) дегенеративна обољења нервно-мишићног система, 

г) тешки облици кардиоваскуларних и и других обољења која захтевају хируршке захвате, трансплантацију органа и ткива. 

Члан 82

Услов за остваривање права на солидарну помоћ у смислу чл. 78 и 79 овог колективног уговора је непрекидно одсуствовање са рада по основу привремене спречености за рад дуже од 180 дана. 

По чланом уже породице у смислу остваривања права на солидарну помоћ у смислу овог Колективног уговора, сматрају се супружник и деца до 27.године живота, под условом да се налазе на редовном школовању, или уколико су одлуком надлежног суда лишена пословне способности, без обзира на године живота. 

Солидарна помоћ се одобрава по претходно прибављеном мишљењу личног лекара, а на основу налаза лекара специјалиста. 

Захтев за исплату солодарне помоћи са прилозима из претходног става, запослени подноси комисији коју образује директор.

Одлуку о исплати солидарне помоћи доноси директор, на писмени и образложени предлог комисије.

5) Јубиларне награде

Члан 83

Запослени има право на пригодне јубиларне награде, у зависности од година рада код послодавца, а у складу са финансијским могућностима послодавца.

Одлуку о додели јубиларних награда доноси директор.

6) Новогодишњи поклони за децу

Члан 84

Послодавац обезбеђује новогодишње поклоне деци запослених - старости до 10 година живота  (по детету) укључујући и децу која у текућој години пуне 10 година. 

Одлуку о висини средстава за намене из става 1. овог члана доноси директор, највише до висине неопорезивог износа према важећим прописима. 

5. Заштита зараде и накнаде зараде

Члан 85

Послодавац може, само уз пристанак запосленог или на основу правоснажне одлуке суда, потраживања према запосленом наплатити обустављањем од зараде.

На основу правоснажне одлуке суда, послодавац може запосленом да одбије од зараде највише до једне трећине зараде, односно накнаде зараде, ако законом није друкчије одређено.

6. Осигурање запослених

Члан 86

Послодавац је дужан да колективно осигура све запослене под једнаким условима, за случај смрти повреде на раду, смањења или губитка радне способности. 

Поред осигурања из става 1. овог члана, послодавац је дужан да осигура запослене који раде на пословима са посебним условима рада у увећаном износу од 30% од повреда на раду и професионалних обољења, у односу на износ осигурања из става 1. овог члана. 

Послодавац може, у складу са финансијским могућностима и годишњим програмом пословања, запосленима уплаћивати:

1) премију за добровољно додатно пензијско осигурање;

2) колективно осигурање од последица незгода и колективно осигурање за случај:

а) смрти и инвалидности настале због повреда ван рада;

б) неопходних хируршких интервенција као последица болести;

в) лечења тежих болести; 

г) насталих последица услед болести. 

У преговорима о колективном осигурању запослених код послодавца, учествује и синдикат. 

7.  Остало

Члан 87

Послодавац ће запосленом исплатити помоћ због уништења или битног оштећења имовине услед елементарних непогода или других ванредних догађаја.

Висину помоћи из става 1. овог члана предлажу у сваком појединачном случају руководилац организационог дела послодавца у коме запослени ради и представници репрезентативног синдиката.

Одлуку о висини помоћи доноси директор.

VIII  РАДНЕ ОБАВЕЗЕ ЗАПОСЛЕНИХ
Члан 88

Запослени имају обавезе:

1) да послове који су им поверени извршавају законито, уредно, савесно, благовремено и квалитетно и да поштују прописану технолошку и радну дисциплину;

2) да у извршавању задатака остварују стандардне резултате рада;

3) да у раду користе потребно знање и радне способности, неопходне за извршавање поверених задатака;

4) да се образују и усавршавају са потребама процеса рада;

5) да се придржавају и спроводе прописане и наложене мере безбедности и заштите;

6) да се понашају на начин који им омогућава рад код послодавца и који обезбеђује добре међуљудске и међунационалне односе; 

7) да законито, одговорно и целисходно користе средства рада;

8) да рационално користе прописано радно време за рад (од 7,00 до 15,00 часова), и да не одсуствују са рада без решења надлежног руководиоца;

9) да се при доласку на посао упишу у листу евиденције доласка на рад, 

10) да сваки улазак и излазак из зграде, у оквиру прописаног радног времена, евидентирају са идентификационом картицом на обсервер уређају, који се налази на улазу у зграду;

11) да паузу за доручак користе у времену од 09,00 до 09,30 часова, а у друго време уз одобрење непосредног руководиоца, 

12) да сваки излазак са посла пријављују непосредно претпостављеном руководиоцу, односно директору, заменицима или лицу које овласти директор, 

13) да одсуствовање са рада правдају одговарајућим документима; 

14) да у случају одсуствовања са рада због болести, пријаве свој недолазак истог, а у изузетно оправданим случајевима, наредног радног дана, 

15) да чувају пословну, службену и другу тајну утврђену законом, овим колективним уговором и уговором о раду;

16) да не одбијају извршавање радних задатака и налога надлежног руководиоца, без оправданог разлога;

17) да налог издат од стране директора и заменика директора извршавају по приоритету у редовним пословима, одмах и без одлагања; 

18) да тачно евидентирају и приказују резултате рада;

19) одевање запослених мора да буде у складу са прописима који регулишу изглед запослених у јавним предузећима, министарствима и органима Републике Србије, 

20) да захтев за коришћење слободних дана или преосталог дела годишњег одмора подносе у писаном облику, најкасније 2 дана пре почетка коришћења одсуства, 

21) и друге обавезе утврђене уговором о раду, које одговарају њиховим знањима и способностима. 

IX  УДАЉЕЊЕ ЗАПОСЛЕНОГ СА РАДА
Члан 89

Запослени може да буде привремено удаљен са рада у складу са законом, или ако је учињена повреда радне обавезе таква да се угрожава имовина послодавца.
X  ПРЕСТАНАК РАДНОГ ОДНОСА

Члан 90

Послодавац може да откаже уговор о раду запосленом на начин и по поступку предвиђеним законом и општим колективним уговором.

1) Престанак радног односа

 истеком рока за који је заснован

Члан 91

Радни оснос запосленог који је заснован на одређено време престаје истеком времена на које је заснован.

Даном истека рока одређеног уговором о раду престаје и радни однос запосленом који за време пробног рада није показао одговарајуће радне и стручне способности.

2) Престанак радног односа због навршавања

одређеног броја година живота и стажа осигурања

Члан 92

Запосленом престаје радни однос кад наврши 65 година живота и најмање 15 година стажа осигурања.

Послодавац и запослени могу се споразумети да запослени, и поред тога што је испунио услове из става 1. овог члана, остане и даље у радном односу, али најдуже до истека календарске године у којој испуњава услове из става 1 овог члана. 

           3) Престанак радног односа

            отказом уговора о раду од стране               
послодавца

Члан 93


Послодавац може запослном да откаже уговор о раду:

1. Ако за то постоји оправдани разлог утврђен законом и Општим колективним уговором;

2. Ако запослени одбије закључивање анекса уговора о раду у случајевима предвиђеним у члану 18 овог колективног уговора;

3. Ако запослени својом кривицом учини следеће повреде радних обавеза: 

1) неизвршавање послова и радних обавеза, 

2) непрописно, несавесно, неблаговремено или немарно извршавање послова и радних обавеза, 

3) намерно онемогућавање или отежавање процеса рада или пословања, 

4) незаконито, неодговорно или нецелисходно коришћење средстава рада, 

5) проузроковање штете предузећу у већем обиму,

6) одбијање да се повинује писаним правилима и упутствима, 

7) одбијање извршавања радних задатака и налога надлежног руководиоца, без оправданог разлога, 

8) неизвршавање одлука органа послодавца, 

9) непријављивање повреде радне обавезе као и штете причињене предузећу, 

10) одавање пословне, службене или друге тајне утврђене законом и актима послодавца, 

11) откривање трећим лицима информација везаних за обављање дужности запосленог, 

12) наступање у медијима са темама из делатности послодавца без претходне сагласности директора или лица кога он овласти, 

13) неоправдано изостајање са рада најмање 5 (пет) радних дана у току године или неоправдано узастопно изостајање са рада најмање 3 (три) радна дана у току месеца, 

14) константно кашњење при доласку на посао, неоправдани излазак ван зграде у току радног времена, неоправдани одлазак са посла пре завршетка радног времена, 

15) нетачно евидентирање и приказивање резултата рада, 

16) долажење више пута на рад у напитом стању, конзумирање алкохола или недозвољених  средстава у току рада, рад под дејством алкохола, што се утврђује ad hoc контролом претпостављених, 

17) непредузимање или недовољно предузимање мера безбедности и заштита живота и здравља на раду од стране одговорног лица, услед чега је дошло до повреде запосленог, 

18) непридржавање прописане технологије рада прилииком извршавања радних обавеза, којом се наноси штета трећим лицима, 

19) понашање на раду које је такво да може довести до поремећаја међуљудских и међунационалних односа, поновљен непрофесионални однос према сарадницима код послодавца, или испољавање понашања које омета нормалан ток рада, које омета једног или више запослених у процесу рада, 

20) изазивање нереда или туче или учествовање у тучама у просторијама послодавца, или на службеном путу, 

21) проузроковање благајничког мањка несавесним радом, 

22) фалсификовање новчаних докумената, 

23) противправно прибављање имовинске користи или других повољности, примање мита или поклона веће вредности у вези са радом, или давање услуга противно правилима о раду и у вези са радом, 

24) давање нетачних података од стране одговорних лица којима се запослени доводе у заблуду у погледу остваривања права из радног односа, 

25) давање нетачних података који су од утицаја за доношење одлука надлежених органа. 

Уколико је запослени својом кривицом учинио неку од повреда радних обавеза из ст.1 тач.3 овог члана, послодавац је дужан да га у складу са одредбама чл.180 Закона о раду писаним путем упозори. 

Члан 94

Послодавац има право да откаже уговор о раду без отказног рока у случају тежих повреда радних обавеза, и то у следећеим случајевима: 

1) давање лажне изјаве или чина преваре приликом попуњавања формулара за запослење, 

2) неприказивање одређене чињенице или особине у тренутку заснивања радног односа, а које су биле битне за вршење послова, 

3) достављање јавне исправе приликом заснивања радног односа или у току радног односа, надлежној служби послодавца, за коју се утврди да није веродостојна, 

4) неовлашћено коришћење или крађа опреме, материјала или простора послодавца, 

5) било који акт који има за последицу угрожавање репутације послодавца, 

6) злоупотреба положаја или прекорачење овлашћења, 

7) повреда радне обавезе која представља кривично дело или привредни преступ, 

8) ако услед технолошких, економских или организационих промена престане потреба за обављањем одређеног посла, 

9) и у другим случајевима који су предвиђени законом. 

Члан 95

За штету која је проузрокована на раду или у вези са радом намерно, или из крајње непажње, одговоран је запослени и дужан је да је надокнади. 


4) Престанак радног односа


на захтев родитеља или старатеља 
запосленог

Члан 96

Запосленом који је мађи од 18 година живота престаје радни оснос на захтев његовог родитеља или старатеља.

Захтев из става 1. овог члана посноси се послодавцу у писменом облику.

5) Престанак радног односа

услед смрти запосленог

Члан 97

Запосленом рестаје рдни оснос услед његове смрти.

Чињеница смрти запослног доказује се изводом из матичне књиге умрлих.

 XI  ОСТВАРИВАЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ И ЗДРАВЉА НА РАДУ

1. Обавезе послодавца

Члан 98

Послодавац је дужан да обезбеди све неопходне услове за организовање и спровођење безбедности и здравља на раду запослених, а нарочито:

1) да обезбеди запосленом рад на његовим пословима и у радној околини у којима су спроведене мере безбедности и здравља на раду;

2) да обавештава запослене и њиховог представника о увођењу нових технологија и средставаза рад, као и о опасностима од повреда и оштећења здравља који настају њиховим увођењем, односно да у таквим случајевима донесе одговарајућа упутства за безбедан рад;

3) да теоријски и практично, о свом трошку, оспособљава запослене за безбедан и здрав рад и врши проверу те оспособљености;

4) да запосленима обезбеди коришћење средстава за рад и опрему за личну заштиту на раду на којима су примењене прописане мере за безбедности и здравље на раду и да обезбеди контролу њихове исправности и употребе у складу са наменом;

5) да ангажује правно лице са лиценцом ради спровођења превентивних и периодичних прегледа и испитивања опреме за рад, као и превентивних и периодичних испитивања услова радне околине;

6) да на основу акта о процени ризика који угрожава безбедност и здравље запослених и оцене службе медицине рада обезбеди прописане лекарске прегледе запослених;

7) да обезбеди пружање прве помоћи, као и да оспособи одговарајући број запослених за пружање прве помоћи, спасавање и евакуацију у случају опасности;

8) да заустави сваку врсту рада који представља непосредну опасност за живот или здравље запослених.

2. Права и обавезе запослених

Члан 99

У остваривању безбедности и здравља на раду запослени има следећа права:

1) да се пре почетка рада упозна са мерама безбедности и здравља на раду на пословнима на које је распоређен, као и да се оспособљава за њихово спровођење;

2) да контролише своје здравље према ризицима послова на којима ради, у складу са прописима о здравственој заштити;

3) да напусти послове на којима ради, процес рада, односно радну околину када му прети непосредна опасност по живот и дравље;

4) да послодавцу даје предлоге, примедбе и обавештења о питањима безбедности и дравља на раду.
Члан 100

Запослени је дужан:

1) да примењује прописане мере за безбедан и здрав рад и да користи средства и опрему за личну заштиту на раду и са њима пажљиво рукује, како не би угрозио своју безбедност и здравље, као и безбедност и здравље других лица;

2) да пре напуштања послова на којима ради остави средства за рад у стању да не угрожавају друге запослене;

3) да, у складу са својим сазнањима, одмах обавести послодавца о исправностима, штетностима, опасностима или другој појави која би на пословима које обавља могла да угрози његову безбедности и здравље или безбедност и здравље других запослених;

4) да се оспособљава за спровођење мера безбедности и здравља на пословима на којима ради;

5) да сарађује са послодавцем и лицем за безбедност и здравље на раду како би се спровеле неопходне мере за безбедност и здравље на пословима на којима ради.

3. Организовање послова безбедности и здравља на раду

Члан 101

Послове безбедности и здравља на раду обавља запослени на пословима Референта заштите безбедности и здравља људи, односно запослени коме су послови заштите безбедности и здравља људи додељени посебном одлуком директора.

Послови из става 1. овог члана и услови за рад на њима утврђују се Правилником о организацији и систематизацији послова код послодавца.

Члан 102

Запослени који обавља послове безбедности и здравља на раду, поступа у складу са одредбама Правилника о безбедности и здрављу на раду који доноси управни одбор послодавца. 

4. Представник запослених за безбедност и здравље на раду

Члан 103

Запослени у предузећу код послодавца имају право да изаберу представнике за безбедност и здравље на раду. Права представника запослених и обавезе послодавца регулисана су посебним законима и Правилником о безбедности и здрављу на раду код послодавца. 

XII ОБРАЗОВАЊЕ, СТРУЧНО ОСПОСОБЉАВАЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ

Члан 104

Послодавац је дужан да запосленом омогући образовање, стручно оспособљавање и усавршавање када то захтева потреба процеса рада и увођење новог начина и организације рада.

Трошкови образовања, стручног оспособљавања и усавршавања обезбеђују се из средстава послодавца.

Стручно образовање, оспособљавање и усавршавање заослених обезбеђује се путем: 

1) усавршавања и специјализације, 

2) образовања из области заштите на раду, заштите и безбедности, 

3) семинара, курсева, саветовања, обуке и сл. 

Члан 105

Запослени је дужан да се у току рада образује, стручно оспособљава за рад.

У случају да запослени прeкине образовање, стручно оспособљавање или усавршавање дужан је да послодавцу накнади трошкове, осим ако је то учинио из оправданих разлога.

XIII  ЗАБРАНА КОНКУРЕНЦИЈЕ

Члан 106

Запослени не може да ради у своје име и за свој рачун, као и у име и за рачун другог правног или физичког лица, без сагласности послодавца, следеће послове: 

1) На регулисању мирујућег саобраћаја и транспорта, утврђених Правилником о организацији и систематизацији послова код послодавца. 

Члан 107

Забрана конкуренције важи на територији Пчињског округа.

Члан 108

Забрана конкуренције из става 1. овог члана траје две године од престанка радног односа запосленог у погледу кога је уговорена, што се посебно уређује уговором о раду.
XIV  НАКНАДА ШТЕТЕ

Члан 109

Поступак за утврђивање одговорности запосленог за штету, учињену на раду или у вези са радом, покреће се решењем директора или запосленог кога он овласти. 

Решење о покретању поступка за утврђивање одговорности за штету, доноси се на основу пријаве о проузрокованој штети, на основу записника о насталој и утврђеној штети или по личном сазнању да је штета проузрокована. 

Решење обавезно садржи: име и презиме запосленог против кога се покреће поступак за накнаду штете, место, начин и време извршења штетне радње и доказе који указују да је запослени проузроковао штету. 

Решење о покретању поступка доставља се запосленом. Уколико запослени одбија пријем решења, уручује му се остављањем на радном столу у његовом и у присуству представника синдиката, односно доставља му се поштом по прописима по којима се достављају писмена у управном спору. 

Уколико се решење уручује на радном месту без пристанка запосленог, констатација о уручењу без потписа, са тачним навођењем дана и часа уручења, исписује се на примерку који остаје код послодавца, уз потпис лица која су покушала уручење. 

Решење из става 1. овог члана, доставља се и синдикату, чији је запослени члан, за мишљење у року од 5 дана. 

Запослени, против кога је покренут поступак, мора се саслушати у вези настале штете. 

Члан 110

Постојање штете, њену висину, околности под којима је настала, ко је штету проузроковао и како се накнађује штета утврђује комисија коју именује директор.

У комисији из тава 1. овог члана налази се и представник синдиката.

Члан 111

Висина штете коју је проузроковао запослени утврђује се на основу тржишне или књиговодствене вредности ствари, на основу података из докумената на основу којих се са сигурношћу може утврдити износ штете, односно на основу других релевантних параметара.

Ако се висина штете не може утврдити према ставу 1. овог члана или би утврђивање њеног износа проузроковало несразмерне трошкове, висину штете утврђује служба код послодавца у паушлном износу, који се одређује проценом штете.

Члан 112

Када утвди све чињенице и околности које су од утицаја на одговорноат запосленог за штету, комисија саставља извештај о томе и предлаже директору да донесе решење којим се запослени обавезује да накнади штету послодавцу или да се ослободи одговорности.

Ако је комисија предложила директору да се запослени обавеже да накнади штету послодавцу, предлог садржи начин и рок накнаде штете.

Члан 113

На основу извештаја и предлога комисије, директор или запослени кога он овласти, доноси решење  о одговорности за штету и висини накнаде штете, односно о ослобађању од одговорности.

У зависности од социјалног стања запосленог и његове породице, директор може одлучити, на предлог комисије, да запослени накнади штету у више рата, да се накнада штете умањи за одређени проценат или да се запослени ослободи накнаде штете коју је причинио.

Члан 114

Решење директора којим је запослени обавезан на накнаду штете послодавцу извршава се само ако је запослени сагласан да накнади штету.

На основу решења о накнади, запослени се позива да надоканди штету у одређеном року, о чему запослени даје писмену изјаву. 

Ако запослени не пристане да накнади штету, послодавац ће покренути поступак за накнаду штете пред надлежним судом.

Члан  115

Запослени који је на раду или у вези са радом, намерно или крајњом непажњом, проузроковао штету трећем лицу коју је накнадио послодавац, дужан је да послодавцу накнади износ исплаћене штете.

Ако запослни у остављеном року добровољно не накнади послодавцу исплаћени износ штете, послодавац ће покренути спор пред надлежним судом за накнаду штете.

Члан 116

Ако запослени претрпи повреду или штету на раду или у вези са радом, послодавац је дужан да му накнади штету.

Захтев за накнаду штете из става 1. овог члана запослени подноси у писменом облику. У захтеву се назначује у чему се састоји штета коју је запослени претрпео, износ штете и начин њене накнаде. Уз захтев прилаже и одговарајућу документацију надлежних органа којом потврђује наводе из захтева. 

Уколико директор из приложене документације може недвосмислено да утврди износ претрпљене штете, и да је њен износ реално одмерен, исти ће накнадити штету у року од 15 дана од дана пријема захтева. 

У противном, примениће поступак описан у члановима 100-103 овог Колективног уговора. 

Запослени и послодавац могу се споразумети о висини накнаде штете из става 1. овог члана.

XV  РЕШАВАЊЕ ВИШКА ЗАПОСЛЕНИХ

Члан 117

Уколико код послодавца услед технолошких, економских или организационих промена престане потреба за обављањем одређених послова, послодавац је обавезан да пре доношења програма решавања вишка запослених, са репрезентативним синдикаом закључи споразум о мерилима и критеријумима и поступку смањења броја запослених и о начину збрињавања запослених којима престаје радни однос по том основу. 
Члан 118

Програм за решавање вишка запослних код послодавца утврдиће се на основу критеријума које прописују закон и Општи колективни уговор. 

Програмом из ст.1 овог члана обезбедиће се да првенствено престане радни однос запосленим: 

1) који у календарској години испуњавају, или ће у наредне две године испунити један од услова за остваривање права на пензију;

2) који добровољно прихвате да им престане радни однос;

3) који имају краће време проведено у радном односу код послодавца. 

Члан 119

На оцену квалитета обављеног посла, запослени може поднети захтев за преиспитивање надлежном руководиоцу, у року од 3 дана од дана обавештења о датој оцени. 

Пре доношења одлуке по захтеву за преиспитивање, надлежни руководилац је дужан да затражи мишљење репрезентативног синдиката, чији је запослени члан, на околности изнете у захтеву за преиспитивање. 

Репрезентативни синдикат мишљење доставља у року од 3 дана од дана пријема захтева. 

Члан 120

Вредновање критеријума за утврђивање вишка запослених врши комисија која се састоји од 5 чланова. 

Три члана комисије из става 1. овог члана именује управни одбор послодавца, а 2 члана комисије именује репрезентативни синдикат код послодавца. 

По спроведеном вредновању критеријума за утврђивање вишка запослених, комисија сачињава листу запослених за чијим радом престаје потреба и доставља је управном одбору послодавца, ради доношења коначне одлуке о вишку запослених. 
Члан 121


Сходно одредбама чл.42 Општег колективног утовора, запосленом који има најмање 20 година радног стажа код послодавца не може престати радни однос по основу вишка запослених код послодавца, осим у случају из чл.118, ст.2, тач.1.

Члан 122

Пре отказа уговора о раду због престанка потребе за радом запосленог услед технолошких, економских или организационих промена послодавац је дужан да запосленом исплати отпремнину.

Запосленом припада право на отпремнину минимално у висини 75% просечне зараде по запосленом у Републици, према последњем објављеном податку надлежног органа за послове статистике, на дан исплате отпремнине, ако је то за запосленог повољније. 

Отпремнина се обрачунава за сваку годину радног стажа остварену у ЈП и ЈКП чији је оснивач Скупштина града (раније: општине) Врање. 

Члан 123

Средства за исплату отпремнине на основу мерила и критеријума из споразума из чл.117 овог колективног уговора, обезбеђује оснивач из буџета града Врања..
XVI  СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ
Члан 124

Директор је дужан да обезбеди услове за деловање синдиката, у складу са њиховом улогом у заштити права и унапређења професионалних и економских интереса њихових чланова, запослених код послодавца, као и да информише о питањима која су од битног значаја за материјални и социјални положај запослених. 

Члан 125

Повредом права на синдикално организовање сматраће се и притисак на запослене од стране руководилаца да се учлане, односно исчлане из одређеног синдиката. 

Члан 126

Да би послодавац могао да врши обрачун и уплату синдикалне чланарине на рачуне синдиката, приликом сваке исплате зарада, синдикати су дужни да послодавцу доставе оверене спискове својих чланова. 
Члан 127

Директор је дужан да представницима синдиката дозволи да запосленима доставе информације, билтене, публикације и друга акта синдиката. 

Члан 128

Послодавац ће за потребе репрезентативних синдиката обезбедити коришћење пословног простора у својим канцеларијама, који је неопходан за активности које репрезентативни синдикати предузимају у складу са својим програмским активностима на основу колективног уговора и других аката послодавца и аката репрезентативних синдиката. 

Послодавац је сагласан да репрезентативни синдикати у канцеларијама могу користити канцеларијски намештај и средства рада. 

Репрезентативни синдикати не могу користити канцеларије, канцеларијски намештај и средства рада у канцеларији, у друге сврхе, осим за активности репрезентативног синдиката.

Злоупотреба из ст.3 овог члана подлеже одговорности према одредбама закона, општег  колективног уговора и овог колективног уговора. 

Члан 129

Послодавац за потребе репрезентативних синдиката, обезбеђује обављање следећих стручних и административних послова: правних, финансијских, административно-техничких, дактилографских и  умножавање и дистрибуција материјала.

За време док обављају функцију, председници репрезентативних синдиката остварују право на увећану накнаду зараде у висини од 10% у односу на своју зараду.

Члан 130

На акт којим се уређује систематизација послова код послодавца, пре него га донесе директор, може се претходно прибавити мишљење репрезентативних синдиката.

Репрезентативни синдикати мишљење из става 1 овог члана достављају у року од 5 дана од дана пријема захтева. 

XVII  РЕШАВАЊЕ СПОРОВА У ПРИМЕНИ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА
Члан 131

Спорна питања која настану у примени овог колективног уговора решавају се пред арбитражом.

Учесници овог колективног уговора ће, у року од 15 дана од дана настанка спора у примени Колективног уговора, образовати арбитражу за решавање тог спорног питања.

Члан 132

Арбитража доноси одлуку о спорном питању у року од 15 дана од дана образовања.

Арбитража доноси одлуку већином гласова својих чланова.

XVIII  ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 133

Учесници овог колективнг уговора образоваће координационо стручно тело за праћење примене и давање аутентичних тумачења одредаба Колективног уговора.

Координационо тело из става 1. овог члана састоји се од по 1-ог представника сваког учесника овог колективног уговора.

Члан 134


Измене и допуне овог колективног уговора врше се анексом Колективног уговора, на начин и по поступку по коме се закључује Колективни уговор.

Члан 135


Овај колективни уговор ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Врања“, с тим што се примена одељка VII: „Зарадe, накнадe зарадa и друга примања запослних“,  одлаже до доношења Правилника о организацији и систематизацији послова у Јавном предузећу  "Дирекција за развој и изградњу града Врања" и закључења Анекса уговора о раду са запосленима.
ЗА синдикат ЈП „Дирекција града Врања“                                               ЗА ЈП „Дирекција града Врања“ 

 ПРЕДСЕДНИК                                                                                                                                                                           Братислав Богдановић,с.р.   
ДИРЕКТОР                                                                          
Драган Стојковић,с.р.
градоначелник

Мирољуб Стојчић,с.р.
Б О С И Л Е Г Р А Д

331.


На основу члана 32. став 1. тачка 1. и члана 41. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник Р.Србије», број 129/2007) и члана 51. Статута општине Босилеград («Службени гласник Пчињског округа», број  16/2008 и 20/2009/), Скупштина општине Босилеград на седници одржаној дана 08.09.2010. године, донела је 
ОДЛУКУ 

О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ПОСЛОВНИКА 

    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД

Члан 1.


У  Пословнику Скупштине општине Босилеград («Службени гласник Пчињског округа», број  15/2008)  у члану 97. после става 1. додају се ст. 2. и 3. који гласе:

„Одборник или други учесник у расправи може да добије реч по истој тачки дневног реда само два пута.

Говорник који жели да говори по други пут може да добије реч пошто се исцрпи листа говорника који говоре први пут.“

Члан 2.


У члану 99. у ставу 2. на крају реченице брише се тачка и додају речи: „и може говорити најдуже три минута.“

Члан 3.


 У члану 102. став 1. мења се и гласи:


„ Говорник може да говори само о питању које је на дневном реду седнице Скупштине, најдуже 10 минута , с тим што ово време може поделити на два дела. 

Члан 4.



Ова одлука  ступа на снагу осмог дана од дана објављивања,  у „Службеном гласнику града Врања“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД, дана 08.09.2010. године број: 06-168/2010




ПРЕДСЕДНИК,                                                                                        

                                         др. Љубен Дојчино,с.р.
332.
На основу члана 20 став 1. тачке 3.   Закона о локалној самоуправи  («Службени гласник Р.Србије «, број 129/07),  члана 33. став 2 и 3. Закона о јавним  приходима и јавним расходима  (« Службени гласник  Р.Србије », број  76/91, 18/93, 37/93, 67/93, 45/94, 42/98, 54/99 , 22/01, 9/02,87/02,33/04,135/04), члана 25 и 43, Закона о буџетском систему  («Службени гласник  Р.Србије », број 9/02, 87/02, 61/05, 66/05, 101/05, 62/06, 85/06, 86/06 и 54/09),  члана 37. став 1. тачке 2. Статута општине Босилеград («Службени гласник Пчињског округа», број 16/08), Скупштина општине Босилеград  на седници одржаној дана 08.09.2010. године, донела  је.

ОДЛУКУ

О III  ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД ЗА 2010. ГОДИНУ 

Члан 1.


Овом одлуком утврђују се измене и допуне Одлуке  о буџету општине  Босилеград за 2010. годину (ребаланс) и то:

Члан 2.

Укупни приходи и расходи по Одлуци буџета општине Босилеград за 2010.г.у износу од  244.925.884,00динара мењају се овом  одлуком  износом од 241.639.262,00 динара.

Члан 3.

У билансу јавних  прихода и расхода вршиће се следеће измене:

  ПРИХОДИ:

Позиција  733151 – Текуће трансакције од других нивоа власти у корист општине у износу од 149.926.391,00 динара замењује се износом од  146.639.769,00 динара.
РАСХОДИ:


Позиција 423-4 Услуге по уговору у износу од 4.000.000,00 динара замењује се износом од 6.300.000,00 динара.

Позиција 426-7 Материјал у износу од 1.200.000,00 динара замењује се износом од 1.500.000,00 динара.

Позиција 414-16 Социјална давања запосленима у износу од 160.000,00 динара замењује се износом од 700.000,00 динара.

Подставка у оквиру позиције414-16 накнада за вишак запослених у износу од 3.000.000,00 динара замењује се износом од 800.000,00 динара.

Позиција 414-21 Социјална давања запосленима у износу од 3.800.000,00 динара замењује се износом од 1.100.000,00 динара.

Позиција 414-37 Социјална давања запосленима у износу од 1.800.000,00 динара замењује се износом од 480.000,00 динара.

Позиција 423-40 Услуге по уговору у износу од 500.000,00 динара замењује се износом од 700.000,00 динара.

Позиција 423-42 Услуге за одржавање у износу од 90.000,00 динара замењује се износом од 130.000,00 динара.

Позиција 411-48 Плате запослених приправника у износу од 1.507.000,00 динара замењује се износом од 60.000,00 динара.

Позиција 412-49 Доприноси за приправнике у износу од 269.753,00 динара замењује се износом од 10.000,00 динара.

Позиција 423-69 Услуге по уговору у износу од 4.300.000,00 динара замењује се износом од 4.845.000,00 динара.

Позиција 482-74 Порези обавезне таксе и др. у износу од 750.000,00 динара замењује се износом од 838.000,00 динара.

 Позиција 423-83 Услуге по уговору у износу од 480.000,00 динара замењује се износом од 600.000,00 динара.

Раздео 8 функција 420 Ветеринарска станица мења се и гласи Ветеринарска станица и амбуланта.

Подставка у оквиру позиције 451-103 ЈП „УСЛУГА“-накнада за приправнике волонтере у износу од 1.150.000,00 динара замењује се износом од 1.377.131,00 динара

Позиција 463-124 Дом ученика у Босилеграду у износу од 1.480.000,00 динара замењује се износом од 1.720.000,00 динара.

Подставка у оквиру позиције 472-130 Накнада за социјалну заштиту-материјални трошкови у износу од 180.000,00 динара замењује се износом од 220.000,00 динара

Члан 4.


Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а биће објављена у "Службеном гласнику града Врања".

 СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД, дана 08.09.2010.године,  број 06-1682010

                      ПРЕДСЕДНИК, 

                       др Љубен Дојчинов,с.р.
333.

На основу члана 9. 3. и 4. Закона о социјалној заштити и обезбеђивању социјалне сигурности грађана („Службени гласник Републике Србије“, број: 36/91, 33/93, 67/93, 46/94, 52/96, 29/01, 84/04 и 115/05), и члана 37. став 1. тачка 6. Статута општине Босилеград („Службени гласник Пчињског округа“, број 15/08 и 20/09), Скупштина општине Босилеград на седници одржаној дана 08.09.2010. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У
О II ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ПРАВИМА У ОБЛАСТИ СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ И СОЦИЈАЛНЕ СИГУРНОСТИ ГРАЂАНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД
Члан 1.
У Одлуци о правима у области социјалне заштите и социјалне сигурности грађана која се финансирају из буџета Општине Босилеград («Службени гласник Пчињског округа», број 32/08 и 20/09) у члан 4. у ставу 2. после речи: „просечне“ додаје се реч: „ нето“.

Члан 2.


У члану 5. у ству 2. после речи „осим у“: додају се речи: „случају плаћања станарине када се једнократна помоћ може доделити 12 пута у току године и „.

Члан 3.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Врања“.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД, дана 08.09.2010. годброј:06-168/2010 дана.

                                                                                                                                ПРЕДСЕДНИК,                                                                                                                                                               др.Љубен Дојчинов,с.р.
334. 


На основу члана 20.тачка 1. став 26. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник Републике Србије» , број 129/2007), члана 3. став 1. и члана 4. Закона о јавним службама («Службени гласник Републике Србије» , број 42/91, 71/94), члана 46. Закона о ветеринарству («Службени гласник Републике Србије» , број 91/2005), члана 15. став 1. тачкa 25. и члана 37. став 1. тачка 8. Статута општине Босилеград («Службени гласник Пчињског округа», број:16/2008), Скупштина општине Босилеград на седници одржаној дана 08.09.2010. године, донела је

ОДЛУКУ
 О ОСНИВАЊУ ВЕТЕРИНАРСКЕ АМБУЛАНТЕ „БОСИЛЕГРАД“

Члан 1.


Ради праћења здравственог стања животиња и спровођења мера профилаксе, дијагностике и терапије у циљу заштите здравља и добробити животиња Скупштина општина Босилеград оснива   Ветеринарску амбулантУ за територију општине Босилеград.  

Члан 2.


Назив Ветеринарске амбуланте је Ветеринарска амбуланта „Босилеград“ (у даљем тексту: Ветеринарска амбуланта).


Седиште Ветеринарске амбуланте је у Босилеграду.

Члан 3.

Ветеринарска амбуланта има статус правног лица


Ветеринарска амбуланта послује у складу са прописима о јавним службама и уписује се у одговарајући регистар.
Члан 4.


Ветеринарска амбуланта има печат округлог облика и штамбиљ правоугаоног облика чије садржине и димензије ће бити утврђене статутом Ветеринарске амбуланте.

Члан 5.


 Ветеринарска амбуланта:

1) прати здравствено стање животиња и спроводи мере профилаксе, дијагностике и терапије у циљу заштите здарвља и добробити животиња; 

2) врши хируршке, породиљске и друге интервенције на животињама;

3) врши лабораторијска, рендгенолошка и друга специјалистичка испитивања; 

4) спроводи вештачко осемењавање, спречавање и сузбијање стерилитета, повећање плодности, кастрацију и др.;

5) издаје прописану документацију и о томе води евиденцију;

6) обавља вакцинацију паса и мачака против беснила;

7) издаје уверења о здравственом стању кућних љубимаца које ординира;

8) организује, спроводи и контролише обележавање животиња и води регистар обележених животиња;

9) врши трихинелоскопски преглед;

10) спроводи Програм мера здравствене заштите животиња ако у одрешеној епизоотиолошкој јединици није организована ветеринарска станица; спроводи дезинфекцију, дезинсекцију, дератизацију објеката и возила;

11) спроводи дезинфекцију, дезинсекцију, дератизацију и дезородацију објеката и возила;

12) врши друге послове за које је регистрована, у складу са законом. 

Члан 6. 


Општи акти Ветеринарске амбуланте јесу статут и правилници.


Статутом Ветеринарске амбуланте ближе се уређују: делатност, средства за оснивање и рад, унутрашња организација, надлежност и начин рада органа ветеринарске амбуланте, заступање и представљање, обавештавање запослених и др.

Члан 7.


Органи Ветеринарске амбуланте јесу: управни одбор, надзорни одбор и директор.


Чланове управног и надзорног одбора и директора именује и разрешава Скупштина општине Босилеград.

 
Органи Ветеринарске амбуланте именују се на период од четири године.

Члан 8.

    Управни одбор има 3 члана од којих се два именују из реда локалне самоуправе, а један из реда запослених у Ветеринарској амбуланти.

Управни одбор:

1) Доноси статут Ветеринарске амбуланте;

2) Одлучује о пословању Ветеринарске амбуланте; 
3) Усваја извештај о пословању и годишњи обрачун;
Доноси програм рада Ветеринарске амбуланте;
4) Одлучује о коришћењу средстава у складу са законом;
5) Обавља и друге послове утврђене законом и статутом. 
Члан 9.

Надзорни одбор има 3 члана од којих се два именују из реда локалне самоуправе, један из реда запослених  у Ветеринарској амбуланти.

Надзорни одбор Ветеринарске амбуланте врши надзор над пословањем, прегледа годишњи обрачун и извештај о пословању и утврђује да ли су сачињени у складу са прописима, врши и друге послове у складу са законом и статутом. 

Управни и надзорни одбор најмање једном годишње подносе извештај о раду Скупштини општине Босилеград.

Члан 10. 

Директора Ветеринарске амбуланте именује и разрешава Скупштина општине Босилеград.

Директор предствља и заступа ветеринарску амбуланту, организује и руководи радом ветеринарске амбуланте, предлаже акте које доноси управни одбор, извршава одлуке управног одбора и предузима мере за њихово спровођење, стара се о законитости рада и одговора за коришћење и располагање имовином и врши друге послове утврђене законом и статутом. 

Послове и овлашћења директора, до именовања директора под условима и на начин прописан законом, обавља вршилац дужности директора, кога именује Скупштина општине Босилеграда на период од шест месеци.

Члан 11.

До конституисања Управног одбора Скупштина општине Босилеград образује привремени управни одбор  који има три члана .

Члан 12. 

Привремени Управни одбор донеће:

-статут,

-годишњи програм рад и 

-обављаће друге послове из надлежности управног одбора. 

                                   Члан 13.

Средства за оснивање Ветеринарске амбуланте обезбеђена су  буџету Општине Босилеград. 

Средства за рад Ветеринарске амбуланте обезбеђују се из:

1) буџета Општине Босилеград;

2) прихода остварених обављањем послова из оквира своје делатности;

3) донација, прилога спонзорстава домаћих и страних правних лица;

4) дригих извора у складу са законом. 
       Члан 14.

Управни одбор Ветеринарске амбуланте донеће статут. Скупштина општине Босилеград даје сагласност на статут Ветеринарске амбуланте.

        Члан 15.

Друга општа акта Ветеринарске амбуланте донеће се у року од 6 месеци од дана доношења статута.

          Члан 16.

Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у «Службеном гласнику града Врања».

СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД, дана 08.09.2010. године,број: 06-168/2010

     



    ПРЕДСЕДНИК,


                 др Љубен Дојчинов,с.р.
Неважећа лична документа

-Анка Митић. из Врања, чек банке 

Интесе бр. 012887113

-Саша Стевишћ, из Врања, Диплома 

С.Е.Ш. Драги Поповић, Гњилане
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ГОДИНА XVII


БРОЈ 24





В Р А Њ Е


Уторак,14.септембар,2010.год.





Излази по потреби.


Годишња претплата (аконтација) 20.000,00 динара


Цена овог броја 150,00 динара


Рок за рекламацију 10 дана







































































































































































