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В Р А Њ Е
Градско веће града Врања
398.
На основу  члана 8. става 1.  и 2. Одлуке о установљавању Заштитника грађана („Службени гласник Пчињског округа“, број 30/08), и члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Службени гласник Пчињског округа“, број: 29/08), Градско веће града Врања на седници одржаној дана 19.10. 2010. године, донело је
О Д Л У К У  

О ОБРАЗОВАЊУ И РАДУ СТРУЧНЕ СЛУЖБЕ ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА ГРАДА ВРАЊА  
Члан 1.

Ради обављања стручних и других послова од значаја за остваривање надлежности Заштитника грађана града Врања (у даљем тексту: Заштитник) образује се Стручна служба Заштитника грађана града Врања (у даљем тексту: Стручна служба). Стручна служба се организује и врши задатке и послове из свог делокруга као јединствена служба.

Члан 2.

Овом одлуком се уређује и рад Стручне службе, одређују и разврставају радна места запослених у Стручној служби и уређују друга питања од значаја за рад Стручне службе.
Члан 3.

Организација и систематизација послова у Стручној служби уређују се посебним актом.

Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Стручној служби доноси Заштитник, уз сагласност градоначелника града Врања на број и структуру запослених у Стручној служби.

Радно време Стручне службе одређује Заштитник посебном одлуком.

Заштитник доноси и друге правилнике, наредбе, упутства, одлуке и решења о начину рада, извршавању послова Стручне службе и правима и обавезама запослених. 

Члан 4.

Права и дужности послодавца запослених у Стручној служби врши Заштитник, као руководилац органа.

Члан 5.

Стручном службом руководи Заштитник, који организује и обезбеђује јединствен рад Стручне службе.

Заштитник има заменика који руководи заокруженом облашћу рада, стара се о законитом и благовременом извршавању послова унутар области за коју је задужен и за свој рад и рад запослених у тој области, одговара Заштитнику.
Поред запослених у Стручној служби, уговорно се могу ангажовати и друга лица (са приоритетом ангажовања запослених у Градској управи града Врања) у циљу пружања експертских, преводилачких, техничких и других услуга, у складу са потребама обављања послова из надлежности Заштитника.

Члан 6.

Запослени на радним местима у Стручној служби Заштитника, заснивају радни однос на одређено време до краја мандата Заштитника.

Члан 7.

Радна места на којима раде запослени у Стручној служби, разврставају се у звања, у зависности од сложености и одговорности послова, потребних знања и способности и услова за рад у складу са законом којим се уређују права и дужности запослених у државном органу.

Члан 8.

У погледу питања која се односе на заснивање радног односа, права и дужности запослених  у Стручној служби која нису уређена посебним законом, примењују се прописи који регулишу права и дужности запослених у државним органима.

Члан 9.

Средства за плате и рад Стручне службе, обезбеђују се у буџету града Врања.

Плате, накнаде и друга примања запослених у Стручној служби одређују се у складу са прописима којима се уређују плате запослених у државним органима.

Плату Заштитника и заменика Заштитника одређује Комисија за мандатно-имунитетска и административна питања и избор и именовање, у складу са Законом о заштитнику грађана и прописима о платама функционера у државним органима.

Члан 10.

Градска управа града Врања врши за потребе Стручне службе Заштитника: финансијско материјалне, књиговодствене послове и послове обрачуна и исплате зараде, послове вођења персоналне евиденције, израду свих аката из области радних односа, пријем и дистрибуцију поште, послове чувања, одржавања и чишћења службене просторије и обезбеђивање других услова рада.

Члан 11.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Врања“.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА, дана19.10.2010.додине, број:06-127/2010-04


                                                                                ПРЕДСЕДНИК,                                                                                                                                                                           Мирољуб Стојчић,с.р.
399.

На основу члана 13. став 1. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Р.Србије“ број 129/07), члана 112. Статута града Врања („Службени гласник Пчињског округа“ број 17/08), а у вези са чланом 1., 10. и 11. Закона о удружењима („Службени гласник Р.Србије“ број 51/2009), и на основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Службени гласник Пчињског округа“ број 29/08), Градско веће града Врања  на седницим одржаној дана 19.10. 2010. године, донела је

О Д Л У К У

О ПРИСТУПАЊУ УДРУЖЕЊУ „МРЕЖА НУЛТЕ ЕМИСИЈЕ“

Члан 1.


Град Врање приступа Удружењу „Мрежа нулте емисије“ (у даљем тексту: Удружење), са седиштем у Чачку, које ће пословати као удружење.

Члан 2.


Основни циљеви Удружења су: очување природе у целини, смањење притиска на ограничене природне ресурсе, смањење загађења животне средине отпадним материјама и штетним емисијама из производних процеса, боље искоришћавање обновљивих природних ресурса, стварање нових вредности поновном употребом отпадних материја и отпадних токова и стварање одрживог друштвеног става и става појединца према окружењу, као основне покретачке полуге процеса одрживог развоја.

Члан 3.


Циљеви наведени у члану 2. ове Одлуке остварили би се спровођењем следећих активности: преносом позитивних искустава у нашу праксу, разменом искустава и информација о текућим пројектима у смислу нулте емисије, дефинисањем и заједничком реализацијом будућих пројеката, повезивањем привреде и локалних заједница у оквиру регионалних мрежа нулте емисије, оцењивањем и налажењем могућности за реализацију научних и развојних пројеката, повезивањем са сличним мрежама нулте емисије ван Републике Србије и развојем и применом алата за подизање нивоа знања и свести грађана о значењу нулте емисије.

Члан 4.


Град Врање ће приступити удружењу „Мрежа нулте емисије“ заједно са следећим оснивачима: градом Чачком, градом Крагујевцом, градом Крушевцом, општином Димитровград, општином Жабаљ, општином Велико Градиште, Технолошким факултетом Нови Сад, Технолошко металуршким факултетом Београд, Пољопривредним факултетом Београд, Техничким факултетом Чачак, Центром за трансфер технологија у југоисточну Европу, Регионалном агенцијом за економски развој Шумадије и Поморавља, Регионалном развојном агенцијом Златибор и Јавним предузећем „Нуклеарни објекти Србије“ Винча, а према Меморандуму о разумевању.

Члан 5.


Град Врање плаћа годишњу чланарину у износу од 2.000,00 ЕУР, у динарској противвредности, по средњем курсу НБС, на дан уплате на текући рачун Удружења, из средстава буџета града Врања.

Члан 6.


Градоначелник града Врања или лице које он овласти учествује, заступа и представља град Врање на скупштини Удружења, гласа о свим питањима која буду на дневном реду Скупштине Удружења, заступа и представља град Врање у Скупштини Удружења.

Члан 7.


Ова одлука ступа на снагу осам дана након објављивања.

Члан 8.

 
Одлуку објавити у „Службеном гласнику града Врања“.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА дана: 19.10.2010.године, број:06-127/2010-04





          ПРЕДСЕДНИК,



        Мирољуб Стојчић,с.р.
400.

На основу члана 30. став 6. Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник Републике Србије“,  број 18/2010), и члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Службени гласник Пчињског округа“ број 29/08), Градско веће града Врања на седници одржаној дана: 19.10. 2010. године, донело је

Р Е Ш Е Њ Е

О УТВРЂИВАЊУ БРОЈА ДЕЦЕ ЗА ФОРМИРАЊЕ ВАСПИТНИХ ГРУПА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ 

„НАШЕ ДЕТЕ“ У ВРАЊУ
Члан 1.


Утврђује се, да се, у васпитне групе Предшколске установе „Наше дете“ у Врању може уписати највише 20% већи број деце од броја прописаним законом.

Члан 2.

Утврђује се, да се, у васпитне групе припремног  предшколског програма  Предшколске установе „Наше дете“ у Врању може уписати мањи број деце од броја прописаним законом, а најмање пет.

Члан 3.


Решење ступа на снагу даном доношења.

Члан 4.


Решење објавити у „Службеном гласнику града Врања“.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊАдана: 19.10.2010.године број:06-127/2010-04





          ПРЕДСЕДНИК,



Мирољуб Стојчић,с.р.
401.

На основу члана 50. Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник Републике Србије“, број 18/2010) и члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Службени гласник Пчињског округа“ број 29/08), Градско веће града Врања на седници одржаној дана: 19.10. 2010. године, донело је
Р Е Ш Е Њ Е

О  ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ  НА 

ОДЛУКУ  О РАДНОМ ВРЕМЕНУ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ 

„НАШЕ ДЕТЕ“ У ВРАЊУ
Члан 1.


Даје се сагласност на Одлуку о радном времену Предшколске установе „Наше дете“ у Врању, коју је донео Управни одбор  Установе,  број: 1230-01/5-10 од 02. септембра 2010. године.

Члан 2.


Решење ступа на снагу даном доношења.

Члан 3.


Решење објавити у „Службеном гласнику града Врања“.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА:дана: 19.10.2010.године, број:06-127/2010-04





           ПРЕДСЕДНИК,     



     Мирољуб Стојчић,с.р.
402.
На основу члана 5. Правилника о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед уједа паса луталица на територији града Врања („Службени гласник града Врања“, број: 25/2010) и члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Службени гласник Пчињског округа“, број: 29/2008), Градско веће града Врања на седници одржаној дана: 19.10.2010. године, донело је
Р Е Ш Е Њ Е

О ОБРАЗОВАЊУ   КОМИСИЈЕ ЗА УТВРЂИВАЊЕ ОСНОВА И ВИСИНЕ НАКНАДЕ ШТЕТЕ НАСТАЛЕ УСЛЕД УЈЕДА ПАСА ЛУТАЛИЦА
Члан 1.


Образује се  Комисија за утврђивање основа и висине накнаде штете настале услед уједа паса луталица, у саставу:


председник,


Нела Цветковић, члан Градског већа за област екологија, туризам и угоститељство,


заменик председника,

Љубиша Петковић, дипл.економиста, помоћник директора за финансијске послове ЈКП „Комрад“ Врање,


секретар,


Виолета Илић, дипл.правник, радник Градске управе града Врања,


чланови:
1. Марио Дурманић, члан Градског већа за област- комунална делатност,  инфраструктура и саобраћај, 

2. Дејан Илић, члан Градског већа за област – агроекономија и пољопривреда,

3. Зоран Михајловић, начелник Секретаријата за инспекцијске послове и заштиту животне средине,

4. др Ненад Недељковић, хирург, Здравствени центар Врање,

5. др Смиља Николић, неуропсихијатар, Здравствени центар Врање,

6. Небојша Савић, дипл. економиста, шеф рачуноводства Градске управе града Врања.

Члан 2.


Комисија је дужна да примљене захтеве грађана за накнаду штете настале услед уједа паса луталица размотри и упути свој предлог Градском јавном правобранилаштву, најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева грађана.
Члан 3.


Решење ступа на снагу даном доношења.
Члан 4.


Решење објавити у „Службеном гласнику града Врања“

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА:дана: 19.10.2010.године, број:06-127/2010-04





           ПРЕДСЕДНИК,


                             Мирољуб Стојчић,с.р
Т Р Г О В И Ш Т Е
403.
На основу члана  46. став 1. тачке 5. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број 129/07), и члана 41. Статута општине Трговиште («Службени гласник Пчињског округа» број 28/08), Скупштина општине Трговиште, на седници одржаној дана 15.09.2010.године, донела је

О Д Л У К У
О ПРЕСТАНКУ МАНДАТА ОДБОРНИКА

У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ
I

Утврђује се да је Раде Трајковићу из Доњег Козјег Дола, одборнику са изборне листе Демократска странка Србије-Војислав Коштуница, престао мандат одборника у Скупштини општине Трговиште, преузимањем функције члана Општинског већа општине Трговиште.

II
Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику града Врања“

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ,
дана 15. 09. 2010.године, број: 06-3049/10
ПРЕДСЕДНИК,
    Ненад Крстић,с.р.
404.
На основу члана  56. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број 129/07) и члана 41. Статута општине Трговиште («Службени гласник Пчињског округа» број 28/08), Скупштина општине Трговиште на седници одржаној дана 15.09.2010.године, донела је

О Д Л У К У
О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИКА

У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ
I

Потврђује се мандат одборника Ивици Стојановићу из Трговишта са изборне листе Демократска странка Србије-Војислав Коштуница.

II
Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику града Врања“

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ

дана 15.09.2010.године, број: 06-3050/10
ПРЕДСЕДНИК 

Ненад Крстић,с.р.

405.
На основу члана 32. став 1. тачке 20. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Р. Србије, број 129/07''), члана 41. став 1. тачке 31. Статута општине Трговиште (''Службени гласник Пчињског округа'', број 28/2008), и Одлуке Уставног суда IУз број 52/2008 од 21.04.2010. године (''Службени гласник Р. Србије, број 34/10''), Скупштина општине Трговиште на седници одржаној дана 15.09.2010. године, донела је

О Д Л У К У
Члан 1.

Укида се Одлука о утврђивању престанка мандата одборника Скупштине општине Трговиште Србе Цветановића из Доњег Стајевца са изборне листе Социјалистичка Партија Србије (СПС) – Партија Уједињених Пензионера (ПУПС) – Радосав Јордановић, број 06-1802 од дана 05.11.2008. године, због доношења Одлуке Уставног суда којом је утврђено да одредбе члана 43. и 47. Закона о локалним изборима нису у сагласности  са Уставом.

Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у ''Службеном гласнику града Врања''

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ,
дана: 15.09.2010.године, број:06-3051/10
ПРЕДСЕДНИК 

Ненад Крстић,с.р.
406.
На основу члана 32. став 1. тачке 20. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Р. Србије, број 129/07''), члана 41. став 1. тачке 31. Статута општине Трговиште (''Службени гласник Пчињског округа'', број 28/2008), и Одлуке Уставног суда IУз број 52/2008 од 21.04.2010. године (''Службени гласник Р. Србије, број 34/10''), Скупштина општине Трговиште на седници одржаној дана 15.09.2010. године, донела је

О Д Л У К У

О УТВРЂИВАЊУ ПОВРАЋАЈА МАНДАТА

ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

ТРГОВИШТЕ
Члан 1.

Утврђије се повраћај мандата одборнику Скупштине општине Трговиште Срби Цветановићу, технчару  из Доњег Стајевца са изборне листе Социјалистичка Партија Србије (СПС) – Партија Уједињених Пензионера (ПУПС) – Радосав Јордановић, због доношења Одлуке Уставног суда којом је утврђено да одредбе члана 43. и 47. Закона о локалним изборима нису у сагласности  са Уставом.

Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у ''Службеном гласнику града Врања''

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ

дана: 19.09.2010.године, број: 06-3053/10
ПРЕДСЕДНИК ,                                                                                           Ненад Крстић,с.р.
407.
На основу члана 32. став 1. тачке 20. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Р. Србије, број 129/07''), члана 41. став 1. тачке 31. Статута општине Трговиште (''Службени гласник Пчињског округа'', број 28/2008), и Одлуке Уставног суда IУз број 52/2008 од 21.04.2010. године (''Службени гласник Р. Србије, број 34/10''), Скупштина општине Трговиште на седници одржаној дана 15.09.2010. године, донела је
О Д Л У К У

Члан 1.

Укида се Одлука којом је потврђен мандат одборника у Скупштини општине Трговиште Горану Ивановићу, медицинском техничару из Трговишта са изборне листе Социјалистичка Партија Србије (СПС) – Партија Уједињених Пензионера (ПУПС) – Радосав Јордановић, која је донета на седници Скупштине општине Трговиште одржане дана 03.11.2008. године, због доношења Одлуке Уставног суда којом је утврђено да одредбе члана 43. и 47. Закона о локалним изборима нису у сагласности  са Уставом.
Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у ''Службеном гласнику града Врања''

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ,
дана: 15.09.2010.године, број:06-3052/10
ПРЕДСЕДНИК,

               Ненад Крстић,с.р.
Неважећа лична документа
-Златија Крстић, из Врања, чек бр. 067327940 банка Интеса
-Весна Симоновић, из Врања, сведочансто прве и друге године Гимназије Б.Станковић Врање, издато 1982/83 и 1983/84.

-Предраг Трајковић,  из Врања, Диплома Гимназије Б.Станковић Врање, издато 2002 год.

-Дејан Арсић, из Врања, чек, бр. 052773793 и 052773801

- Саша Ивановић, из Врања, јединствено  сведочансто о завршеној осмогодишној школи О.Ш."Р. Домановић" Врање, издато 1995 године

-Раде Здравковић, с Градња чек, бр. 02520285 банка Интес
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