ГРАД  ВРАЊЕ

И

КУЛТУРНО –ОБРАЗОВНИ ЦЕНТАР ВРАЊЕ

ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА 31. ЈАНУАРА - ДАНА ГРАДА

РАСПИСУЈУ

ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС НА ТЕМУ:

ПИСМО МОМЕ ПРЕТКУ – ИМАО СИ СЕ ЗА ШТА РОДИТИ И БОРИТИ
          Право учешћа имају ученици основних школа (V-VIII разреда)  и средњих школа  са територије града Врања.

          Врање  је  град који  чува  дух традиције, старог Врања, оног што је Бора Станковић звао ,,пусто турско“, а ми данас можемо слободно и са правом рећи старо српско друштвено и културно наслеђе. На том наслеђу почива наша садашњост, али и наша будућност. Важно је подсетити се славних предака који су својим животом и јуначким делима допринели слободи нашег града, како од окупатора, тако и слободи духа и интелекта. Готово век и по након ослобођења од Турака, Врањанци живе слободно до данас и својим животом потврђују доследност слободарског духа који носе у својим генима као наслеђе којег се не одричу. Појединци из прошлости су већ доказали да су достојни наследници својих славних предака, а тако и свако од нас не сме да сметне с ума цену своје слободе и да живи тако да може у сваком тренутку погледати себе у огледалу без стида, као да испред нас стоји предак који се борио за нашу слободу. Када би неко од хероја из прошлости стао испред нас, шта бисмо му испричали? 

Књижевни радови могу бити у форми поезије или прозе, написани стандардним  језиком или на дијалекту.

Начини предаје радова:

1. У електронској форми, као прилог у word-у, или pdf-у на адресу stosic.kocvr@gmail.com и потписују се  шифром, а у пропратном тексту у мејлу пише се: име и презиме аутора, разред, школа и контакт телефон  или

2. Три примерка штампаних радова доставити на адресу: КОЦ Врање, ул. Хероји са Кошара 1, 17501 Врање

Рок за предају радова је уторак, 23. јануар 2024. године.

Проглашење најбољих радова биће у оквиру  програма обележавања Дана Града 30. јануара у 15 часова у Камерној сали Позоришта „Бора Станковић“ у Врању.

Позивамо све ученике основних и средњих школа да својим литерарним стваралаштвом допринесу очувању традиције и историје нашег града. 

Контакт телефони:  Културно-образовни центар 017/400-020

Татјана Стошић 063/628-351
