На основу члана 20. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број: 129/2007 и 83/2014), члана 43. став 1. тачка 5. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапошљености („Службени гласник РС“, број: 36/2009 и 88/2010), члана 1 Одлуке о измени и допуни одлуке о усвајању локалног акционог плана о запошљавању града Врања за 2015. годину, број 06-176/2015-04 од 09.10.2015.год. члана 89. Правилника о начину и критеријумима за спровођење мера активне политике запошљавања („Службени гласник РС“, број: 12/2012), члана 62. Статута града Врања („Службени гласник града Врања“, број: 27/2012, 31/2012, 21/2013 и 25/2014), Одлуке о буџету града Врања за 2015. годину („Службени гласник града Врања“, број: 28/2014), члана 6. став 1. тачка 11., члана 63. и 65. Пословника Градског већа града Врања („Службени гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, донело је

ОДЛУКУ

О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ

ЗА 2015/2016.ГОДИНУ

         Члан 1.

Реализација програма стручне праксе подразумева финансирање стручне праксе у органима  града Врања, јавним предузећима и јавним установама, државним органима, образовним институцијама и осталим привредним друштвима и предузетницима за укупно 240 лица, са евиденције Националне службе за запошљавање - филијала Врање, са завршеним високим и вишим образовањем.

            Реализација програма стручне праксе подразумева два програмска циклуса са по 120 лица у сваком циклусу. Први програмски циклус је започет у првом кварталу 2015. године, а други програмски циклус подразумева пријаву и селекцију послодаваца и кандидта до краја 2015. год. 

            Реализација другог програмског циклуса је условљена исказаним потребама локалне заједнице односно постојањем  већег броја младих високошколаца на евиденцији НСЗ-а  филијала Врање у односу на број лица одређен првим јавним позивом, а  који испуњавају стручне законом и јавним позивом прописане услове да учествују у поменутом програму стручне праксе.                                        
                                                                        Члан 2.

За реализацију Програма стручне праксе за 2015./2016. годину обезбеђена су средства у буџету града Врања за 2015. годину у износу од око 38.000.000,00 динара, у складу са Одлуком о буџету града Врања за 2015. годину, у оквиру Програма 3: Локални економски развој, Пројекат стручна пракса 2015./2016. године – 1501-П1.

Град Врање ће, по завршетку периода стручне праксе, финансирати и трошкове полагања стручних испита за лица која ће бити ангажована у органима града Врања и осталим органима где постоји законска обавеза полагања државног стручног испита.

                                                                          Члан 3.

Услови за пријављивање заинтересованих послодаваца из члана 1. биће дефинисани јавним позивом.
            Предлог листе изабраних послодаваца са образложењем, Комисија за реалиозацију и праћење програма стручне праксе је у обавези да достави Градском већу на давање сагласности.

     Члан 4.

Селекцију и избор кандидата за потребе пријављених послодаваца, у складу са критеријумима из јавног позива, извршиће Комисија за реализацију и праћење програма стручне праксе.
             Предлог листе изабраних кандидата са образложењем Комисија је у обавези да достави Градском већу на давање сагласности.
                                                                           Члан 5.

Обрачун и исплату новчаних накнада и припадајућих пореза и доприноса лицима који обављају стручну праксу вршиће изабрани послодавци, након преноса средстава од стране града Врања.

Град Врање се обавезује да сукцесивно сваког месеца врши уплату потребних средстава изабраним послодавцима за исплату накнаде лицима која обављају стручну праксу, обезбеђењем буџетских средстава, ближе наведених у члану 2. ове Одлуке.
                                                                          Члан 6.

За реализацију овог програма, мониторинг и извештавање биће задужена Комисија за реализацију и праћење програма стручне праксе и иста је у обавези да периодично извештава Градско веће о имплементацији Програма.

Комисија ће по потреби, прибавити све неопходне информације од Националне службе за запошљавање – филијала Врање, у циљу успешне реализације активности из става 1. члана 6. ове Одлуке.
                                                                          Члан 7.


Ступањем на снагу ове одлуке, престаје да важи Одлука о реализацији Програма стручне праксе за 2015./2016. годину („Службени гласник града Врања“, број: 1/2015).

    Члан 8.

Одлука ступа на снагу  даном доношења.

Одлуку објавити у „Службеном гласнику града Врања“.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА,

дана: 14.10.2015. године, број: 06-182/2015-04 

       







                      ПРЕДСЕДНИК








                                ГРАДСКОГ ВЕЋА

                                                                                                                               Зоран Антић
Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је Предлог за давање сагласности на Одлуку о избору послодаваца и кандидата по расписаном јавном позиву о спровођењу Програма стручне праксе за 2015./2016. годину, и донело следећи
З А К Љ У Ч А К 


Даје се сагласност на Одлуку о избору послодаваца и кандидата по расписаном јавном позиву о спровођењу Програма стручне праксе за 2015./2016. годину за први програмски циклус, који обухвата 120 лица.

У што краћем року, завршити преостале активности које се односе на закључивање потребних уговора, како би изабрани кандидати првог програмског циклуса стручне праксе могли да крену са радом 1. новембра 2015. године.

 Закључак доставити: Драгољубу Стевановићу, заменику градоначелника, Мирослави Младеновић, начелници Градске управе и Писарници града.     
            










   







    ПРЕДСЕДНИК








ГРАДСКОГ ВЕЋА,









    Зоран Антић

Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је Предлог Одлуке о реализацији Програма стручне праксе за 2015./2016. годину, и донело следећи
З А К Љ У Ч А К 


Доноси се Одлука о реализацији Програма стручне праксе за 2015./2016. годину за други програмски циклус, који обухвата 120 лица.


У што краћем року, објавити конкурс, извршити селекцију кандидата и послодаваца и закључити потребне уговоре, како би изабрани кандидати другог програмског циклуса стручне праксе могли да крену са радом 1. децембра 2015. године.

 Закључак доставити: Драгољубу Стевановићу, заменику градоначелника, Мирослави Младеновић, начелници Градске управе и Писарници града.     
   ПРЕДСЕДНИК









ГРАДСКОГ ВЕЋА,









    Зоран Антић

Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је захтев Удружења добровољних давалаца крви радника „Симпо“ Врање, за одобрење новчаних средстава, ради организовања традиционалне акције добровољног давања крви дана 16.10.2015. године, на којој ће учешће узети и други градови, и донело следећи

З А К Љ У Ч К Е

1. Одобравају се новчана средства, у износу од 15.000,00 динара, Удружењу добровољних давалаца крви радника „Симпо“ Врање, ради организовања традиционалне акције добровољног давања крви дана 16.10.2015. године, на којој ће учешће узети и други градови.

2. Задужује се Секретаријат за финансије и привреду да одобрена средства пренесе у складу са тачком 1. овог Закључка и донетим Решењем о употреби средстава текуће буџетске резерве, на рачун на рачун 265-343635-18 Рајфајзен банка.  

Закључке доставити: Ивици Младеновићу, председнику Удружења добровољних давалаца крви радника „Симпо“ Врање, начелници Секретаријата за финансије и привреду и Писарници града.     

   ПРЕДСЕДНИК









ГРАДСКОГ ВЕЋА,









    Зоран Антић


На основу члана 69. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број: 54/2009, 73/2010, 101/2010 и 93/2012), члана 9. Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету града Врања за 2015.годину („Службени гласник града Врања“, број: 12/2015), члана 6. став 1. тачка 11. члана 63. и 65. Пословника Градског већа града Врања („Службени гласник града Врања“, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће на седници одржаној 14.10.2015. године, донело је

Р Е Ш Е Њ Е

О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА

ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ

Члан 1.


Из средстава утврђених Одлуком о измени и допуни Одлуке о буџету града Врања за 2015.годину („Службени гласник града Врања“, број: 12/2015), Раздео 4 – Градска управа, Главе 1 – Градска управа, Програм 15 – Локална самоуправа, Програмска активност 0602-0001 – Функционисање локалне самоуправе, функција 112 – финансијски и фискални послови, економска класификација 499120- Текућа резерва, одобравају се буџетска средства у износу  од 15.000,00 динара.

Члан 2.

 Средства из члана 1. овог Решења распоређују се у оквиру Раздела 4, Глава 1 – Градска управа, Програм 11 – Социјална и дечија заштита, Програмска активност 0901-0001 – Социјалне помоћи, функција 070 – социјална помоћ некласификована на другом месту, позиција 45, економска класификација 472 – Накнаде за социјалну заштиту из буџета, ради организовања традиционалне акције добровољног давања крви, на којој ће учешће узети и други градови.

Члан 3.


Решење ступа на снагу даном доношења.


Решење објавити у „Службеном гласнику града Врања“.

ГРАДСКО  ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА,

  дана: 14.10.2015. године, број: 06-182/2015-04

                                                                                                              ПРЕДСЕДНИК

                                                                                               ГРАДСКОГ  ВЕЋА,

                                                                                                                 Зоран Антић
Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е

На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је Предлог Драгана Спирића, члана Градског већа за ресор буџет и финансије о уплати дела остварене добити из 2014. године оснивачу од стране јавних предузећа, и донело следећи

З А К Љ У Ч А К

У складу са чланом 49. ставом 2. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број: 119/2012, 116/2013 – аутентично тумачење и 44/2014 – др.закон), прописано је да јавна предузећа део средстава по основу остварене добити уплаћују на рачун оснивача прописан за уплату јавних прихода.

Такође, у складу са чланом 39. Одлуке о буџету града Врања („Службени гласник града Врања“, број: 28/2014), прописано је да су јавна предузећа чији је оснивач град Врање дужна да најкасније до 30. новембра текуће буџетске године, део од најмање 50% добити, односно вишка прихода над расходима по завршном рачуну за 2014. годину уплате у буџет града Врања.  


У складу са свим напред наведеним сва јавна предузећа су у обавези да оснивачу уплате 50% од остварене добити по финансијском извештају за претходну годину. 
Закључак доставити: Драгану Спирићу, члану Градског већа за ресор буџет и финансије, свим јавним предузећима и Писарници града.     
   ПРЕДСЕДНИК









ГРАДСКОГ ВЕЋА,









     Зоран Антић

Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је Информацију поднету од стране Небојше Стојановића, члана Већа за ресор комунална делатност и инфраструктура на основу закључка Градског већа, број: 06-176/2015-04 од 9.10.2015. године, у вези са молбом ЈУ Народни музеј у Врању, за одобрење новчаних средстава, ради замене напуклих дрвених стубова и сантрачних греда на улазном трему у зграду Селамлука, и донело следећи

З А К Љ У Ч А К

Градско веће након разматрања Информације у вези са молбом ЈУ Народни музеј у Врању, за одобрење новчаних средстава, ради замене напуклих дрвених стубова и сантрачних греда на улазном трему у зграду Селамлука, одлучило је:

- да ЈУ Народни музеј са расположиве апропријације износ од 350.000,00 динара употреби за замену напуклих дрвених стубова и сантрачних греда на улазном трему у зграду Селамлука, у складу са предвиђеном процедуром коју прописује Закон о јавним набавкама и

- да градоначелник и члан Већа за ресор комунална делатност и инфраструктура обаве разговор са представницима предузећа „Новеко“ и разреше проблем наплате потраживања које наведено предузеће има према ЈУ Народни музеј.  
Закључак доставити: градоначелнику, Небојши Стојановићу, члану Већа за ресор комунална делатност и инфраструктура, директору ЈУ Народни музеј, начелници Секретаријата за финансије и привреду и Писарници града.     

   ПРЕДСЕДНИК









ГРАДСКОГ ВЕЋА,









    Зоран Антић

Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је Информацију поднету од стране Небојше Стојановића, члана Већа за ресор комунална делатност и инфраструктура, у вези са проблемом који постоји у улици Дрварској у Врању, и донело следећи

З А К Љ У Ч А К
Налаже се директору Јавног предузећа „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, директору Јавног предузећа „Водовод“ у Врању и техничком директору у Јавном предузећу „Водовод“, да заједно са инжењерима одговарајуће струке, који су запослени у предузећима и Небојшом Стојановићем, чланом Већа за ресор комунална делатност и инфраструктура, дају предлог хитног решавања проблема у вези са атмосферском и фекалном канализацијом, као и водоводном мрежом у улицама Никола Тесла, Македонска и Дрварска.

Наведене улице треба да буду саниране до 15. новембра текуће године, али да се претходно дана 16. октобра текуће године достави предлог градоначелнику од стране задужених лица за начин решавања постојећих проблема у тим улицама.   
Закључак доставити: градоначелнику, Небојши Стојановићу, члану Већа за ресор комунална делатност и инфраструктура, директору Јавног предузећа „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, директору и техничком директору Јавног предузећа „Водовод“ и Писарници града.     

   ПРЕДСЕДНИК









ГРАДСКОГ ВЕЋА,









    Зоран Антић

Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је молбу Стефана Манасића, репрезентативца из Врања, за одобрење новчаних средстава ради покрића дела трошкова учешћа на такмичењу - Светском првенству у Powerlifting и benchpres-u, и донело следећи

З А К Љ У Ч А К

Градско веће констатује да је било упознато са молбом Стефана Манасића, репрезентативца из Врања, за одобрење новчаних средстава ради покрића дела трошкова учешћа на такмичењу - Светском првенству у Powerlifting и benchpres-u, пре одласка на такмичење, али да је заузело став да се по истом одлучује након повратка именованог са такмичења.   

Обавезује се Спортски савез града Врања да се у редовној процедури обрати Секретаријату за финансије и привреду у циљу преноса 60.000,00 динара, планираних за финансирање спорта, за покриће дела трошкова Стефана Манасића, из Врања које је имао ради учешћа на такмичењу -  Светском првенству у Powerlifting и benchpres-u, одржаног у Илиноису – САД. 


За 16. октобар текуће године организовати пријем за Стефана Манасића, репрезентативца из Врања, због постигнутих резултата на такмичењу – освајање другог места.


Приликом одржавања одређених манифестација у организацији града имати у виду да се постигнути успех Стефана Манасића награди. 
Закључак доставити: Дарку Филиповићу, члану Већа, председнику Спортског савеза града Врања, начелници Секретаријата за финансије и привреду, Стефану Манасићу из Врања, улица Симе Погачаревића 5, и Писарници града.     

   ПРЕДСЕДНИК









ГРАДСКОГ ВЕЋА,









    Зоран Антић

Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је Предлог Драгана Спирића, члана Градског већа за ресор буџет и финансије о начину решавања захтева за одобрење новчаних средстава од стране Градског већа, и донело следећи

З А К Љ У Ч А К

У складу са чланом 69. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број: 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013-испр., 108/2013, 142/2014 и 68/2015-др.закон) средства текуће буџетске резерве користе се за непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације или за сврхе за које се у току године покаже да апропријације нису довољне. Влада, односно надлежни извршни орган локалне власти, доноси на предлог министра, односно локалног органа управе надлежног за финансије, решење о употреби текуће буџетске резерве.


У складу са претходним ставом овог Закључка, сви захтеви упућени Градском већу на одлучивање, а односе се на одообравање новчаних средстава, морају бити упућени Секретаријату за финансије и привреду, који ће као надлежни орган управе дати комплетан предлог Градском већу, као надлежном извршном локалном органу власти, за доношење решења о употреби текуће буџетске резерве.  
Закључак доставити: Драгану Спирићу, члану Већа, начелници Секретаријата за финансије и привреду и Писарници града.     

   ПРЕДСЕДНИК









ГРАДСКОГ ВЕЋА,









    Зоран Антић

Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-182/2015-04

Дана: 14.10.2015. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012 и 9/2015), Градско веће града Врања, на седници одржаној 14.10.2015. године, разматрало је Информацију поднету од стране Милоша Антанасијевића, члана Већа за ресор државна управа и локална самоуправа и председника Комисије за давање у закуп пословног простора у јавној својини града Врања, у вези са отварањем понуда на јавни оглас за узимање у закуп пословних просторија за потребе органа града Врања, и донело следећи

З А К Љ У Ч А К

На основу поднете Информације од стране Милоша Антанасијевића, члана Већа за ресор државна управа и локална самоуправа, у вези са отварањем понуда на јавни оглас за узимање у закуп пословних просторија за потребе органа града Врања, Веће је одлучило да Комисија за давање у закуп пословног простора у јавној својини града Врања, утврди следеће:

- који секретаријати и службе Градске управе града Врања ће бити пресељени у нови простор и да се утврди тачан број радника (предлог је да буду све инспекцијске службе, Комунална полиција, Косовска матична служба, образовање, дечија заштита);


- решити проблем новог Дома културе (такође планирати да сви који користе тај простор буду пресељени у нови, а да се има у виду и на одговарајући начин решавање оних који у виду спортских активности користе простор Дома културе);


- које услуге се могу пружити грађанима у новом простору (испитати потребе јавних предузећа и установа у граду чији је оснивач град и република), отварање услужног шалтера Градске управе (обављање послова издавања уверења, извода, послови у вези са матичним књигама и сл.), шалтер предузећа чији је оснивач град за пружање услуга грађанима из њихове надлежности, отварање поште, банке за одређени број експозитура, за пружање услуга из дела Службе за катастар непокретности, као и осталих заинтересованих републичких органа, који би желели да имају своје представнике у том простору, као и да се одреди намена простора који би остао неупотребљен у овој подели;


- у разговору са потенцијалним закуподавцем видети да ли постоји могућност да се закуп простора изда на период од 11 година, по цени од 500,00 динара без ПДВ, као и да сво улагање које ће имати град ради оспособљавања пословног простора за рад буде урачунато у делу плаћања закупа;


- сачини финансијску конструкцију о комплетном процесу пресељења (оспособљавање пословног простора за рад са потребним бројем канцеларија, претварање постојећих сала у сале за састанке и пријеме, закуп и др.) са упоредном анализом свих трошкова који Град тренутно има у делу служби и секретаријата који користе простор ван зграде Градске управе (струја, комуналне услуге, закуп простора и др.).   
 
Комплетну Информацију Комисија је у обавези да достави Градском већу у року од 21-ног дана од дана доношења овог закључка.

Градско веће констатује да се треба прихватити понуда Привредног друштва „Анасис“ д.о.о. Београд, која је уједно и једина понуда, и да се у наредном периоду по одређеним питањима који су изнети и усвојени на седници са понуђачем разговара. 

Закључак доставити: Милошу Антанасијевићу, члану Већа за ресор државна управа и локална самоуправа и председнику Комисије за давање у закуп пословног простора у јавној својини града Врања, и  Писарници града.     
   ПРЕДСЕДНИК
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