Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-106/2013-04

Дана:14.06.2013. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012), Градско веће града Врања, на ванредној седници одржаној 14.06.2013. године, разматрало је Захтев Јавног предузећа „Нови дом“, за ослобођење плаћања надокнаде за прикључак на даљинско грејање и инвестиционих трошкова прикључног топловода објеката Медицинског центра – Опште болнице у Врању, и донело следеће
З А К Љ У Ч К Е

1. Даје се саглaсност Јавном предузећу „Нови дом“, да ослободи плаћања надокнаде за прикључак на даљинско грејање објекта  Медицинског центра – Опште болнице у Врању.

2. Градско веће је сагласно да руководство и менаџмент Јавног предузећа „Нови дом“, ступи у контакт са руководством  Медицинског центра, ради израде пројекта прикључка на даљински систем грејања и дефинисања међусобних  правно-уговорних односа.

Закључке доставити:Јавном предузећу „Нови Дом“, Медицинском центру – Опште болнице у Врању и Писарници града Врања.
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Дана:14.06.2013. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012), Градско веће града Врања, на ванредној седници одржаној 14.06.2013. године, разматрало је Захтев Јавне установе „Центар за развој локалних услуга социјалне заштите“ у Врању за ослобађање од плаћања таксе за локацијске дозволе, и донело следећи
З А К Љ У Ч А К 


ОСЛОБАЂА СЕ Јавна установа „Центар за развој локалних услуга социјалне заштите“ у Врању, од плаћања таксе за издавање  локацијске дозволе у износу од 8.800,00 динара, која је потребна као део пројектне документације за уградњу лифта у згради установе.
Закључке доставити: Јавној установи „Центар за развој локалних услуга социјалне заштите“ у Врању, Секретаријату за урбанизам и имовинко-правне послове  и Писарници града Врања.
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Број: 06-106/2013-04

Дана:14.06.2013. године

В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012), Градско веће града Врања, на ванредној седници одржаној 14.06.2013. године, разматрало је Захтев Јавног предузећа „Дирекција за развој и изградњу града Врања, за повећање апропријације за зараде и број и структуру запослених, и донело следеће
З А К Љ У Ч К Е

1. ДАЈЕ СЕ сагласност на захтев  ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, број:2013/248 од 05.06.2013. године, за повећање  масе средстава за зараде запосленима и број и структуру запослених.


2. Градско веће је сагласно да се овај захтев упути Министарству финасија и привреде, ради добијања сагласности за повећања масе средстава за зараде запосленима.


3. Приликом израде Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету града Врања за 2013. годину, обухватити и износ повећане масе средстава за зараде запосленима у ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“.


4. Новозапошљеним радницима у ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, исплатити разлику у заради од дана заснивања радног односа до усвајања Одлуке  о изменама и допунама Одлуке о буџету и ребаланса програма пословања ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“. 
Закључке доставити: Јавном предузећу „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, Секретаријату за финансије и привреду Градске управе града Врања и Писарници града Врања.
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В р а њ е
На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012), Градско веће града Врања, на ванредној седници одржаној 14.06.2013. године, разматрало је Извештај Секретаријата за инспекцијске послове и заштиту животне средине - Одсек грађевинске инспекције са увиђаја о стању моста на Луковској рецу у селу Тибужде, и донело следећи
З А К Љ У Ч А К 


Градско веће је сагласно да се упути допис извођачима радова   моста на Луковској реци у селу Тибужде, да у најскорије време отклоне штетне последице настале на мосту, а које су резултат непрописно изведених радова. 


Закључак доставити:Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине - Одсек грађевинске инспекције и Писарници града Врања.
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Кнеза Милоша 20


Предмет: Захтев за добијање сагласности  за повећање масе          средстава за зараде запосленима


Градском већу града Врања обратило се Јавно предузеће „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, са захтевом за повећање апропријације за зараде запослених.. У свом захтеву ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“ истиче да ово Јавно предузеће планира проширење зоне паркирања по пројекту уређења стационарног саобраћаја, којим ће се добити око 1000 паркинг места. Како би повећали приходе од наплате паркирања у радни однос је примљено пет радника за контролу паркирања. За пријем оваквог профила радника постоји економска исплативост, јер је у прва три месеца 2012. године приход од паркига био 2.592.807,86 динара, а у 2013. години приход од паркинга повећан је на 5.588.989,82 динара.  На овај начин за прва три месеца приход је повећан за 2.996.181,96 динара. При том апарати за СМС- наплату нису радили у периоду од 19.02. до 26.03.2013. године, што је утицало да приход буде мањи.


Поред повећања прихода на паркингу, појачаном  контролом повећано је издавање доплатних карата.
 


Да би ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“ могла да добије лиценцу за геодетска мерења и врши промену у Републичком геодетском заводу у радни однос је примљен  један геодет. 


Због измене Закона о јавним набавкама, повећања обима посла изазваног покретањем великог броја прекрашајних поступа, ради наплате доплатних карата за неплаћање паркинга и повећања обима посла код самог послодавца у радни однос је примљен дипломирани правник. У међувремену, радник коме је била изречена мера отказ уговора о раду, након окончања судског поступка враћен је на посао. С`обзиром да је коначни исход судског спора био неизвестан ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“ није могла да предвиди средства за овог радника. Запошљен је дипломирани инжењер електронике који ради на инсталирању легалних софтвера, израђује нове програме за сваку службу и обједињује их у један информациони систем, ради боље евиденције и контроле пословања Дирекције, као и обуку радника за коришћење програма.  

Због свега наведеног потребно је одобрење за повећања апропријације на месечном нивоу за исплату зараде за месец април, на економској класификацији 411, позиција 133, у буџету града Врања, у износу од 651.560,27 динара и на економској класификацији 412, позиција 134, у буџету града Врања, у износу од 116.629,29 динара. Укупан износ до краја године на економској класификацији 411 треба увећати за 5.864.042,43 динара, док на економској класификацији треба увећати за 1.049.663,61 динара.


Приликом првог дела расписа  јавних набавки, Дирекција је направила уштеду на економској класификацији 511,  позиција 16, израда пројектне документације – пројектно планирање од близу 2.000.000,00 динара, а на економској класификацији  511, позиција 161 зграде и грађевински објекти – изградња саобраћајних објеката, направљена је уштеда од око 15.000.000,00 динара. До сада је укупна уштеда по основу расписа јавних набавки у износу од преко 20.000.000,00 динара.

На основу извода о реализација паркинга за 2012. и 2013. годину, упоређивањем података може се закључити да је за првих пет месеци у 2012. години приходован износ од 4.664.259,45 динара, док у 2013. години за исти период овај приход износи 10.123.590,47 динара. Овој разлици у оствареним приходима у упоредном периоду допринело је ангажовање новозапошљених радника.


С`обзиром да постоје оправдани разлози за повећање масе средстава за зараде запослених, молимо вас да нам у најскорије време одобрите тражено повећање.

Прилог: 


- Одлука Управног одбора ЈП „Дирекције за развој и изградњу града Врања“ о повећању годишње апропријације за плате  новозапослених  у паркинг служби  у вези пријема у радни однос 7 радника, број: 2012-4764/5 од 22.11.2012. године;


- Паркинг реализација  - изводи 2о12 и паркинг реализација – изводи 2013. година;

- Захтев за повећање годишње апропријације број: 2013-144 од 21.01.2013. године;

- Захтев за повећање апропријације за зараде број: 2013-2486 од 05.06.2013. године;









ПРЕДСЕДНИК








        ГРАДСКОГ ВЕЋА, 









Зоран Антић

Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-106/2013-04

Дана:14.06.2013. године

В р а њ е
„IG AUTO“  Д.Д.О ВРАЊЕ


Након извршеног увиђаја од стране Секретаријата за инспекцијске послове и заштиту животне средине  - Одсек грађевинске инспекције, утврђено је, да је дошло до деформације леве и десне приступне саобраћајнице на Луковској реци и великих улегнућа, што је изазвало пуцање асфалта и продор падавина до подлоге и додатно испирање.


Како се ово десило након самог отварања моста, може се закључити да приступне саобраћајнице нису урађене на прописани начин, те вас молимо да у најскорије време приступите отклањању штетних последица које су напред наведене.
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