На основу члана 11. Правилника о начину и поступку давања у закуп и одређивању закупнине за пословне просторије које користи Општина Врање (''Сл. гласник Пчињског округа'' број 11/2003) и члана 7. Правилника о изменама и допунама правилника о начину и поступку давања у закуп и одређивања закупнине за пословне просторије које користи град Врање (''Сл. гласник Пчињњког округа'' број 29/08) и члана 63. Пословника Градског већа града Врања (''Сл. гласник града Врања'' број 30/2012), Градско веће града Врања разматрало је Предлог одлуке о избору најповољнијег учесника на јавном надметању поводом огласа за давање пословног простора, објављеног дана 27.02.2014. године  и на седници одржаној дана 13.03. 2014. године, донело је следећу

О  Д  Л  У  К  У  

О ИЗБОРУ НАЈПОВОЉНИЈЕГ УЧЕСНИКА НА ЈАВНОМ НАДМЕТАЊУ  И ДАВАЊУ У ЗАКУП ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА КОЈЕ КОРИСТИ ГРАД ВРАЊЕ


I-  УСВАЈА СЕ понуда учесника на јавном надметању:


1. Златарско трговинско посластичарска радња “Ћира”, из Врања, ул. Београдска број 37 и даје у закуп на одређено време од десет (10) година: пословни простор – локал у Врању , у улици Краља Стефана Првовенчаног број 29, на кат. парцели 5437, спратности П, укупне површине од 108 м2, по цени од 600,оо динара по 1 м2, месечно, а за обављање производње и промета накита и сродних предмета.. 


 
Понуда понуђача од редног броја 1. закључно са редним бројем 1. усваја се као најповољнија, у односу на остале понуде.


II – ОДБИЈАЈУ СЕ  понуде учесника на јавном надметању:

            1. ''ТИНА-ТРАДЕ'' ДОО, из Врања, ул. Дринска број 7, за


    - пословни простор – локал, у улици К.С.Првовенчаног број 29,

            2.   “ВИТЕЗ&КОМ” Д.0.0. из Врања,ул.Партизански пут бр. 8а.за  
 

                 - пословни простор-локал,у улици К.С.Првовенчаног бр.29.            


Понуде понуђача од редног броја 1. закључно са редним бројем 2. одбијају се из разлога, што су неповољне, у односу на понуде, из тачке I ове одлуке.

III – На основу ове одлуке биће закључен Уговор о давању у закуп пословног простора са најповољнијим учесником на јавном надметању, којим ће се регулисати међусобна права и обавезе између Градског већа града Врања, као закуподавца и закупца.

О  Б  Р  А  З  Л  О  Ж  Е  Њ  Е


Комисија за давање у закуп послнових просторија које користи град Врање, на основу члана 9. став 2. и 3. Правилника о начину и поступку давања у закуп и одређивању закупнине за пословне просторије, које користи општина Врање (''Сл. гласник Пчињског округа'' број 11/23) и члана 6. Правилника о изменама и допунама Правилника о начину и поступку давања у закуп и одређивању закупнине за пословне просторије, које користи град Врање (''Сл. гласник Пчињског округа'' број 6/08), спровела је поступак јавног надметања по огласу, утврдила Предлог одлуке о избору најповољнијег понуђача, који је заједно са записником са седнице Комисије од 10.03.2014. године број 06-32/14-07, доставила Градском већу града Врања.


Градско веће града Врања, као овлашћени орган за доношење Одлуке о избору најповољнијег понуђача и давања у закуп пословног простора, који користи град Врања (члан 11. Правилника и члан 7. Правилника о изменама и допунама), на седници одржаној дана 13.03. 2014. године, утврдило је следеће чињенично стање:


Комисија за давање у закуп пословних просторија, које користи град Врање, огласом објављеном у листу ''Врањске'' од 27.02.2014. године покренула је поступак давања у закуп пословног простора, које користи град Врање и позвала сва заинтересована физичка и правна лица, да узму учешће на оглас. 


Огласом су утврђени услови за давање у закуп пословних просторија у складу са чланом 5. наведеног Правилника.


У року утврђеним огласом, подношењем пријаве, учешће на огласу узело је 3  правних лица, која су ближе наведена у тачки 1, 2. изреке ове Одлуке.


На основу утврђених услова и прописаног поступка Градско веће града Врања, утврдило је да су најповољније понуде понуђача ближе означених у тачки I изреке ове Одлуке, те њему даје у закуп на одређено време од (10) десет година, предметни пословни објекат.


Понуде учесника под тачком II изреке ове одлуке, Градско веће је одбило из разлога што су оне мање повољне у односу на понуде понуђача из тачке I изреке ове Одлуке, односно што су учесници понудили мање цене од понуђача из тачке I изреке ове Одлуке, што је у складу са чланом 10. став 3. наведеног Правилника и члана 9. Правилника о изменама и допунама наведеног Правилника.

       На основу ове Одлуке Градско веће града Врања закључиће Уговор о закупу пословног простора са учесником на јавном надметању из тачке I изреке ове Одлуке, као најповољнијим понуђачем, којим ће се регулисати међусобна права и обавезе између закуподавца и закупца.


Са свега напред изложеног Градско веће града Врања, одлучило је као у изреци ове Одлуке.


ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове Одлуке може се повести управи спор, тужбом пред Управном судом у Врању, у року од 30 (тридесет) дана, од дана пријема ове Одлуке.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА,

дана: 13.03.2014. године, број: 06-36/2014-04

                                                                                      


   ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА,

                                                                                                

    Зоран Антић,с.р.
ТАЧНОСТ ПРЕПИСА ОВЕРАВА:                                                         СЕКРЕТАР










         ГРАДСКОГ ВЕЋА,











 Тања Спасић
На основу члана 33. Одлуке о организацији и начину обављања превоза у друмском саобраћају-јавном превозу и превозу за сопствене потребе лица и ствари на територији града Врања („Службени гласник града Врања“, бр. 27/2011) и члана 6. става 1. тачке 11. члана 63. и 65. Пословника Градског већа града Врања („Службени гласник града Врања“, бр. 30/2012), Градско веће града Врања, на седници одржаној 13.03. 2014. године, доноси

П Р А В И Л Н И К
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О ТАРИФНОМ СИСТЕМУ

У ЈАВНОМ ЛИНИЈСКОМ ПРЕВОЗУ ПУТНИКА 

НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ВРАЊА
Члан 1.

У Правилнику о тарифном систему у јавном линијском превозу путника на територији града Врања («Службени гласник града Врања», број: 2/2012), у члану 24. став 1. мења се и гласи: 

«Град Врање са превозницима којима је на основу јавног конкурса поверено обављање локалног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају, може уговорити услугу превоза са накнадом (повлашћене категорије путника), уз одговарајућу возну исправу, корисницима који имају пребивалиште на територији града Врања и то:»

У истом члану тачка 4. се допуњује, тако што се након речи «у образовању», додају речи «Предшколској установи». 

Члан 2.

 У члану 26. став 1. мења се и гласи: 




«Град Врање са превозницима којима је на основу јавног конкурса поверено обављање локалног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају, може уговорити услугу превоза са накнадом са одговарајућим попустом и учешћем локалне самоуправе у цени карте, коју остварују и остале повлашћене категорије путника, уз одговарајуће возне исправе, а имају пребивалиште на територији града Врања и то:»



У члану 26. додаје се нова тачка 13. која гласи :



«13. лица старија од 65 година-пензионери;»
Члан 2.


У Правилнику у члану 27. додаје се осма алинеје која гласи:



«- категорија под тачком 13: фотокопија личне карте (оригинал на увид) и решење Републичког фонда ПИО – Филијале у Врању;»
Члан 3.


У Правилнику, у члану 28. став 1. мења се и гласи:

«Град Врање са превозницима којима је на основу јавног конкурса поверено обављање локалног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају, може уговорити да услугу превоза без накнаде (бесплатан превоз) остварују и остале повлашћене категорије путника уз одговарајућу возну исправу:»

У члану 28. тачка 2. мења се и гласи:
«2. војни инвалиди са минималним примањима (X, IX, VIII и VII групе), лица која нису остварила право због законских сметњи без икаквих прихода, налазе се у пасиви као оштећена лица, родитељ или члан домаћинстава цивилне жртве рада и члан породице умрлог војног инвалида који није остварио породичну инвалиднину.“

У истом члану тачка 5. се допуњује тако што се након речи „слепа“ додају речи „и глува“.
Члан 4.

У члану 29. друга алинеја мења се и гласи:
 
« - категорија под тачком 2: (доказ издат од стране Секретаријата за здравствену, социјалну, дечију, борачко-инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица Градске управе града Врања );“


У истом члану након друге алинеје, додаје се нова трећа алинеја која гласи:


„- категорија под тачкама 3. и 4: фотокопија личне карте (оригинал на увид) и фотокопија решења надлежног органа о трајном инвалидитету и доказ да нису у радном односу (оригинал на увид);

Алинеје од треће до седме постају алинеје од четврте до осме.

Члан 4.

У члану 30. став 1. мења се и гласи:

«Град Врање са превозницима којима је на основу јавног конкурса поверено обављање локалног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају, може уговорити да услугу превоза без накнаде (бесплатан превоз) са ограниченим временом трајања остварују и остале повлашћене категорије путника уз одговарајућу возну исправу:»

У члану 30. тачка 1. се допуњује тако што се након речи «труднице» додају речи «и породиље». 

Члан 5.


     У члану 31. алинеја 1. мења се и гласи:


     «- категорија под тачком 1: фотокопија личне карте (оригинал на увид) и за труднице и за породиље, за труднице-потврда лекара специјалисте гинекологије и акушерства који је утврдио постојање трудноће и проценио термин порођаја, за породиље-отпусна листе из здравствене установе о обављеном порођају или други законом утврђен доказ);“
Члан 6.

У члану 32, ставу 1. речи:

 «Градско веће града Врања», замењују се речима: «град Врање».

Члан 7.

У члану 33. ставу 1. речи:

«Градско веће града Врања», замењују се речима: «град Врање»

Члан 8.

У члану 35. речи:

«Градско веће града Врања», замењују се речима: «град Врање», а након речи «уговара са превозницицима», додају се речи: «којима је на основу јавног конкурса поверено обављање локалног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају». 

        Члан 9.

Правилник ступа на снагу даном доношења.

Правилник објавити у „Службеном гласнику града Врања“.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА
дана: 13.03. 2014. године, број: 06-36/2014-04
       ПРЕДСЕДНИК 








                 ГРАДСКОГ ВЕЋА,

                    Зоран Антић
Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-36/2014-04

Дана:13.03.2014. године

В р а њ е

На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012), Градско веће града Врања, на седници одржаној 13.03.2014. године, разматрало је Предлог Секретаријата за финансије и привреду за измену закључка Градског већа број: 06-30/2014-04 од 03.03.2014. године донетог поводом разматрања захтева грађана из села Златокоп за изградњу нове уставе на Златокопачком насипу, и донело следећи

З А К Љ У Ч А К 


 Прихвата се предлог Секретаријата за финансије и привреду за измену тачке 2. става 2. закључка Градског већа број: 06-30/2014-04 од 03.03.2014. године донетог поводом разматрања захтева грађана из села Златокоп за изградњу нове уставе на Златокопачком насипу, тако да сада гласи:


„Средства се преносе Месној заједници Тибужде, која ће иста пренети А.Д. Водоградња Врање.“
Закључак доставити: Секретаријату за финансије и привреду и Писарници града.

               ПРЕДСЕДНИК








                        ГРАДСКОГ ВЕЋА,






                                                 Зоран Антић
Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-36/2014-04

Дана:13.03.2014. године

В р а њ е

На основу члана 63. Пословника Градског већа града Врања („Сл. гласник града Врања, број: 30/2012), Градско веће града Врања, на седници одржаној 13.03.2014. године, разматрало је Предлог Секретаријата за финансије и привреду за измену и допуну закључка Градског већа број: 06-28/2014-04 од 21.02.2014. године донетог поводом предлога да средства повучена у 2013. години по основу Уговора о дугорочном инвестиционом кредиту може користити Секретаријат за финансије и привреду ради финансирања пројеката за инфраструктурно уређење индустријске Слободне зоне - Бунушевац, и донело следећи

З А К Љ У Ч А К 


 Прихвата се предлог Секретаријата за финансије и привреду за измену тачке 1. Закључка Градског већа број: 06-28/2014-04 од 21.02.2014. године донетог поводом предлога да средства повучена у 2013. години по основу Уговора о дугорочном инвестиционом кредиту може користити Секретаријат за финансије и привреду ради финансирања пројеката за инфраструктурно уређење индустријске Слободне зоне – Бунушевац, у делу који се односи на наведени износ, односно да уместо наведеног износа од 10.929.545,61 динара, треба да стоји следећи износ:


„8.972.120,24 динара“.


Такође, се наведени закључак допуњује, тако што се након става 1. додаје став 2. који гласи:


„Уколико наведена средства нису довољна за финансирање пројеката за инфраструктурно уређење индустријске Слободне зоне –Бунушевац извршиће се накнадно повлачење кредитних средстава сходно напред наведеној Одлуци и мишљењу Министарства.
Закључак доставити: Секретаријату за финансије и привреду и Писарници града.

               ПРЕДСЕДНИК








                        ГРАДСКОГ ВЕЋА,






                                                 Зоран Антић
