На основу члана 17. 18. 24.  и члана  63. и 65. Пословника Градског већа града Врања ("Службени гласник Пчињског округа“, број 29/2008), Градско веће града Врања на седници одржаној дана 13.01.2012. године, донело је
Р Е Ш Е Њ Е

О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗБОР НАЈБОЉИХ  У  ТАКМИЧАРСКОМ И ШКОЛСКОМ СПОРТУ ГРАДА ВРАЊА 

ЗА 2011. ГОДИНУ 
Члан 1.

Именује се  Комисија за избор најбољих у такмичарском и школском спорту града Врања за 2011. годину, у саставу:

председник

Дејан Ивановић, члан Градског већа члан задужен за област – спорт и омладина, 

заменик председника

Мирослав Спасић, начелник Секретаријата за образовање, културу, информисање, омладину и спорт,


секретар комисије

Александар Николић, генерални секретар Спортског савеза града Врања,


чланови:

1. Зоран Антић, председник Спортског савеза града Врања,   

2. Срђан Николић, спортски новинар,   


3. Драгорад Станић, новинар листа „Слободна реч“,   


4. Предраг Веселиновић , професор физичке културе – предузетник,  


5.Богдан Митров, истакнути спортски стручњак, радник Спортског савеза града Врања,  


6. Игор Младеновић, потпредседник Спортског савеза града Врања, 


7. Горан Смиљковић, радник Спортског Савеза,   


8. Дарко Станојковић,  директор ЈУ – Спортска хала,  


9. Станиша Марковић, потпредседник Спортског савеза,  


10. Божидар Илић, председник Шаховског савеза Пчињског округа,   


11. Душан Томић, директор Спортског Савеза града Врања,   


12. Меланија Здравковић, најбоља спортисткиња у 2010. години,


13. Мирољуб Недељковић, најбољи спортиста у 2010. години,


14. Цветко Симоновић, професор физичке културе, спортски стручњак, тренер КК „Економац“ – СЕТШ и   


15. Александар Антић, професор физичке културе.   
Члан 2.

Задатак Комисије је да на основу конкурса за „избор најбољих у Врањском спорту” који ће бити објављен у средствима јавног информисања  града Врања, након приспелих предлога, на седници Комисије према оствареним резултатима у текућој 2011. години, изврши избор најбољих у такмичарском и школском спорту  у категоријама и по критеријумима  датим у конкурсу. 
Члан 3.

Решење ступа на снагу даном доношења .
Члан 4.

Решење објавити у “Службеном гласнику града Врања”.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА, 
дана: 13.01.2012. године, број: 06-4/2012-04

             ПРЕДСЕДНИК 
                                     ГРАДСКОГ ВЕЋА,



   
   



            Мирољуб Стојчић,с.р.

ТАЧНОСТ ПРЕПИСА ОВЕРАВА:                                СЕКРЕТАР









ГРАДСКОГ ВЕЋА,









      Тања Спасић
На основу члана 10., а у вези члана 6. и члана 8. став 1. тачка 1. Закона о радним односима у државним органима („Сл. гласник РС“, број: 48/91, 66/91, 44/98, 49/99, 34/01, 39/02 49/05 и 79/05), и члана 46. став 1. а у вези члана 54. став 2., члана 56. став 1. и члана 66. став 5. и 7. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број:33/97), решавајући по приговору Спасић Добривоја, пријављеног кандидата по расписаном огласу за место начелника Градске управе, на период од 5 (пет) година, Градско веће града Врања, на седници одржаној дана 13.01.2012. године, донело је
Р Е Ш Е Њ Е


ОДБИЈА СЕ ПРИГОВОР Спасић Добривоја из Врања, улица Цара Душана бр.43, пријављеног кандидата по расписаном огласу за постављење начелника Градске управе града Врања, на период од 5 (пет) година, поднет на Одлуку Градског већа града Врања о избору кандидата бр.06-158/2011-04 од 28.12.2011. године, као НЕОСНОВАН.

Решење је коначно.
О б р а з л о ж е њ е

Градско веће града Врања, је дана 07.12.2011. године, бр.442., у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“, а дана 30.11.2011. године, бр.90., у  „Службеном гласнику РС“, објавило оглас, са утврђеним и наведеним критеријумима и условима ради постављења начелника Градске управе града Врања, на период од 5(пет) година.


Одлуком Градског већа града Врања, бр.06-158/2011-04 од 28.12.2011. године, изабрана је кандидаткиња Маја Јовић из Врања, која је у потпуности испуњавала услове по расписаном огласу.


Незадовољан донетом одлуком, пријављени кандидат на објављени оглас Спасић Добривоје, благовремено, у законом предвиђеном року, уложио је приговор којим побија у целости из свих законских разлога донету одлуку, са предлогом да Градско веће поништи одлуку о избору кандидата за начелника Градске управе, бр.06-158/2011-04 од 28.12.2011. године и распише нови оглас. 


Градско веће града Врања је, по разматрању свих списа предмета- пријава на оглас, одлуку о избору кандидата, уложеног приговора и оцена навода истог, утврдило да је приговор неоснован, из следећих разлога:


Наиме, подносилац приговора навео је да потврда о радном искуству није доказ да има радно искуство у струци које се тражи по расписаном огласу и да се у том смислу не може узети у обзир радна биографија.


Градско веће сматра да су ови наводи у приговору без основа, јер у складу са расписаним огласом, један од услова за начелника Градске управе је, цитира се „најмање 5(пет) година радног искуства у струци (потврда о радном искуству)“. Маја Јовић, изабрани кандидат је поднела потврду о радном искуству, која се односи на дужину радног стажа, а износи 13 (тринаест) година, 3 (три) месеца и 5 (пет) радних дана у моменту издавања потврде. Потврду је издала Градска управа, Секретаријат за општу управу-начелник Одељења за послове у области личног статуса грађана и послове радних односа. Овом потврдом се такође потврђује да је Маја Јовић, запослена у Градској управи. Такође, Маја Јовић, изабрани кандидат поднела је радну биографију, којом наводи послове на којима је радила, и то: засновала је радни однос у Општинској управи Општине Врање дана 10.09.2008. године у својству приправника у Одељењу за имовинско-правне, стамбене и послове борачко-инвалидске заштите Општинске управе Општине Врање, како би након завршеног приправничког стажа била распоређена на пословима експропријације и преузимања грађевинског земљишта у Секретаријату за урбанизам и имовинско-правне послове све до 01.12.2000. године када је постављена за секретара Извршног одбора, где је радила све до 22.12.2003. године. Споразумом о преузимању засновала је радни однос код Министарства за државну управу и локалну самоуправу РС у Београду, дана 22.12.2003. године, на пословима управног инспектора за Пчињски и Јабланички округ. На пословима управног инспектора радила је све до 01.06.2005.године, када је поново засновала радни однос у Општинској управи општине Врање, на место заменика начелника Општинске управе. Након тога Градско веће града Врања, дана 18.08.2008. године, поставља је на место заменика начелника Градске управе, да би од 23.03.2009. године била распоређена на пословима начелника Службе за јавне набавке. Градско веће града Врања, узело је у обзир радну биографију, пре свега имајући у виду да се целокупна документација везана за послове којима се бавила од самог почетка заснивања радног односа, будући да је радник Градске управе, налазе у досијеу којим располаже Градска управа, односно Секретаријат за општу управу-Одељење за послове у области личног статуса грађана и послове радних односа, а пре свега, узимајући у обзир чињеницу, да је изабрани кандидат Маја Јовић, решењем од стране Градског већа града Врања, дана 18.08.2008. године, бр.06-39/2008-04, била постављена на место заменика начелника Градске управе града Врања, по расписаном огласу, којим су утврђени, и од стране изабраног кандидата Маје Јовић, испуњени идентични услови за место заменика начелника Градске управе, као што су у огласу расписаним  за начелника Градске управе, а све у складу са чланом 56. став 1. и 3. и чланом 66. став 7. Закона о локалној самуправи („Службени гласник РС“, број:33/97), којима је прописано да се заменик начелника Градске управе поставља на исти начин као и начелник. 


У приговору се такође, наводи да сама процедура оглашавања, односно  оглас није објављен на законит и транспарентан начин и да је исти објављен у неуобичајеним дневним листовима, као и то да га није било у трафикама па и у Библиотеци, па да је огласни део био поцепан, па је подносилац приговора установио да је оглас објављен на сајту, али да није објављено да је потребно да се докази из приговора прилажу у оригиналу или овереној фотокопији.

Градско веће оцењује да нису тачни наводи у приговору, јер је оглас са утврђеним и наведеним критеријумима и условима, објављен на законит и транспарентан начин, и то дана 07.12.2011. године, бр.442., у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“, а дана 30.11.2011. године, бр.90., у  „Службеном гласнику РС“, значи у средствима јавног оглашавања где се најчешће од стране државних органа и органа локалне самоуправе расписују јавни огласи. У складу са овим, Веће сматра да је стварно нејасно одакле подносиоцу приговора, да је оглас расписан на сајту, а још мање се могу узети у обзир други наводи у вези са овим делом приговора, такође имајући у виду, да су  друга два кандидата Маја Јовић и Драган Петковић, у својим пријавама на оглас написали да се јављају на оглас за место начелника Градске управе, објављеног у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“ дана 07.12.2011. године. 

Такође, Спасић Добривоје наводи да је у самом тексту огласа наглашено да се непотпуне и неблаговремене пријаве неће узети у разматрање, али су у самом образложењу одлуке о избору кандидата побројани сви његови приложени докази, који су већим делом у фотокопијама, али су приликом одлучивања о избору, чланови Градског већа упознати са његовим прилозима уз пријаву, па је због тога образложење одлуке контрадикторно са доказима.

Градско веће оцењује да ови наводи у приговору немају правног основа, из разлога што се приликом доношења одлуке о избору кандидата, морају навести сви кандидати који су се пријавили на оглас, као и то шта су од доказа приложили, како би се утврдило ко од кандидата има благовремену, допуштену, разумљиву и потпуну пријаву у погледу испуњености услова, како би се утврдило чија пријава може бити узета у разматрање. Градско веће је утврдило да Спасић Добривоје не поседује потпуну пријаву у погледу испуњености услова,  због чега није била узета у разматрање, што је и констатовано у одлуци о избору кандидата. 

Такође, у приговору се наводи да је одлуком о избору кандидата наведено да није приложио диплому, односно оверену фотокопију дипломе, као ни уверење о положеном стручном испиту за рад у органима државне управе, али је приложио уверење о положеном правосудном испиту и стручном испиту за судију за прекршаје који нису поднети у оригиналу односно овереној фотокопији, али није објашњено да правосудни испит и стручни испит за судију за прекршаје имају већу правну снагу од стручног испита у органима државне управе.

Веће је оценило да су и ови наводи у приговору, без правног основа, јер је подносилац приговора Спасић Добривоје, целокупну документацију, односно све доказе о испуњености услова приложио у неовереној фотокопији. Наиме, у објављеном тексту огласа прописано је да се сви докази о испуњености услова подносе у оригиналу или овереној фотокопији. Како докази нису поднети у прописаној форми, нити су приложени други докази који су тражени у огласу, сматра се да није поднео потпуну пријаву о испуњености тражених услова. У складу са наведеним, таква пријава се не узима у разматрање, што значи да није било потребе да се наводи да правосудни испит има већу правну снагу од положеног стручног испита за рад у органима државне управе, тако да су и ови наводи без утицаја на доношење одлуке.

На основу напред изложеног, Градско веће града Врања, одлучило је као у изреци решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења може се поднети тужба Вишем суду у Врању, у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема истог.
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА,  

ДАНА: 13.01.2012. ГОДИНЕ, БРОЈ: 06-4/2012-04

ПРЕДСЕДНИК







        ГРАДСКОГ ВЕЋА,






         Мирољуб Стојчић


