На основу члана 10. став 1., а у вези члана 6 и члана 8. став 1. тачка 1. Закона о радним односима у државним органима („Сл. гласник РС“, број: 48/91, 66/91, 44/98, 49/99, 34/01, 39/02 49/05 и 79/05), и члана 46. став 1. а у вези члана 54. став 2., члана 56. став 1. и члана 66. став 5. и 7. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број:33/97), одлучујући о пријавама на објављени оглас у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“ од 31.10.2012. године и „Службеном гласнику РС“ од 02.11.2012. године, за постављење начелника Градске управе града Врања, на период од 5 (пет) година, Градско веће града Врања, на седници одржаној дана 29.11.2012. године, донело је
О Д Л У К У 
О  И З Б О Р У   К А Н Д И Д А Т А

Мирослава Младеновић, из Врања, улица Есперанто бр.10-I/1, пријављени кандидат на објављени оглас, изабира се за начелника Градске управе града Врања, на период од 5(пет) година.
О б р а з л о ж е њ е

Градско веће града Врања, је дана 31.10.2012. године, број:489., објавило оглас у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“, а дана 02.11.2012. године, број:105., у „Службеном гласнику Републике Србије“, ради постављења начелника Градске управе града Врања, на период од 5(пет) година.


Одлучујући о пријавама кандидата на објављени оглас, у складу са одредбама члана 10. став 1. , а у вези члана 6. и члана 8. став 1. тачка 1. Закона о радним односима у државним органима, и члана 46. став 1., а у вези члана 54. став 2., члана 56. став 1. и члана 66. став 5. и 7. Закона о локалној самоуправи, Градско веће града Врања утврдило је следеће чињенично стање:


На објављени оглас пријавила су се два кандидата и то: Мирослава Младеновић, из Врања, улица Есперанто бр.10-I/1 и Спасић Добривоје, из Врања, улица Цара Душана бр.43.


Рок за подношење пријаве на оглас, са доказима о испуњености свих услова огласа био је 15 дана од дана објављивања огласа, односно за оглас објављен у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“ закључно са 15.11.2012. године, а у „Службеном гласнику Републике Србије“ закључно са 19.11.2012. године. Пријаве оба кандидата су благовремене.
Кандидат Спасић Добривоје, је уз пријаву на оглас приложио: оверену фотокопију дипломе о завршеном Правном факултету, са звањем дипломираног правника, оверену фотокопију уверења о положеном правосудном испиту, оригинал уверење Основног суда у Врању да се против њега не води истрага, нити је подигнута оптужба пред тим судом, оригинал уверење Вишег суда, да се против њега, не води кривични поступак пред тим судом, оригинал уверење Полицијске управе у Врању о неосуђиваности, оригинал потврду о радном искуству издату од стране Предузећа за путеве „Врање“ Врање, оригинал потврду о радном искуству издату од стране Београдске банке а.д. Београд- филијала „Врањска банка“- Врање, оверену фотокопију потврде о радном искуству издату од стране Прекршајног суда у Врању, оригинал извод из матичне књиге рођених, оригинал уверење о држављанству, оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту за судију за прекршаје, оригинал Одлуку о именовању в.д. генералног директора ББ „Врањске банке“ а.д. Врање, оверену фотокопију лекарског уверења о здравственој способности за управљање моторним возилом и фотокопију 7.септембарског јавног признања.  Поред ове приложене документације, кандидат Спасић Добривоје је у пријави на конкурс навео, да је радни стаж отпочео код органа управе  СО-е Т.ВЕЛЕС, да је радио у Предузећу за путеве „Врање“ у Врању, затим да је радио на месту судије за прекршаје, затим да је био у радном односу код Београдске банке а.д. Београд- филијала „Врањска банка“- Врање, на пословима директора сектора за правне, опште и кадровске послове, а касније на месту в.д.генералног директора наведене банке. Такође је, између осталог, у пријави на оглас навео, да је током свог радног стажа, пошто је сада у пензији, био ангажован у разним телима и комисијама СО-е  Врање, као члан или председник тих радних тела.  


Кандидат Мирослава Младеновић, је уз пријаву на оглас приложила: оверену фотокопију дипломе о стеченом високом образовању на Правном факултету, са звањем дипломираног правника, оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту, оригинал извод из матичне књиге рођених, оригинал уверење о држављанству, оригинал уверење Основног суда у Врању да се против ње не води истрага, нити је подигнута оптужба пред тим судом, оригинал уверење Вишег суда, да се против ње, не води кривични поступак пред тим судом, оригинал уверење Полицијске управе у Врању о неосуђиваности, оригинал потврде Градске управе града Врања о радном искуству у струци , оригинал потврде Градске управе града Врања, да јој није престајао радни однос због теже повреде дужности из радног односа и оригинал уверење о општој здравственој способности, оригинал решење Скупштине општине Врање о постављењу помоћника секретара Општинске управе, оригинал решење Скупштине општине Врање о постављењу секретара Скупштине општине Врање, оригинал решење Скупштине општине Врање о постављењу начелника Општинске управе, оригинал решење Градског већа града Врања о постављењу за начелника Градске управе града Врања, оригинал решење о постављењу заменика начелника Градске управе града Врања и оверену фотокопију радне књижице.  


Градско веће града Врања, размотрило је благовремене и потпуне пријаве оба кандидата, са свим приложеним доказима и донео одлуку да се за начелника Градске управе изабере Мирослава Младеновић.


Приложена потпуна документација, као доказ о испуњености услова огласа и испуњеност услова прописаних законом, као и да има вишегодишње радно искуство, које је стекла радом у Општинској сада Градској управи града Врања, као и на руководећим местима у Општинској сада Градској управи, који су важни за место начелника Градске управе, као и да у складу са тим познаје рад и функционисање управе, биле су одлучне чињенице у поступку доношења Одлуке о избору кандидата Мирославе Младеновић, по објављеном огласу за постављење начелника Градске управе града Врања.


На основу напред изнетог, Градско веће града Врања, донело је одлуку као у изреци исте.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети приговор Градском већу града Врања у року од 8.(осам) дана од дана пријема исте.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА,

дана: 29.11.2012. године, број: 06-154/2012-04 

                  






       ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                           ГРАДСКОГ ВЕЋА,
 





                               Зоран Антић
