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В р а њ е

                       На основу члана 3.став 1. и члана 4. Одлуке о реализацији програма  стручне праксе за 2015/2016 годину (,,Службени гласник града Врања“,број 3/2015), одлучујући о захтевима послодаваца за измену и допуну Одлуке о избору послодаваца и кандидата по расписаном јавном позиву о спровођењу програма стручне праксе за 2015/2016 годину број:06-179/2015-04 од 13.10.2015.године, Комисија за праћење и реализацију програма стручне праксе, на седници одржаној дана 21.10.2015.године, донела је

                                                                 О Д Л У К У

                               О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ

                    ПОСЛОДАВАЦА И КАНДИДАТА ПО РАСПИСАНОМ ЈАВНОМ 

             ПОЗИВУ О СПРОВОЂЕЊУ СТРУЧНЕ ПРАКСЕ ЗА 2015/2016 ГОДИНУ

                                                                  Члан 1.

                 Одлука о избору послодаваца и кандидата по расписаном јавном позиву о спровођењу програма стручне праксе за 2015/2016 годину, број:06-179/2015-04 коју је донела Комисија за праћење и реализацију програма стручне праксе у 2015/2016 години на седници одржаној дана 13.10.2015.године и на коју је сагласност дало Градско веће града Врања Закључком број: 06-182/2015-04 од 14.10.2015.године, у тачки 1. у табеларном прегледу на редном броју: ,, 1. Градска управа града Врања, лице Александра Јовановић, дипломирани архитекта , са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“, брише се. Укупан број лица изабраних за обављање стручног оспособљавања код овог послодавца смањује се од 6 на 5.

                   На редном броју : ,, 6. ЈП  НОВИ ДОМ Врање“ , додаје се ново лице : ,, Станимировић Марко , специјалиста струковни економиста , са дужином трајања стручног оспособљавања 12 месеци и са укупним бројем лица 4“.

                   На редном броју:,, 8. Државно правобранилаштво, лице Анђелковић Валентина, дипломирани правник са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“, замењује се лицем:,, Стевановић Александар, дипл.правник са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“.

                 На редном броју :,,9. ЈУ Центар за развој локалних услуга социјалне заштите“, код лица Марије Стошић , дипломираног васпитача , рок трајања стручног оспособљавања од ,, 9 месеци“, замењује се роком трајања од  ,,12 месеци“.

                 На редном броју:,,13.ЈУ Спортска хала Врање, лице Спасић Срђан , дипломирани професор физичког васпитања и спорта , са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“, брише се. Лице Милица Јовановић, дипломирани економиста , са роком трајања  стручног оспособљавања 12 месеци , замењује се лицем ,,  Живковић Дејан , дипломирани економиста , са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“.    

                 На редном броју : ,, 16. ЈУ Народни универзитет  Врање“, лице ,, Данијела Васић , струковни економиста са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“ замењује се лицем ,, Илић Јована, професор грчког језика са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци  и са укупним бројем лица 2“.  

                На редном броју: ,, 18.  Центар за таленте “, додаје се ново лице  : ,, Пејковић Милан, висока пословна школа – смер порези и царине , са роком трајања стручног оспособљавања 9 месеци и укупним бројем лица 2“. 

                На редном броју:,, 24. Омладински савез града Врања, додаје се ново лице Николић Милош, дипломирани инжењер менаџмента, са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци и са укупним бројем лица 2.“

                 На редном броју:,, 27. ЈП Скијалиште Бесна Кобила, лице Стојковић Тања, струковни економиста за индустрију, са роком трајања стручног оспособљавања 9 месеци“, замењује се лицем:,,Антић Ведрана , дипломирани правник , са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“.

                  На редном броју: ,, 28. Апотека , лице Петровић Сузана , струковни економиста са роком трајања стручног оспособљавања 9 месеци“ , замењује се лицем : ,, Стојковић Тања , струковни економиста , са роком трајања стручног оспособљавања 9 месеци“.

                 На редном броју: ,, 30. Машинопромет ДОО Врање , лице ,,Дејан Живковић,   дипломирани економиста са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“ , замењује се лицем: ,,Јовановић Милица, дипломирани економиста са роком трајања  стручног оспособљавања 12 месеци“.

                 Редни број:,, 33. ,,Ноке Кожар ДОО“, брише се у целости.

                 Редни број:,, 36. ОД ,,НОКЕ“ брише се у целости.

                 Редни број:,, 37. ЕБС-4М Д.О.О Врање“, брише се у целости.

                 Редни број:,, 41 EKO WOOD ENERGY SYSTEM DOO VRANJE“, брише се у целости.

                  На редном броју:,, 43.Центар за социјални рад, додаје се ново лице Васић Данијела , струковни економиста, са роком трајања стручног оспособљавања 9 месеци и са укупним бројем лица 2“.

                 На редном броју 48. ,,Гимназија Бора Станковић у Врању, име Пешић Александра, професор енглеског језика , са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци“, брише се.

                 На редном броју :,,49. Хермијско-технолошка школа у Врању“, додаје се ново лице:,,Трајковић Јована , дипломирани економиста, са роком трјања стручног оспособљавања 12 месеци и са укупним бројем лица 2“.

                 У табеларном прегледу иза редног броја:,, 49. Хемијско-технолошка школа у Врању“, додаје се нови редни број који гласи:

                ,, 50. Економско-трговинска школа у Врању, Станојковић Марија , дипломирани економиста , са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци и укупним бројем лица 1“.

                На редном броју: ,,56. ОШ ,,Вук Караџић Врање“, додају се два нова лица и то: ,, Марија Ђорић , професор разредне наставе, са дужином трајања стручног оспособљавања 12 месеци и Крстић Горица , факултет физичке културе, са роком трајања стручног оспособљавања 12 месеци и укупним бројем лица 4“.

              Редни број: ,,61.Веће синдиката“, брише се у целости.      

                                                                  Члан 2.

            У осталом делу Одлука о избору послодаваца и кандидата по расписаном јавном позиву о спровођењу програма стручне праксе, остаје непромењена.

                                                                     Члан 3.

           Одлука ступа на снагу даном давања сагласности од стране Градског већа града Врања.

                                                                      Члан 4.

           Одлуку објавити на званичном  сајту града Врања и на огласној табли Градске управе града Врања.

                                                                                           ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

                                                                                               Драгољуб Стевановић

                                                  О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

          Измене и допуне Одлуке о избору послодаваца и кандидата по расписаном јавном позиву о спровођењу програма стручне праксе за 2015/2016 годину, урађене су на основу захтева послодаваца који су захтеве доставили у писаној форми надлежном органу. У захтевима за измене и допуне наведене одлуке послодавци су навели као разлоге запошљавање одређеног броја лица који су на листи изабраних кандидата од момента пријављивања до доношења наведене одлуке. Такође, три послодавца из области приватног сектора су навела да одустају од пријаве за обављање стручне праксе из разлога што кандидати које су тражили у пријави нису распоређени код њих као послодавца, већ су распоређени други кандидати које они не прихватају.

         Послодавци који су одустали од изабраних камдидата су: ,, НОКЕ КОЖАР“ ДОО Врање, ОД,,НОКЕ“, ЕБС-4М Д.О.О. ВРАЊЕ и EKO WOOD ENERGY SYSTEM DOO VRANJE.

         Измене и допуне које су садржане у овој одлуци у погледу стручне спреме изабраних кандидата и рока трајања стручног оспособљавања у потпуности одговарају потребама послодаваца наведеним у пријавама које су поднели на Јавни позив града Врања од 26.03.2015.године.

