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Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА
Број: 013-11/22

Датум: 1.март 2022.године

В р а њ е


На основу члана 30. став 1, 2, 3. и 5. Закона о избору народних посланика („Службени гласник Републике Србије“, број 14/2022) и члана 15. став 1, 2, 3, 4. и 5. Пословника Градске изборне комисије града Врања, број 013-1/2022 од 12. фебруара 2022. године, 


Градска изборна комисија града Врања, на седници одржаној 1.марта 2022.године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНА 

ГРАДСКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ГРАДА ВРАЊА У ПРОШИРЕНОМ САСТАВУ

1.На предлог политичке странке Савез војвођанских мађара – Vajdasági Magyar Szövetség, подносиоца проглашене Изборне листе Vajdasági Magyar Szövetség – Pásztor István – Савез војвођанских Мађара – Иштван Пастор, за изборе за народне посланике Народне скупштине, расписане за 3. април 2022.године, у Градску изборну комисију града Врања у проширеном саставу именују се: 

Анђела Манић, за члана

Петар Петровић, за заменика члана.


2. Именовани члан и заменик члана раде у проширеном саставу док збирни извештај о резултатима гласања не постане коначан.


3. Решење ступа на снагу даном доношења, а примењује се од наредног дана од дана доношења.


4. Решење објавити на веб – презентацији Републичке изборне комисије.

О б р а з л о ж е њ е

Одредбама члана 30. став 1, 2, 3. и 5.  Закона о избору народних посланика, прописано је да члана и заменика члана локалне изборне комисије у проширеном саставу  именује локална изборна комисија, на предлог подносиоца проглашене изборне листе, који мора бити достављен најкасније седам дана пре дана гласања;  да је локална изборна комисија дужна да донесе решење о предлогу за именовање члана и заменика члана локалне изборне комисије у проширеном саставу у року од 24 часа од пријема предлога и да се исто примењује од нередног дана од дана када је донето, као и да локална изборна комисија ради у проширеном саставу док збирни извештај о резултатима гласања не постане коначан.

Одредбама члана 15. став 1, 2, 3, 4. и 5. Пословника Градске изборне комисије града Врања, у складу са наведеним законским решењима, утврђен је поступак именовања члана и заменика члана  Градске изборне комисије града Врања у проширеном саставу.

Републичка изборна комисија донела је Решење 02 Број:013-483/22 од 18. фебруара 2022. године, којим је проглашена Изборна листа Vajdasági Magyar Szövetség – Pásztor István – Савез војвођанских Мађара – Иштван Пастор, за изборе за народне посланике Народне скупштине, расписане за 3. април 2022. године, коју је поднела политичка странка Савез војвођанских мађара – Vajdasági Magyar Szövetség,.

Овлашћено лице подносиоца проглашене изборне листе доставило је предлог за именовање члана и заменика члана Градске изборне комисије града Врања у проширеном саставу,  дана 28. фебруара 2022.године, у 14.30 часова.

Разматрајући поднети предлог Градска изборна комисија је утврдила да је предлог дозвољен, уредан, благовремен и поднет од стране овлашћеног лица, као и да предложена лица имају изборно право, те је одлучила као у диспозитиву овог решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДТВУ: Против овог решења подносилац проглашене изборне листе и бирач могу поднети приговор Републичкој изборној комисији у року од 48 часова од објављивања  Решења на веб-презентацији Републичке изборне комисије.
Број: 013-11/22

У Врању, 1.марта 2022.године, у 12,20 часова

ГРАДСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА ГРАДА ВРАЊА

                                                                                                 ПРЕДСЕДНИК


                                                                               Новица  Станисављевић

