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Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

СКУПШТИНА ГРАДА ВРАЊА
Број: 02-11/2022-10
Датум: 10.фебруар 2022.године

В р а њ е


На основу чл. 18 и чл. 96. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, број 14//2022),

Скупштина града Врања, на седници одржаној 10.фебруара 2022. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У

О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА, ЧЛАНОВА,
 ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА

И СЕКРЕТАРА И ЗАМЕНИКА СЕКРЕТАРА

ГРАДСКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ГРАДА ВРАЊА У СТАЛНОМ САСТАВУ

I РАЗРЕШАВАЈУ СЕ чланства у Градској изборној комисији града Врања у сталном саставу:
1. СТОЈАН ИЛИЋ,  председник, 
АЛЕКСАНДАР СТАНОЈКОВИЋ, заменик председника, 
2. ВЛАДО ВУКОВИЋ, члан,
МИЛАН МИТИЋ, заменик члана, 
3. НОВИЦА СТАНИСАВЉЕВИЋ, члан,
СИНИША КОСТАДИНОВИЋ, заменик члана,
4. НЕМАЊА ЛАЗАРЕВИЋ, члан, 
СТЕФАН СТЕФАНОВИЋ, заменик члана, 
5. ИВИЦА АНТИЋ, члан, 
    МИЛОШ ИЛИЋ, заменик члана, 
6. ПРЕДРАГ ЈАЊИЋ,  члан, 
ГАБРИЈЕЛА ВЕЛИЧКОВИЋ, заменик члана, 
7. СТЕФАН СТОЈКОВИЋ, члан, 
ИВАН ЗЛАТКОВИЋ, заменик члана,
8. ЉИЉАНА СТОЈАНОВИЋ, секретар, 
ЈЕЛЕНА ПЕЈКОВИЋ, заменик секретара.
II У Градску изборну комисију града Врања именују се:
1. НОВИЦА СТАНИСАВЉЕВИЋ, дипл.правник, председник,
ЈЕЛЕНА ЈОВИЋ, дипл.правник, заменик председника,
2. ВЛАДО ВУКОВИЋ, члан,
МИЛАН МИТИЋ, заменик члана,
3. СИНИША КОСТАДИНОВИЋ, члан,
МИЛОШ ИЛИЋ, заменик члана,
4. МИЛИЦА СТОЈАНОВИЋ, члан,
ДРАГАНА ДИМИТРИЈЕВИЋ, заменик члана,

5. АЛЕКСАНДАР СТАНОЈКОВИЋ, члан,

МИРЈАНА АНТИЋ, заменик члана,

6. НЕМАЊА ЛАЗАРЕВИЋ, члан,

МИЛИЦА ЈОВАНОВИЋ, заменик члана,

7. МАЈА ЈОВИЋ, члан,

ДАЛИБОР СИМИЋ, заменик члана,

8. ПРЕДРАГ ЈАЊИЋ,  члан, 

ГАБРИЈЕЛА ВЕЛИЧКОВИЋ, заменик члана, 

9. СТЕФАН СТОЈКОВИЋ, члан.
БИЉАНА ГРУЈЕВ, заменик члана.


За секретара Градске изборне комисије града Врања именује се ЉИЉАНА СТОЈАНОВИЋ, дипл.правник, а за заменика секретара ЈЕЛЕНА ПЕЈКОВИћ, дипл.правник.
III Одлука ступа на снагу даном доношења, а објављује се на веб-презентацији Републичке изборне комисије.
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ


Правни основ за доношење ове одлуке садржан је у члану 18. став 2. Закона о локалним изборима, којим је прописано  да председника, чланове, заменика председника и заменике чланова именује скупштина јединице локалне самоуправе.

Разлог за доношење Одлуке


Чланом 96. Закона о локалним изборима прописано је да скупштина образује изборну комисију у складу са овим законом, у року од седам дана од дана његовог ступања на снагу. Закон је ступио на снагу 8. фебруара 2022. године, односно наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику РС“, број 14/2022.


Објашњење појединих решења


Чланом 11. Закона прописано је да да орган за спровођење локалних избора чине председник и други чланови органа за спровођење локалних избора и њихови заменици.


Одредбама члана 18. став 1. Закона, прописани су критеријуми за одређивање броја чланова локалних изборних комисија. Имајући у виду да у граду Врање, на дан ступања на снагу Закона, има 69009 бирача уписаних у Јединствени бирачки списак, Градску изборну комисију, у складу са чланом 18. став 1. тач. 2) чине председник, осам чланова, заменик председника и осам заменика чланова.

Чланом 19. Закона прописа је посебан услов за именовање председника и заменика председника изборне комисије, и то да за председника и заменика председника изборне комисије може да буде именовано само оно лице које има високо образовање у области правних наука.


Према одредбама члана 20. став 1, 2. и 3. Закона, чланови и заменици чланова изборне комисије у сталном саставу именују се на предлог одборничких група сразмерно њиховој заступљености у укупном броју одборника који припадају одборничким групама, с тим да ниједна одборничка група не може да предложи више од половине чланова и заменика чланова изборне комисије у сталном саставу. Одборничка група која има више од половине од укупног броја одборника, предлаже председника, заменика председника, чланове чији број заједно са председником није већи од половине броја чланова изборне комисије и заменике чланова чији број заједно са замеником председника није већи од половине броја заменика чланова изборне комисије, док остале чланове и заменике чланова у изборној комисији предлажу остале одборничке групе сразмерно њиховој заступљености у укупном броју одборника који припадају одборничким групама.
У складу са поменутим критеријумом, право да предложе лица у Градску изборну комисију града Врања, имају следеће одборничке групе у Скупштини Града:
1. Одборничка група АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗА НАШУ ДЕЦУ., са 38 одборника

2. Одборничка група - Група грађана „СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ – ОД НАРОДА ЗА НАРОД“, са 13 одборника

3. Одборничка група ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), са 8 одборника; и

4. Одборничка група Драган Марковић Палма – Јединствена Србија (ЈС), са 6 одборника,
што износи  65 одборника, колико укупно  Скупштина града Врања има одборника. То практично значи, да поред поменутих одборничких група, у Скупштини града Врања не постоје други овлашћени предлагачи, који се у складу са законским решењима подводе под појам одборничке групе- одборник појединац или група одборника која броји мање од оног броја одборника који је потребан за образовање одборничке групе (пет одборника).


Сразмерно њиховој заступљености у укупном броју одборника који припадају одборничким групама, утврђен је број места који припада свакој одборничкој групи у Градској изборној комисији, и то:

1. Одборничкој групи АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗА НАШУ ДЕЦУ., припадају осам места;

2. Одборничкој групи - Група грађана „СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ – ОД НАРОДА ЗА НАРОД“, припадају пет места;

3.Одборничкој групи ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), припадају три места; и
4. Одборничкој групи Драган Марковић Палма – Јединствена Србија (ЈС), припадају два места.
У складу са законским решењима, напред поменутим:

- од стране Одборничке групе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗА НАШУ ДЕЦУ, за Градску изборну комисију града Врања предложена су следећа лица: НОВИЦА СТАНИСАВЉЕВИЋ, дипл.правник, за председника; ЈЕЛЕНА ЈОВИЋ, дипл.правник, за заменика председника; ВЛАДО ВУКОВИЋ, за члана; МИЛАН МИТИЋ, за заменика члана; СИНИША КОСТАДИНОВИЋ, за члана; МИЛОШ ИЛИЋ, за заменика члана; МИЛИЦА СТОЈАНОВИЋ, за члана и ДРАГАНА ДИМИТРИЈЕВИЋ, за заменика члана;
- од стране Одборничке групе - Група грађана „СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ – ОД НАРОДА ЗА НАРОД“, предложена су следећа лица: АЛЕКСАНДАР СТАНОЈКОВИЋ, за члана, МИРЈАНА АНТИЋ, за заменика члана; НЕМАЊА ЛАЗАРЕВИЋ, за члана; МИЛИЦА ЈОВАНОВИЋ, за заменика члана и ДАЛИБОР СИМИЋ, за заменика члана;

- од стране Одборничке групе ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), предложена су следећа лица: МАЈА ЈОВИЋ, за члана; ПРЕДРАГ ЈАЊИЋ,  за члана и ГАБРИЈЕЛА ВЕЛИЧКОВИЋ, заменик члана; и

- од стране Одборничке групе Драган Марковић Палма – Јединствена Србија (ЈС), предложена су следећа лица: СТЕФАН СТОЈКОВИЋ, за  члана и БИЉАНА ГРУЈЕВ, за заменика члана.
Сагласно члану 13. став 1. Закона, овлашћени предлагачи су приликом предлагања чланова и заменика чланова у стални састав Градске изборне комисије водили рачуна о уравнотеженој заступљености полова, на коју указује Закон о родној равноправности („Службени гласник РС“, број 52/21). Одредбом  члана 47. овог закона,  прописује се да се уравнотежена заступљеност полова обезбеђује  у току спровођења изборног поступка кроз састав и рад органа за спровођење избора, у складу са прописима којима се уређују избори. Према одредби чл. 6.ст.1.тач. 9) истог закона, уравнотежена заступљеност полова постоји када је заступљеност једног од полова између 40–50% у односу на други пол,
 Учесници у раду изборне комисије без права одлучивања, према одреддбама члана 22. закона којим се уређују локални избири, су секретар и заменик секретара. Секретара и заменика секретара изборне комисије именује скупштина, на предлог председника скуштине. За секретара и заменика секретара изборне комисије могу да буду
именовани секретар скупштине, заменик секретара скупштине, начелник
градске управе, заменик начелника градске управе или лице из реда запослених у градској управи које има високо образовање у области правних наука.

Председник Скупштине града Врања је за секретара Градске изборне комисије града Врања предложио ЉИЉАНУ СТОЈАНОВИЋ, дипл.правника и ЈЕЛЕНУ ПЕЈКОВИЋ, дипл.правника, обе из Одељења за послове органа Града Градске управе Врање.
Одлука о именовању чланова и заменика чланова изборне комисије, у складу са одредбом члана 18. став 3. Закона, објављује се на веб-презентацији Републичке изборне комисије.
На основу свега напред образложеног одлучено је као у диспозитиву ове одлуке.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове одлуке сваки подносилац изборне листе која је освојила мандате у постојећем сазиву Скупштине може да поднесе  жалбу Управном суду, у року од седам дана од дана њеног објављивања на веб-презентацији Републичке изборне комисије.

Број:02-11/2022-10
У Врању, 10. фебруара 2022.године

СКУПШТИНА ГРАДА ВРАЊА

                                                                                          ПРЕДСЕДНИК

                                                                                              Дејан Тричковић, спец.двм

