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Република Србија         

ГРАД ВРАЊЕ                               

ГРАДСКА УПРАВА                    

Секретаријат за урбанизам и

имовинско-правне послове 

ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ             

Број:353-193/2016-07

28.06.2016.године

В Р А Њ Е 
                  Секретаријат за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања поступајући по захтеву Града Врања  из Врања са седиштем у ул.Краља Милана број 1 ,  на основу члана  53 а, 54, 55, 56 и 57 Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС”  бр.72/09, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и чл. 10. 11, 12 и 13   Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ бр.113/2015), чл.192 Закона о општем управном поступку  (“Службени лист СРЈ“ број  33/97) и Решења Градске управе Града Врања, о давању овлашћења  под бројем 031-43/2013-05-1294 од 10.04.2013.године, издаје

Л О К А Ц И Ј С К Е  У С Л О В Е



За изградњу инфраструктурног објекта-фекалног колектора у улици Пржарској у Врању кроз к.п.бр.428 КО Врање 1 у оквиру Плана генералне регулације Зоне 1.  Укупна дужина  трасе фекалног колектора је око 341 м, ПЕ ДН 200, са укупно 19 ПЕ ПП шахтова.. Категорија  објекта је “Г”  а  класификациони број  је 222311-спољна канализациона мрежа.

За трасу фекалног колектора у улици Пржарској у Врању прибављена је Потврда о решеним имовинским односима под бројем 465-49/2016-07 од 27.04.2016.године издата од Секретаријата за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања.
Траса фекалне канализације почиње на раскрсници са улицом Задарском а завршава се на раскреници са улицом Девет Југовића.Представља главни одводник употребљених вода целог насеља „Горња Чаршија“ и дела насеља „Рудина“. Планирана је следећа траса колектора и то: од постојећег шахта КМП1 у Задарској улици до чвора КМП 5 у осовини коловозне траке улице Краља Милана.Од чвора КМ5 до краја трасе чвор КМП 19, новопројектована канализација иде истом трасом као постојећа канализација у улицама Краља Милана и Пољаничка.Траса пролази кроз кат.парцеле број 1944/1, 1945 КО Врање 1.На местима скретања укрштања колектора предвиђени су префабриковани шахтови од PE/PP.На почетку деонице као и на крају биће  предвиђен спој са постојећем канализацијом.
Предвиђени су у чвору КМП 1 постојећи канализациони шахт у Задарској улици и у чвору КМП 19 постојећи канализациони шахт у Пољаничкој улици код улице Девет Југовића.
За издавање ових Локацијских услова  прибављени су  Услови за пројектовање и прикључење под бројем 48612/2 од 29.02.2016.године издати од ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање. На приложеном ситуационом плану уцртана је траса постојећих подземних 10кВ каблова у делу трасе (1Е10) и постојећих 0,4кВ каблова (1Е1 и 2Е10). 
У условној сагласности за изградњу уличне канализационе мреже у ул.Краља Милана-Пољаничка-Пржарска у Врању дати су технички услови за пројектовање и извођење радова под бројем 7151-66254/1 од 22.02.2016.године издатим од стране Телеком Србија, Извршна јединица Врање. На предметним катастарским парцелама постоје телекомуникациони каблови Текем-а Србије.

Изградња инфраструктурног објекта-трасе фекалног колектора у Врању, кроз к.п.бр.1944/1, 1945, 2115 КО Врање 1 у оквиру Плана генералне регулације Зоне 1  може бити изведена у једну или више фаза а што ће бити дефинисано главним пројектом за грађевинску дозволу.
Уз захтев за издавање грађевинске дозволе инвеститор је у  обавези                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               да уради Извод из пројекта, Пројекат за грађевинску дозволу у складу са условима из ових Локцијских услова, техничку контролу пројекта за грађевинску дозволу, Мишљење института заштите на раду.Грађевинска дозвола се издаје на име инвеститора тако да се уз захтев приложи и доказ о власништву на предметној парцели  и податке о начину регулисања доприноса за уређење градског грађевинског земљишта, укључујући и висину доприноса  као и уплате предвиђених локалних и републичке таксе.
Ови локацијски услови се издаје на основу Плана генералне регулације Зоне 1 у Врању који је усвојен на седници Скупштине Града Врања  дана 10.11.2010.године, под бројем 35-41/2010-12 („Службени гласник града Врања” бр.31/2010).

Уз захтев за издавање ових Локацијских услова  прибављена је  следећа документација:

-Потврда о решеним имовински односима под бројем 465-45/2016-07 од 27.04.2016.године издата од Секретаријата за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања;

-Сагласност ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање, под бројем 48612/2 од 29.02.2016.године. На предметној локацији има подземних електроенергетских објеката који су власништво ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање.
-Условна сагласност Телеком србија-Изврша јединица Врање под бројем 7151-66254/1 од 22.02.2016.године. 
Идејно решење фекалног колектора у улицама Краља Милана и Пољаничка у Врању, урађено од Предузећа „Ehting d.o.o. из Врања под 
бројем 008-54/16 од марта 2016.године, главни пројектант је дипл.инг.грађ.Дејан Шомођа са лиценцом број 314 2816 03. Предвиђена је  изградња инфраструктурног објекта-фекалног колектора у улицама Краља Милана и Пољаничкој у Врању кроз к.п.бр.1944/1, 1945 и 2115 КО Врање 1 у оквиру Плана генералне регулације Зоне 1.  Укупна дужина  трасе фекалног колектора је око 405 м, ПЕ ДН 200. Категорија  објекта је “Г”  а  класификациони број  је 222311-спољна канализациона мрежа.
Саставни део Локацијских услова је и графички прилог-Извод из Плана Генералне регулације Зоне 1 у Врању.

Локацијски услови  важе 12 месеци од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев.

Поука о правном средству: На локацијске услове може се поднети приговор надлежном  Градском већу Града Врање,  у року од 3 дана од дана достављања локцијских услова.

Локацијске услове доставити: Подносиоцима захтева  и Архиви Градске управе Града Врања.
САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК,

     Радица Милић, дипл.инг.арх.

